
PROSTĚJOV Lump, zmetek, da-

rebák. Jak jinak nazvat Lukáše 

Uherka (36) z Víceměřic, který 

dlouhodobě fyzicky i psychic-

ky tyranizoval vlastního ta-

tínka. Zestárlého otce chtěl dle 

svých slov rozřezat a  následně 

jeho tělo hodit do studny a zasypat. 

Přitom na otce šel nejen s nožem, ale i s pis-

tolí, často se přitom dožadoval peněz. 

U prostějovského soudu se v pondělí 

27. října probíral obzvláště otřesný 

případ domácího násilí. 
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BEDIHOŠT Na sedm desítek olašských Romů se předminulou sobotu sjelo do Bedihoště. 

Nikdo je nezval, nikdo netuší, co tady vůbec chtěli a jak je možné, že rázem obsadili celou 

místní hospodu. Situace se vyhrotila po poledni, kdy se cikáni v hospodě začali mezi se-

bou hádat a padaly první facky. Výtržníci uvnitř rozbili několik stolů a také skleničky a ta-

líře. Problém vygradoval venku před pohostinstvím, kde hádky mezi Romy pokračovaly. 

Vylekaní lidé z Bedihoště začali jako o překot volat policii a také místního starostu. K bedi-

hošťské hospodě vzápětí dorazily na dvě desítky policejních autohlídek a také zásahovka. 

OLAŠI ØÁDILI ce c
a hodit do studny!

Michal KADLEC

Více se dočtete na straně 8

V V BEDIHOŠTI

Podrobnosti
na straně 5

Martin ZAORAL



Nedávejte si teď nějaké přehnané 
cíle, právě v těchto dnech vám bude 
chybět sebevědomí i chuť do jakéko-
liv práce. Pěkně v klidu si dokončete 
ty věci, které jste během minulého 
období nestihli. 

Spolupráce s bankou 

Prostějov (mls) – Město Prostě-
jov uzavře memorandum o  spo-
lupráci s  Potravinovou bankou 
v  Olomouckém kraji. Cílem je 
efektivně podpořit nejchudší ob-
čany města tak, aby pomoc byla 
dostupná a  organizovaná. Město 
se zavázalo vyhledávat potřebné 
a  předávat jejich žádosti, zajistit 
evidenci pomoci a pravidelně in-
formovat veřejnost.

Bude poštovní 
schránka modrá?

Prostějov (mls) – Nedávno byly 
dokončeny zdařilé opravy historic-
kého Pavlátova domu nacházející-
ho se na rohu prostějovského ná-
městí TGM, v němž řadu let sídlilo 
občerstvení Dési. Už před časem 
přišel Rotary klub Prostějov s inici-
ativou umístit právě na tento dům 
v majetku města Prostějov modrou 
poštovní schránku, a  to na počest 
básníka Jiřího Wolkera, který psal 
o  tom, že „poštovní schránka na 
rohu ulice kvete modře“. „Zatím 
je tu zpátky schránka oranžová,“ 
připomněla tento nápad na webu 
města Jana A.

Újezd se oficiálnì otevøe

Prostějov (mls) – Zhruba před 
rokem se na Újezdě začalo s  bu-
dováním dopravního terminálu, 
který představuje důležitý krok ke 
zlepšení pohodlí cestujících. Spo-
lu s  tím docházelo také ke zdaři-
lým úpravám širšího okolí stavby. 
Dle původních informací mělo 
být vše včetně výsadby zeleně 
hotovo nejpozději do konce říj-
na. Nyní se na středu 5. listopadu 
v zastřešené části nástupiště chys-
tá slavnostní otevření terminálu 
za účasti primátora města Prostě-
jova, zástupců investora a  zhoto-
vitele stavby.

RUBRIKY www.vecernikpv.cz2

RYCHLÉ INFO

Předplatné levnějiPředplatné levněji

608 960 042608 960 042

Tradiční hospoda U Kamzíka 
po dlouhých 69 letech skončila

Třešně z Ohrozimské mizí, 
proběhne náhradní výsadba

Boj o referendum za bazén 
pokračuje. Co na to město?

Prostějovskou zimu obohatí 
vystoupení Pavla Šporcla
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V  nejvypjatější chvíli tohoto týdne 
se nezachováte příliš vhodně. Spros-
tá slova vám budou létat z  pusy 
jedno za druhým, přitom jediným 
řešením, jak vyváznout z problému, 
by bylo chovat se slušně a pokorně. 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8. 

Ve vašem partnerském vztahu se to za-
číná vyostřovat, vy si ale napětí budete 
docela užívat. Víte totiž, že ve sporech 
máte většinou pravdu vy a svého blíz-
kého tak většinou uzemníte argumen-
ty. Pár výjimek tu ale bude! 

Návštěva společenské akce nedo-
padne podle očekávání, takže se po 
zbytek týdne raději uchýlíte do sou-
kromí a hlavně na samotu. Je pravda, 
že nejste příliš společenští, humoru si 
s vámi nikdo neužije. 

PANNY 23.8. – 22.9. 

Rádi a často se hádáte, i když nemá-
te pravdu. Vaše povaha se naplno 
projeví tento týden, kdy budete čelit 
kritice nadřízených ve svém zaměst-
nání. Místo toho, abyste byli pokor-
ní, rozčílí vás každé slovo. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

Při řešení pracovního úkolu se do-
pustíte chyby, která vás bude mrzet 
hodně dlouho. Stržené prémie pak 
budou tím nejmenším problémem. 
Utrpí ale vaše prestiž spolehlivého 
a dobrého pracovníka. 

VÁHY 23.9. – 23.10. 

Nevyjadřujte se ke věcem, které 
neznáte, nebo jim dokonce vůbec 
nerozumíte. Okolo vás se bude řešit 
spousta důležitých záležitostí, do kte-
rých se budete chtít plést. Ale jen do 
těch, o kterých opravdu něco víte! 

Překvapí vás člověk, který do této 
doby okolo vás procházel naprosto 
bez povšimnutí. Osloví vás s nabíd-
kou nového zaměstnání a  po jeho 
podmínkách doslova zalapáte po 
dechu. Čeká vás velká změna. 

Během pátku si konečně užijete štěs-
tí. Na co sáhnete, to se vám bude da-
řit. Využít byste toho měli především 
v sázkových hrách, kdy můžete něko-
likanásobně rozmnožit svůj majetek. 
Finanční problémy tak pominou. 

RYBY 21.2. – 20.3. 

Pozor, v závěru týdne se můžete po-
tkat s bývalým partnerem, se kterým 
jste se nerozešli zrovna v dobrém. Po-
kud se nevyhnete tomuto setkání, na-
stanou opět dramatické chvíle plné 
výčitek a hádek. 

Bude vám nabídnuto obchodní jed-
nání, kterého byste se měli v každém 
případě zúčastnit. Pokud ho odmít-
nete, přijdete nejen o  slušné peníze, 
ale také o  pověst pragmatického 
a schopného kšeftaře. 

Uprostřed týdne budete muset pořád-
ně zapracovat doma, službu vám totiž 
vypoví hned několik elektrospotře-
bičů, bez kterých se rodina neobjede. 
Sehnat opraváře ale nebude jednodu-
ché, takže přiložte ruku k dílu. 

Když už se v supermarketech začínají pomalu prodávat čokoládové kolekce,
většina Prostějovanů už také přeladí na vánoční notu. A proč ne, když mnozí z nás teď nemají 

příliš dobrou náladu a potřebují se upnout k něčemu příjemnému.

•• Pondělí•• 
Vyrostl pro kriminál. „Nekritizuj otce matku, za život jim děkuj, spratku,“ praví okřídlené rčení

Haliny Pawlowské. Tímto heslem se rozhodně neřídil Lukáš Uherek. Naopak svého tatínka,
který mu všemožně pomáhal, dlouhodobě šikanoval. Neváhal k tomu využít nože i pistole.

I kvůli tomu vše skončilo před prostějovským soudem.   
•• Úterý •• 

Pohyb a hrdost. Říká se, že bolest je přechodný stav, nicméně hrdost zůstává navždy. Hrdí na sebe mohou 
být nepochybně všechny děti i všichni dospělí, kteří se na prostějovském náměstí zúčastnili Sokolského běhu 

republiky a zvládli některou z připravených tratí. Státní svátek tak oslavili nejen pohybem, ale i s hrdostí.
•• Středa •• 

Umění pozorování. „Umění se zrodilo z vnímání a pozorování přírody,“ upozornil již slavný římský
řečník Marcus Tullius Cicero. Pozorovat a uvědomovat si krásy přírody je možné i díky Ekocentru Iris.

Zájemci spolu s ním mohli uprostřed týdne vlakem vyrazit na procházku k pozorovatelnám zvěře,
které vyrostly v okolí Běleckého Mlýna.

•• Čtvrtek ••
Na stopě zločinu. „V pozadí každého velkého majetku je zločin,“ napsal francouzský spisovatel

Honoré de Balzac. Vydat se na stopu zločinu mohli všichni, kteří se zapojili do únikové hry
připravené v prostějovské Knihovně pro děti a mládež.

•• Pátek •• 
Svět duchů ve Ptení. „Ze všech duchů jsou nejhorší duchové našich starých lásek,“

napsal britský spisovatel Arthur Conan Doyle. Ve velkém stylu si na zámku ve Ptení připomněli tradiční
keltský svátek Samhain, jenž se vždy slavil v období, kdy byl svět duchů nejblíže tomu našemu.

Připraven byl velkoryse pojatý program plný hudby, kouzel, magie, ohňů a tajemna.
•• Sobota ••

Prohlídky se strašidly. „To, co lidé nazývají štěstím, je okamžik, kdy přestanou mít strach,“
poznamenal francouzský spisovatel Gilbert Cesbron. Užít si právě tento pocit mohli zejména malí

návštěvníci zámku v Čechách pod Kosířem během veleoblíbených nočních Strašidelných prohlídek
této turistické dominanty našeho regionu.

•• Neděle ••
Děti a jídlo. Paní učitelka s první třídou zabloudí v lese a narazí na perníkovou chaloupku.

Učitelka se ptá dětí: „Co budeme papat, děti?“ Z okýnka se vykloní ježibaba a odpoví: „Ano, paní učitelko,
děti.“ Připomenout si jednu z nejznámějších pohádek mohly děti díky divadelnímu souboru Pronitka,

který sehrál své představení v prostějovské sokolovně.

NALEZNETE UVNITØ
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PROSTĚJOV Halloweenské slavnosti jsou v celém regionu v plném proudu. Nejčastější libůstkou našince během 
tohoto období jsou samozřejmě vyřezávané dýně. Jedna z nich, a opravdu originální, se objevila na schodech před 
panelákem na Sídlišti E. Beneše. A ta opravdu straší! Už jen těmi zkaženými zuby, které si příšera zřejmě sama nevyčis-
tí... Ale jinak jako dušičkové strašidlo hodně dobré! (mik)
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PROPROOPROSTĚSTĚSTĚSTĚJOJOVJOVV Halloweenské slavnosti jsou v celém regionu v plném proudu. Nejčastější libůstkou našince během 
tohoto období jsou samozřejmě vyřezávané dýně. Jedna z nich, a opravdu originální, se objevila na schodech před 
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PROSTĚJOV Plesová sezóna v Prostějově odstar-
tuje v prostějovském Společenském domě v pátek 
9. ledna 2026 v pořadí již 35. ročníkem Tradiční-
ho městského plesu statutárního města Prostějo-
va. Ten proběhne ve stylu Velkého Gatsbyho.

Michal KADLEC
Jak vedení magistrátu informovalo na tiskové kon-
ferenci rady města, pro zahajovací ples byl zvolen 
velký sál Společenského domu oproti minulým 
rokům, kdy zcela vyhovovaly prostory Národního 
domu. Pikantností celého plesu bude účast hlavního 
hosta večera zpěváka Ondřeje Rumla a hlavně dvou 

známých moderátorů televize Nova Lucie Borhyo-
vé a Reye Korantenga. „Ples je pro mě nejen spole-
čenskou událostí, ale také oslavou tradice a setkání 
obyvatel našeho města. Letos se těšíme na večer plný 
elegance a noblesy,“ uvedl primátor města František 
Jura. „Ples ve stylu Velkého Gatsbyho nabídne všem 
návštěvníkům jedinečnou atmosféru, kombinaci 
skvělé hudby, tance a bohatého programu. Bude to 
bál, na nějž se bude dlouho vzpomínat,“ doplnila 
první náměstkyně primátora Milada Sokolová. 
V  případě zájmu ze strany města o  propagaci této 
akce přinese Večerník v příštích vydáních více infor-
mací o 35. ročníku Tradičního městského plesu.  

3www.vecernikpv.cz

František JURA,

V  pátek 7. listopadu proběhne ve Spole-
čenském domě v  Prostějově charitativní 
koncert nazvaný Darem je pomáhat. 
Akce se koná pod mou záštitou a  také 
pod záštitou hejtmana Olomouckého 
kraje Ladislava Oklešťka a  náčelníka 
generálního štábu Armády ČR Karla 
Řehky. Výtěžek z  akce dostane nadační 
fond Šťastná hvězda pomáhající rodinám 
s těžce nemocnými dětmi. Peníze vybrané 
v Prostějově budou sloužit na podporu léč-
by nemocné Elišky, která od narození čelí 
vážné nemoci cév v mozku. Toto onemoc-
nění značně omezuje její pohyb a každo-
denní aktivity a vyžaduje neustálou péči. 
Srdečně vás proto na tento koncert zvu. 
Čeká vás spousta skvělých uměleckých 
zážitků včetně vystoupení Marcely Březi-
nové, Terezy Maškové, Světlany Nálepko-
vé a Tomáše Savky. Součástí večera bude 
i  prezentace prostějovské oděvní firmy 
Koutný. Kompletní program je zveřejněn 
například na facebooku našeho města. Po-
kud se pátečního programu nebudete moci 
zúčastnit, najdete číslo transparentního 
účtu, kam můžete směřovat svou pomoc 
nemocným dětem, na plakátech k  akci, 
případně na webu. Moc vám za to děkuji. 

PROSTĚJOV Naše město opět ukázalo zbytku republiky, jak se má slavit státní svá-

tek! Kromě prezidentské parády na Pražském hradě byl jednoznačně nejvýznamnější 

událostí 28. října Sokolský běh republiky. Rekordních více jak sedm stovek běžců spo-

lu se zástupci Sokola a vedením města vytvořilo před prostějovskou radnicí nádher-

nou kulisu pro oslavy Dne vzniku samostatného státu. (mls)

Pokračování na straně 32

Foto: Martin Wawryczek

Sokolové oslavili 
republikurepubliku

míří každoročně desítky tisíc turistů. Po 
VELKÝ KOSÍŘ Na Velký Kosíř VELKÝ KOSÍŘ Na Velký Kosíř 
míří každoročně desítky tisíc turistů. Pomíří každoročně desítky tisíc turistů. Po
plánované demolici rozhledny se zde uvolplánované demolici rozhledny se zde uvol--
ní prostor. A  toho dle zákulisních informacíní prostor. A  toho dle zákulisních informací
chce využít známý obchodní řetězec, který už chce využít známý obchodní řetězec, který už
má v Prostějově tři prodejny a výhledově zde plánumá v Prostějově tři prodejny a výhledově zde plánu--
je postavit čtvrtou. Proč by se tedy nemohl přesunoutje postavit čtvrtou. Proč by se tedy nemohl přesunout 
i na hanácký Mont Blanc? Už nyní o tom vtipkují lidé na i na hanácký Mont Blanc? Už nyní o tom vtipkují lidé na
Facebooku.Facebooku. (mls)(mls)

Foto: Facebook 

PROSTĚJOV Doba se mění a  ta dnešní tradičním hospodám vůbec nepřeje. 

Potvrzuje to konec hospody U Kamzíka, která od roku 1956 fungovala v domě na 

rohu Fanderlíkovy a Krapkovy ulice. Po 69 letech provozu otevřela v pondělí 27. říj-

na naposledy. A bylo na co vzpomínat!

Další kus prostějovské historie je pryč. Po 
konci legendárních hospod Pod Žudrem 
na začátku Plumlovské ulice, V  chaloupce 
v Olomoucké ulici či U Jiřiny na rohu Hu-
sova náměstí skončila také legendární pro-
stějovská hospoda U Kamzíka. Restaurace 
se za uplynulých téměř sedm desítek let 
zapsala do srdcí mnoha pamětníků. Mnozí 
se shodovali na tom, že štamgastům se z ní 
domů vůbec nechtělo. „Moc mě to mrzí!

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ 
zpravodajství

NÍ
í

MARTIN ZAORALMARTIN ZAORAL

KAMZÍK DOSKÁKAL!KAMZÍK DOSKÁKAL!

Vyrůstala jsem se Resslovce a ke Kamzíkovi mě mamka posílala 
pro taťku, ať už jde domů. Pamatuju se, že pod televizí měli stůl 
chlapi z ČSAD,“ zavzpomínala ve facebookové skupině Prostějov 
Bez Cenzury (PBC) Jiřina Danková. Podobně to bylo i v případě 
klientů nedalekého Domova seniorů v Nerudově ulici. „Na civil-
ní službě jsme tam chodili pro naše důchodce, co se tam zapo-
mněli,“ pobavil Radovan Husička. A co bude s objektem po uza-
vření hospody? „Majitel domu se rozhodl, že zde bude autoškola, 
kterou již v Prostějově provozuje,“ reagoval na časté dotazy Jonáš 
Proser, který na celou událost ve skupině PBC upozornil. 

-
2× foto: Facebook 

PROSTĚJOV V minulém čísle Večerník informoval 
o nutnosti pokácet dva letité buky v Havlíčkově ulici. 
Podle odborníků jsou ve špatném stavu a nebezpeč-
né, nejen chodcům v této lokalitě hrozí velké nebez-
pečí. A  jak se konšelé Prostějova nechali slyšet na 
nedávné tiskové konferenci rady města, spočítáno 
to mají už také stoleté habry v centru města. 

Michal KADLEC
„Máme jasný posudek hovořící o tom, že dva habry na 
náměstí T. G. Masaryka jsou naprosto v havarijním sta-
vu. Musíme přikročit k jejich pokácení a zajistit tak bez-

pečnost lidí. Nedej bože, kdyby se tyto stromy v silném 
větru vyvrátily a  někoho zabily. Jednou to rozhodnutí 
o kácení budeme muset dát, přestože v novinách píšete, 
že ničíme zeleň, na kterou jsou Prostějované zvyklí. Ale 
my na radnici jsme zodpovědní za bezpečnost. Jednou 
k  tomu prostě dojde,“ pronesla náměstkyně primátora 
pro životní prostředí Marcela Župková. „Uděláme ještě 
tahové zkoušky u obou habrů. A pokud odborníci řek-
nou, že by stromy mohly spadnout někomu na hlavu, 
okamžitě vydáme příkaz k jejich pokácení. A můžete se 
k těm stromům třeba přivázat,“ rýpnul si na závěr do Ve-
černíku primátor František Jura. 

Foto: Michal Kadlec
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Martin ZAORAL
Zhruba před rokem německá společnost dokončila 
projektovou dokumentaci na nové obchodní centrum. 
V Držovicích měla v plánu výstavbu nových silnic, par-
koviště o kapacitě 31 míst a zatím jednoho jednopatro-
vého obchodního centra o  rozměrech 47 x 42 metrů. 
Součástí areálu mělo být také oplocení a opěrné stěny. 
Dle projektu by budoucí zákazníci měli využívat stávající 
dopravní napojení z Konečné ulice a pro výjezd pak měla 
sloužit komunikace na jednosměrné ulici V  Zahradě. 
Proti uvedenému záměru se však postavili nejen všichni 
obyvatelé Olomoucké ulice, jejichž pozemky s  uvede-
nou parcelou sousedily, ale také provozovatelé vedlejších 
stavebnin a automobilové myčky. „Jediný, kdo se k nám 
nepřipojil, byla majitelka opuštěné nemovitosti v ulicích 
V Zahradě, která dala předběžný souhlas s tím, aby přes 
její pozemek vedl výjezd z areálu,“ prozradil nám majitel 
nemovitosti v Konečné ulici, která bezprostředně souse-
dí s danou parcelou. Ten dle svých slov od počátku cítil 
velký tlak na to, aby svoji nemovitost prodal. „Při spo-
lečném jednání mi zástupci developera vyhrožovali, že 
mi zničí život. Prý mají peněz dost a nemám proti nim 
šanci,“ vyjádřil se. 

Proti byli skoro všichni 

Proti výstavbě obchodního centra byla od počátku také 
obec Držovice. Podle tamních zastupitelů je celý prostor 
už nyní neúměrně zatížen dopravou a výstavba dalších 
obchodů by to jen zhoršila. Pozemek se navíc nachází 
v obytné zóně, kde územní plán připouštěl maximálně 
podnikání drobných živnostníků. Navzdory tomu se 
prostějovský magistrát měl v  minulosti vyjádřit v  tom 
smyslu, že budoucí stavba v rozporu s územním plánem 
není. S  tím ovšem obec nesouhlasila a  do územního 
plánu následně pro jistotu nechala zanést podmínku, 
že případné podnikání musí být provozováno pouze ve 
stávajících objektech. Tím záměr na výstavbu nového 
obchodního centra fakticky definitivně „zařízla“. „Proti 
tomuto opatření si firma podala stížnost u Vrchního sou-
du, který o dané záležitosti zatím nerozhodl,“ prozradil 
Večerníku starosta Držovic Jaroslav Studený, podle ně-
hož developer od počátku udělal chybu, že před náku-
pem pozemků svůj záměr nekonzultoval s obcí. 

Není bez zajímavosti, že zahraniční investor už uva-
žoval o  prodeji parcely právě obci Držovice. Jenže ty 
možnost odkupu pozemku odmítly a  odůvodnily to 
přemrštěnou cenou. 
„Chtěli za to třináct milionů korun, což bylo pro nás ne-
akceptovatelné. V  budoucnu bych si v  tomto prostoru 
dokázal představit veřejný park či domov pro seniory. 
Ale za takovou částku ty pozemky určitě nevykoupíme,“ 
uzavřel Jaroslav Studený.   

PO STOPÁCH STARÉHO
PŘÍPADU

Napsáno
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PROSTĚJOVPROSTĚJOV Den před uplynulým stát-
ním svátkem, to je v úterý 27. října 2015, 
byl tím posledním, kdy mohli předat 
zájemci o  provozování služby SENIOR 
TAXI své nabídky v  zadávacím řízení. 
Osloveni byli celkem čtyři, kteří podali 
předběžné nabídky, z  toho tři jsou pří-
mo z Prostějova. Už v příštích hodinách 
bychom měli znát vítěze, který má začít 
jezdit bez zbytečného odkladu. 
Jestliže v prvním případě byla perspektiva 
provozování této služby Janem Spáčilem 
čtyři měsíce, nyní půjde o celý kalendářní 
rok. „Obvykle čekáme ještě následující den 
na doručení případných nabídek poštou 
a pak přistoupíme k vyhodnocení nabídek,“ 
prozradila Večerníku ve čtvrtek primátorka 
statutárního města Prostějova Alena Raš-
ková s tím, že definitivně jasno by mělo být 

ve druhé polovině prvního listopadového 
týdne. Není ovšem vůbec jisté, jestli se na 
magistrátu sešly čtyři předpokládané na-
bídky. Město se totiž rozhodlo požadovat 
provozování služby v  režimu taxislužby, 
což mimo jiné znamená dokladovat každou 
jízdu záznamem z taxametru ve výši nasta-
vených dvaceti korun. To se ovšem příliš 
neslučuje třeba s klasickou zdravotní dopra-
vou, není totiž možné mít sanitní vozidla 
vybavena standardně taxametry. „Předpo-
kládali jsme trochu jiné parametry v zadání, 
takže velmi zvažujeme, jak se k vyhlášené-
mu záměru města postavit,“ pokrčil rameny 
rozpačitě zástupce jedné z přihlášených fi-
rem. „Chtěli jsme nabídnout klientům flexi-
bilitu a maximální komfort, který nám naše 
kapacity dovolují, zadavateli služby pak 
operativní dohledatelnost jakéhokoli pře-

vozu vzhledem k evidenčnímu systému, ale 
podmínky nás trochu zaskočily,“ posteskl si. 
Vzhledem k tomu, že hlavním deklarova-
ným cílem služby by mělo být zajištění 
dostupné dopravy pro těžce se pohybující 
spoluobčany, se nabízí otázka, proč ne-
byl jednou z podmínek adekvátní vozový 
park. Je totiž nabíledni, že do osobního 
vozidla, byť vyšší třídy, se senior s berlemi 
bude soukat mnohem obtížněji než do 
obdoby sanitního vozidla, kterým ostatně 
byla služba poskytována v minulém obdo-
bí. Vzhledem k tomu, jak jsou podmínky 
zadávacího řízení definovány, kopírují 
v podstatě nabídku jediného mimoprostě-
jovského zájemce. Není tedy až tak těžké 
uhodnout, do aut koho asi budou pros-
tějovští senioři už co nevidět nastupovat. 
Anebo tomu bude jinak? 

Historie 

-

-
-

Ať už tehdejší vedení prostějovského magistrá-
tu vymyslelo jakýkoliv systém, pravdou zůstává, 
že Senior taxi nabízí své služby v  našem městě 
už dlouhých deset let. Za pouhou dvacetikoru-
nu mohou prostějovští senioři být dopraveni do 
nemocnice, na polikliniku, na městské úřadovny 
a podobně. Že to byl kdysi výborný nápad zavést 
v Prostějově něco podobného, svědčí i rok od roku 
stoupající využitelnost. Možná vadí pouze jediné, 
a to drzost některých z mála lidí, kteří se za „dvac-
ku“ nechávají vozit i několikrát denně. Ale to už je 
jiné téma. (mik)

Doloplazy 
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Senior
 taxi taxi 

-
Foto: Martin Zaoral

DRŽOVICE Tenhle dramatický příběh se zřejmě chýlí ke 
konci. Už tomu bude pět let, co německý developer odkou-
pil rodinný dům a další pozemky v Konečné ulici vedou-
cí k  OC Arkáda v  Držovicích. Chtěl zde vybudovat další 
obchodní centrum i s parkovištěm. Proti se však postavili 
místní obyvatelé, podnikatelé a také vedení obce. Ačkoliv 
se zdálo, že by investor přece jen mohl najít páky, jak všech-
ny obejít, nyní vše nasvědčuje tomu, že tahá za výrazně 
kratší kus provazu a od svého záměru bude muset ustoupit.

DAL ÍDAL Í O O ÁKO O ÁK VV DR OVI ÍDR OVI Í
ASIASI NEBUDENEBUDE 
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Nesamostatný spratek Nesamostatný spratek 

z titulní strany

Lukáš Uherek z Víceměřic se jako ne-
vycválaný zmetek projevoval už dlou-
ho. Ve svých čtrnácti letech například 
v rodné obci ukradl auto, které poslé-
ze naboural. V  minulosti byl rovněž 
odsouzen k vysokému trestu za zná-
silnění, propuštěn z vězení byl i díky 
snaze vlastního otce, kterému se po-
dařilo pro něj ve vesnici sehnat práci. 
Vděku za svou „opičí lásku“ se však 
starý pán rozhodně nedočkal. Nao-
pak jeho syn jej soustavně a dlouho-
době tyranizoval. Přestože u  nich 
doma opakovaně zasahovali policis-

té, otec vždy bral souhlas s  trestním 
stíháním zpět. A  ten jen díky tomu 
mohl ve svém řádění pokračovat. To, 
že se celý otřesný případ nakonec do-
stal až k soudu, je mimo jiné zásluhou 
zaměstnanců olomoucké pobočky 
organizace Bílý kruh bezpečí, kteří 
přesvědčili poškozeného, aby vydržel 
a vše dotáhl do konce. 

K soudu nechodil
Na něco takového však Lukáš Uhe-
rek očividně nebyl připraven, na-
vzdory vážnému obvinění se k  sou-
du opakovaně nedostavoval. A  tak 
i  poslední hlavní líčení proběhlo 
opět v  jeho nepřítomnosti. To však 
na vážnosti celé záležitosti určitě ne-
ubralo. Před tribunál naopak před-
stoupil dlouhý zástup svědků, kteří 
vykreslili více než nelichotivý portrét 
obžalovaného. „Na vlastní oči jsem 
viděla, jak Lukáš vzal pistoli, přiložil 
ji k  tátově tváři a říkal mu, ať se od-

stěhuje, jinak ho zabije,“ vypověděla 
svědkyně, která do domácnosti pra-
videlně docházela. Teprve později se 
dozvěděla, že se jednalo o plynovou 
pistoli. „Byla však k  nerozeznání od 
té, kterou vlastnil Uherek starší. Ten 
však na ni na rozdíl od Lukáše měl 
zbrojní průkaz,“ dodala. 

Vloupal se stropem
K celé události došlo začátkem letoš-
ního roku, rozhodně se však nejednalo 
o ojedinělý incident. „Tři dny předtím 
mu vyhrožoval s  nožem v  ruce. V  té 
době se Lukáš svěřil také s tím, že chce 
svého tátu podřezat, rozřezat, jeho tělo 
hodit do studny a  zasypat. Říkal to 
dvakrát, a dokonce mi tu starou stud-
nu ukazoval,“ dodala žena, která byla 
přímou svědkyní další jinak těžko uvě-
řitelné události. „Po dalším ze zásahů 
policie musel Lukáš odevzdat klíče od 
domu a byl mu tam zakázán vstup. Asi 
po týdnu jsme kolem čtvrté hodiny 

ráno slyšeli bouchání na okno. Pak se 
začaly ozývat obrovské rány z pokoje 
nad kuchyní. V tom se probořil strop 
a  v  místnosti se objevil Lukáš. Vzal 
mobily a  zakázal volat policii, že nás 
jinak zmlátí,“ popsala svědkyně.  

Parazitoval 
na všech kolem   

Svědci se mimo jiné shodli také na 
tom, že obžalovaný svému otci na 
bydlení ničím nepřispíval, maximál-
ně občas něco nakoupil. Naopak se 
u  starého pána opakovaně dožado-
val peněz. „Myslím, že jeho táta měl 
z Lukáše strach, jeho matka se ho však 
vždy zastávala. Každopádně v  domě 
často zasahovala policie, kterou jsem 
obvykle volala já, když jsem tam ještě 
bydlela,“ vyjádřila se bývalá partnerka 
obžalovaného.  Jejich společné děti 
skončily v dětském domově. „Aktuál-
ně žádám o to, abych je dostala zpět,“ 
dodala žena. 

Obžalovanému se dostávalo pomoc-
né ruky nejen od rodičů, ale i od lidí 
z Víceměřic. „Když byl Lukáš poprvé 
zavřený, tak jeho táta za mnou chodil, 
abych ho zaměstnal. Nakonec jsem 
mu tedy práci nabídl, ale vždy jsem 
to bral spíš jako brigádu, nemůžu si 
dlouhodobě dovolit zaměstnávat člo-
věka, který není samostatný,“ vyjádřil 
se místní truhlář, který z  dobré vůle 
pro děti obžalovaného vytvořil náby-
tek do dětského pokoje. „Dělal jsem to 
hlavně proto, aby mohly zůstat u nich 
doma. Dodnes to však není zaplace-
no,“ uzavřel dobromyslný muž.  

Dva a půl roku vězení
Vzhledem k  těmto a  dalším svědec-
tvím včetně výpovědi poškozeného 
soudkyně Ivona Otrubová odsoudila 
Lukáše Uherka na 30 měsíců do vě-
zení. Rozsudek však dosud není pra-
vomocný, obě procesní strany si po-
nechaly právo se proti němu odvolat. 

PROSTĚJOV Během státního svátku v úterý 28. října došlo na náměstí Husserla v Prostějo-
vě ke krádeži jízdního kola. Následovala rychlá reakce strážníků městské policie, odcizené 
kolo se podařilo vypátrat během několika minut od oznámení. Opět pomohly kamery.  
„O  půl čtvrté odpoledne oznámil muž pro-
střednictvím tísňové linky 156, že mu právě na 
náměstí E. Husserla neznámý pachatel odcizil 
jízdní kolo. Oznamovatel byl poučen, aby věc 
oznámil také na Policii ČR, což učinil. Pomocí 
městského kamerového dohlížecího systému 

bylo zjištěno, že podezřelý muž s kolem směřo-
val na Vojáčkovo náměstí, kde vešel do vnitrob-
loku. Krátce poté z místa odešel již bez kola a šel 
na náměstí T. G. Masaryka,“ informovala Tere-
za Greplová, mluvčí Městské policie Prostějov. 
Strážníci se pak přičinili o brzké nalezení ukra-

deného jízdního kola. „Na místo byla vyslána 
hlídka, která po krátkém ohledání vnitrobloku 
nalezla neuzamčené jízdní kolo pohozené ve 
křoví. Kolo odpovídalo popisu oznamovatele. 
Ten byl o nálezu vyrozuměn.  Pětapadesátiletý 
muž se dostavil na místo současně s hlídkou Po-
licie ČR. Policisté si celý případ převzali k dal-
šímu šetření,“ uzavřela mluvčí prostějovských 
strážníků Tereza Greplová. (mik)  
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 3. září 1996 a trvalé 
bydliště má hlášeno v  okrese 
Prostějov. Na hledaného vy-
hlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 1. října 
2025. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 30 do 33 let, jeho 
výška je neznámá, má hube-
nou postavu, hnědé oči a čer-
né rovné vlasy. Nosí bradku.

se narodil 25. února 1982 
a  trvalé bydliště má hlášeno 
v  okrese Prostějov. Na hleda-
ného vyhlásila prostějovská 
policie celostátní pátrání dne 
4. září 2025. Jeho zdánlivé stá-
ří je v rozmezí od 42 do 45 let, 
měří okolo 200 centimetrů, má 
hubenou postavu, hnědé rovné 
vlasy a nosí hnědé vousy. 

JOSEF KALEJA 

PAVEL CVEŠPER 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

s stskoustskou polici
168 ho

di
n

PROSTĚJOV Nebyl schopný se postavit na vlastní nohy, přesto starého tatínka, který mu 

bezplatně poskytoval střechu nad hlavou, dlouhodobě týral, napadal a opakovaně mu vy-

hrožoval smrtí. Při vydírání se nebránil užít nože i pistole. Lukáš Uherek (36) z Víceměřic byl 

kvůli tomu minulý týden odsouzen ke 30 měsícům nepodmíněně.  

Foto: Facebook a Martin Zaoral 

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ
reportáž

NÍ

MartinMartin ZAORAL ZAORAL

Ukradené kolo vyp trali za p r inut 

PROSTĚJOVPROSTĚJOV Dva naprosto bezo-
styšní lumpové během minulého 
týdny okradli na různých místech 
v Prostějově dvě starší ženy. Hned 
v pondělí dosud nedopadený grá-
zl okradl na městském hřbitově 
sedmasedmdesátiletou důchodky-
ni, jiný lump pak oloupil ještě o tři 
roky starší stařenku v  Kauflandu 
v Okružní ulici. Doufejme, že oba 
zloděje policie brzy zjistí a dopad-
ne, hrozí jim až dva roky vězení. 

Michal KADLEC
V pondělí 27. října před patnáctou 
hodinou neznámý pachatel využil 
nepozornosti sedmasedmdesátileté 
ženy, která upravovala hrob v  Pro-
stějově a odložila si kabelku mimo 
něj. „Zloděj využil zaneprázdně-

nosti seniorky a v nestřežené chvíli 
jí kabelku s věcmi odcizil. Žena v ní 
měla mobilní telefon, hodinky, pe-
něženku s menší hotovostí a plateb-
ní kartou. Pachateli hrozí za přečin 
krádeže a neoprávněného opatření, 
padělání a  pozměnění platebního 
prostředku trest odnětí svobody až 
na dvě léta,“ uvedl k  první zloděj-
ně Libor Hejtman, tiskový mluvčí 
Krajského ředitelství Policie ČR 
v Olomouci. 
O  dva dny později se stala obětí 
druhá seniorka. „Ve středu 29. října 
dopoledne si vyšla na nákupy do 
prodejny na ulici Okružní v Prostě-
jově osmdesátiletá seniorka. Nezná-
mý pachatel využil její nepozornosti 
a v nestřeženém okamžiku jí odcizil 
z kabelky odložené v nákupním vo-

zíku peněženku, v níž měla finanční 
hotovost a  platební kartu. Lapka 
způsobil poškozené ženě škodu za 1 
400 korun. Případ policisté prověřu-
jí pro trestné činy krádeže a neopráv-

něného opatření, padělání a pozmě-
nění platebního prostředku,“ dodala 
ke druhému případu Miluše Zajíco-
vá, tisková mluvčí Krajského ředitel-
ství Policie ČR v Olomouci.  

PRO ĚSTĚJOV N b l h ý t it l t í h ř t t éh t tí k kt ýV

Varování a  apel na větší pozornost 
během svátku Památky zesnulých 
nebrala zřejmě v  potaz sedmasedm-
desátiletá seniorka z  Prostějova. Ta 
navštívila v  pondělí 27. října prostě-
jovský hřbitov, aby před Dušičkami 
upravila rodinný hrob. Udělala ovšem 
obrovskou chybu. Při uklízení hrobu 
si odložila kabelku mimo něj.  

A stalo se přesně to, před čím předem 
varovali státní i  městští policisté. 
Zloději stačilo totiž jen pár vteřin, 
aby využil situace a  kabelku ukradl. 
Seniorka v  ní měla mobilní telefon, 
hodinky, peněženku s menší hotovostí 
a platební kartou. Pachateli v případě 
dopadení hrozí až dva roky vězení. 

77 
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FECZO TOFIFEE FIDO FERRO 

BLA OP EJEME!!!

V te te na sv t  d tka!

alerie i inek na www.vecernikpv.cz

Daniel MICHALEC
27. 10. 2025 | 48 cm | 2,67 kg

Křenůvky

Amélie NOVÁ
27. 10. 2025 | 51 cm | 2,80 kg

Pivín

Kristýna Zbořilová
29. 10. 2025 | 51 cm | 3,30 kg

Brodek u Prostějova

Pos le te sv  i inka

VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek po-
řizujeme každou středu v  porodnici 
Nemocnice Prostějov. Pokud již mi-
minko na pokoji nezastihneme a má-
te zájem, aby snímek miminka byl 
zveřejněn v rámci rubriky „Vítejte na 
světě“, zašlete fotografii na adresu 
miminka@vecernikpv.cz a dodejte k to-
mu údaje: jméno a příjmení miminka, 
datum narození, výška a váha při naro-
zení a také adresu bydliště, na kterou 
vám pak  zašleme jako dárek graficky 
redakčně zpracovaný obrázek. Pro 
snazší a rychlejší komunikaci uváděj-
te i tel. kontakt. Děkujeme! Redakce 

PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku

PROSTĚJOV Možná si řeknete, že na podobné informace je ješ-
tě čas. Podle našeho názoru je už nyní ale uvítají rodiče, kteří ve 
školním roce 2026/2027 povedou své dítě do první třídy základní 
školy nebo do mateřinky. Řeč je o zápisech. Vedení magistrátu už 
teď zveřejnilo určené termíny. 

Ředitelé městem Prostějovem zřizovaných základních škol a  mateř-
ských škol stanovili termín zápisu k povinné školní docházce a k před-
školnímu vzdělávání. Zápis do základních škol se uskuteční ve stře-
du 4.  února 2026 a  zápis do mateřských škol se uskuteční ve středu 
18.  března 2026. „Na městem Prostějovem zřizovaných základních 
školách mohou zákonní zástupci dětí před termínem zápisu využít on-
-line podání žádosti o přijetí k povinné školní docházce. Bližší informa-
ce spolu s elektronickými formuláři budou zveřejněny na jednotlivých 
webových stránkách škol,“ upřesnil náměstek primátora pro oblast 
školství Miloš Sklenka. (mik) 

Zápisy do škol i mateřinek 

MAJÍ SV  TERMÍN

OLOMOUC Během minulého týdne se tisíce 
návštěvníků přišly podívat do zoologické za-
hrady na Svatém Kopečku v Olomouci nejen 
na zvířátka, ale rodiny s dětmi zcela jistě uví-
taly organizátory perfektně připravený Stra-
šidelný týden. Ten trval až do neděle 2. listo-
padu a  návštěvníci se opravdu skvěle bavili 
společně s vydařenými strašidly.

-Pracovníci olomoucké zoo proměnili procházku mezi zvířaty v nevšed-
-ní putování mezi nejrůznějšími bytostmi, dýněmi a trakaři s přírodnina-

mi. „A také světélky, jimiž právě v dušičkovém období svítíme na cestu 
těm, kteří zde již s námi nepobývají. Vůni podzimního listí v pestré 
paletě barev doplnila linoucí se vůně ze stánků, v nichž se podávaly 

-nejrozmanitější dobroty nejen na zahřátí. Možná si na nich pochut-
nali také do té doby živí šermíři ze středověkého ležení, dýňoví skřítci, 

kteří si zde postavili vesničku, partička z Día de los Muertos, hladový 
-kat, loupeživí piráti či rodina hraběte Draculy anebo rodina pana Kost-

livce,“ uvedla s úsměvem Iveta Gronská, tisková mluvčí Zoo Olomouc.  
V  krčmě se pak návštěvníci Strašidelného týdne mohli občerstvit 
vedle muzikantů, jejichž hudba je i  na věčnosti věčná. Věříme, že 
z Lázní kostlivců, Pohřebiště neobezřetných ošetřovatelů či z Upířího 

-expresu nikdo příchozím u jídla společnost dělat nehodlá. Strašidel-
né stezky jsme tentokrát vytvořili dvě. Jak pro malé a bázlivější, tak 

-pro velké nebojsy. Zahrada zvala i na oblíbené malování na tvář, sou-
-těžní stanoviště a dušičkové fotografování. Jakékoliv masky byly po-

chopitelně vítány. Ty nejpovedenější s notnou dávkou fantazie byly 
oceněny při volbě Miss děs. Tímto bych chtěla poděkovat kouzelným 
bytostem z Moravského divadla Olomouc,“ uzavřela Iveta Gronská.  
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Podzim je tady, všude listí, čas 
dušiček a  my se můžeme zase 

ponořit do městské kroniky a podí-
vat se, co přinesla léta minulá.

V  listopadu 1955 se v  Kolářo-
vých sadech začala svépomocí 

budovat hvězdárna. Dále zahájila 
provoz nová porodnice, a  to v  bu-
dově v  Plumlovské ulici. Vznikla 
rekonstrukcí bývalé továrny brat-
rů Oškrkaných. V  Kostelecké ulici 
zase vznikl Výkupní podnik, a  to 
sloučením Jednoty hospodářských 
družstev a  Hospodářského druž-
stva.

V listopadu 1975 byla otevřena 
v Rumunské ulici nová mateř-

ská školka s  jeslemi pro celkem 74 
dětí. Také se konalo VIII. mistrov-
ství spřátelených armád v parašutis-
mu, kdy naši borci získali celkem 6 
medailí.

V  listopadu 1985 muzeum při-
pomnělo soubornou výstavou 

70. narozeniny mistra malíře Vilé-
ma Krause.

V listopadu 2015 se událo mimo 
jiné toto. V areálu Nemocnice 

Prostějov bylo 2. listopadu oficiál-
ně otevřeno nové parkoviště pro 
pacienty. Počet nových stání byl 
149 vozidel, z  toho 8 pro imobilní 
občany a 6 pro lehká užitková vozi-
dla. Ve zkušebním provozu bylo už 
od 8. října. Parkoviště bylo situová-
no v  uzavřeném areálu nemocnice 
za závorou, výjezd byl možný po 

zaplacení parkovacího poplatku. 
Nové parkoviště bylo napojeno 
jedním vjezdem a  jedním výjez-
dem na stávající vnitroareálovou 
komunikaci. Na realizaci stavby 
se společně podílel Olomoucký 
kraj, Středomoravská nemocniční 
a.s. a  statutární město Prostějov. 
Po deseti letech se parkoviště opět 
rozšiřuje. Z  pěti desítek žen při-
hlášených do projektu „Podnikavá 
žena roku 2015“ se prostějovská 
Marcela Texlová probojovala mezi 
dvacítku soutěžících. Výtvarnici vy-
rábějící už pět let originální šperky 
z  FIMO hmoty se díky hlasování 
příznivců podařilo probojovat mezi 
desítku nejlepších! Dozvěděla se to 
na slavnostním vyhlášení, které se 
konalo 3. listopadu v pražském ho-
telu Ambassador v Praze. O kvalitě 
výrobků Marcely Texlové svědčí 
fakt, že v  říjnu roku 2014 získala 
za svou práci ocenění „Hanácké 
vérobek“, což je ochranná známka 
udělovaná za přísných podmínek 
tvůrcům v  rámci regionu Haná. 
Před půlnocí 5. listopadu vyhlásil 
Český hydrometeorologický ústav 
pro celý Olomoucký kraj smogo-
vou situaci. Polétavý prach neboli 
PM10 vyvolal smogovou situaci 
i v Prostějově, kde 24hodinový prů-
měr koncentrace prachových částic 
přesáhl hranici 100 μg/m3. Od 10. 
listopadu 2015 visí v  obřadní síni 
prostějovské radnice obraz historic-

ky prvního primátora města Prostě-
jova Miroslava Pišťáka. Jeho portrét 
zhotovil Sergej Kulina, původem 
estonský umělec žijící od roku 1992 
v České republice. Zlatý řád na ze-
lené stuze, který má Miroslav Pišťák 
na krku, značí jeho příslušnost ke 
Svatolazarské komendě – je jejím 
rytířem. Obraz s jeho portrétem byl 
po dokončení umístěn v depozitáři 
budovy magistrátu ve Školní uli-
ci, od listopadu je zavěšen v galerii 
starostů v obřadní síni prostějovské 
radnice, kde mohou návštěvníci 
vidět podobizny všech starostů od 
počátku české samosprávy bez pře-
rušení až do současnosti. Galerie 
tak aktuálně čítá portréty celkem 
čtyřiadvaceti prvních mužů měs-
ta Prostějova a  dnes i  jedné ženy 
Aleny Raškové. V  Den válečných 
veteránů 11. listopadu 2015 zemřel 
Alfred Jánský, plukovník ve výsluž-
bě (1914–2015), ale také nositel 
Ceny města Prostějova za rok 2008, 
legionář a  bojovník za svobodu 
a demokracii. Alfred Jánský byl od 
roku 1939 vězněn v  nacistických 
koncentračních táborech. Po útě-
ku z  Osvětimi bojoval od února 
do května 1945 jako velitel roty 1. 
čs. armádního sboru za osvobození 
naší vlasti. Plukovník Jánský Cenu 
města Prostějova obdržel za stateč-
nost projevenou v boji za svobodu 
a  demokracii v  letech 1939–45, za 
úsilí o  obnovu legionářských i  de-

mokratických tradic po roce 1989. 
Slavnostního křtu se dostalo po šes-
ti letech práce prvnímu dílu knihy 
„Historie českých speciálních sil“. 
Kmotrou knihy, která byla pokřtě-
na na půdě 601. skss v  Prostějově, 
se stala vnučka generála Františka 
Moravce Anita Gard Moravcová. 
V prvním dílu trilogie se její autor 
věnuje období od roku 1947, kdy 
byl založen první výsadkový útvar 
tehdejší ČSSR v Zákupech a kniha 
končí rokem 1969 – začátkem oku-
pace sovětskými vojsky. 

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše
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CO NA TO TENÁ I Doup  ezdo ovc  a e k !

Ještě před pár lety patřila mezi honosné domy na okraji Prostějova. Dnes je z ní ruina, která děsí kolemjdoucí i řidiče projíždějící po 
Konečné ulici v Držovicích. Do bývalé vily se nastěhovali bezdomovci a feťáci, kteří se sem přesunuli z chátrajícího stadionu LERK. 

Letos v létě tu dokonce zasahovalo policejní komando kvůli muži se samopalem.
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Listopadové pohledy do kronik 
od hv zd rny a  po 6 1. skss

Tak pokud se nepletu, tak na majitele byl velký nátlak na prodej. 
Býval tam starší pár s velkým hafanem. Nějaká společnost chtě-
la pozemek ke komerci a dost jim dělali peklo. Ale už je to let..

Neopatrnost lid  e ez eh

G LO S A
Michala KADLECE

Není snad dne, aby státní nebo 
městští policisté neupozorňovali 
lidi na nebezpečí, které jim hrozí 
od zlodějů. Teď konkrétně během 
Dušiček. Co bylo článků, aby ná-
vštěvníci hřbitovů nenechávali na 
parkovištích v  autech viditelně 
vystavené cennosti, co bylo besed 
a preventivních akcí pro důchodce, 
aby si při návštěvě hřbitova a něja-
ké té úpravě hrobu dávali maximál-
ní pozor na své věci a třeba neod-
kládali kabelky někam, kam na ně 
nedohlédnou. Protože je známo, 

že zlodějům pak stačí několik vte-
řin k tomu, aby například dlaždicí 
rozbili okno u auta a rukou si pak 
sáhli pro volně ležící notebook, 
tašku či fotoaparát. Proč ne, když 
majitel auta toto všechno nechá 
vystavené na sedadlech, či dokon-
ce na přístrojové desce. Zloději 
stačí také pár vteřin k  tomu, aby 
počkal na seniorku, až při úpravě 
hrobu přestane sledovat svoji od-
loženou kabelku. A má ji fuč! 
Byl jsem se minulý pátek projít oko-
lo Městského hřbitova v  Brněnské 

ulici. A  málem mě „omývali“! Aniž 
bych chtěl samozřejmě vykrádat 
auta, před hřbitovem jsem si prohlé-
dl interiéry několika vozidel. A  co 
myslíte? Mobily, dámské kabelky, 
pánské šrajtofle, notebooky, ho-
dinky a  další cennosti vystavené na 
odiv všem zlodějům. Chyběl snad 
jen vzkaz – vezměte si mě! V  tuto 
chvíli jsem si vzpomněl na okřídlené 
policejní heslo, že auto není trezor. 
Opravdu není. Ale nechápu, čemu 
se pak lidé diví, když se skutečně sta-
nou obětí zlodějů. 

Neopatrnost dospělých lidí, přesto-
že jsou často s  předstihem varováni 
před nebezpečím okradení, je sku-
tečně bezbřehá. Když si nedá říct 
dítě, plácneme ho po zadku. Ale co 
dělat s  dospělými? Mezi nejčastěji 
okradenými, hlavně během Dušiček, 
jsou senioři. Vím, o nich se často říká, 
že jsou horší jako děti. Jsou prostě 
i vůči zlodějům a podvodníkům nej-
více zranitelní. Ale varování policistů 
či preventivních pracovníků by moh-
li aspoň brát vážně a řídit se jimi. Ji-
nak bude okradených stále přibývat.  

zlodějům pak stačí několik vte- ulici A málem mě omývali“! An

EMU SE PAK DIVÍ  

anebaneb

A bude se čekat, než se tam bude zabíjet a nebo to celý vyle-
tí do luftu, pak se to bude řešit. Pokud ji nikdo nevlastní, tak 
ji měli vhodit do dražby, někdo by si ji třeba opravil.

Takových doupat je víc, ale "policejní komando"
nevyřeší vůbec nic. 

Máme to za barákem. Vím co se tam děje. 
Nejlépe vypálit jak vosy.

Třeba dědic je starý nebo bydlí daleko, nebo nemá o ba-
rák zájem a nebo není žádný. Dědic může být zadlužen, 
čeká se na vyrovnání, na soud, bejvá to na dlouhý léta jako 
každá nemovitost na Urbex. Mnohdy to propadne státu 
(městu) a ten nemá peníze na opravu a mnohdy se nemo-
vitost rozpadá .
Hele tady máš majitele.

Hmmm a to je ten důvod. Žijí v zahraničí.



Co se vám v obci v posledních
dvou letech podařilo?

„V  otázce stavebních zakázek bych 
mezi ty nejvýznamnější určitě zařadil 
například rekonstrukci kotelny v bu-
dově naší základní školy, již jsme mu-
seli řešit v  průběhu loňského roku. 
Původní plynové kotle již dosloužily 
a  nebylo možné je nadále dle vyjá-
dření revizního technika bezpečně 
provozovat. Podařilo se dokončit 
nezbytné práce k  zajištění dříve na-
rušené statiky na budově bývalého 

zámku, včetně vybu-
dování kompletně 
nové části kanaliza-
ce s  napojením na 
hlavní řad. Oprav-
du významnou 
stavební zakázkou 
pak byla bezpo-
chyby rekon-

strukce kapličky 
sv. Víta ve Vítonicích nacházející se 
v  těsné blízkosti pískovcového sou-
soší památkově chráněné Kalvárie 
z  roku 1823. I  zde šlo přitom zno-
vu o  řešení havarijního stavu. Při 
rekonstrukci kapličky došlo i  k  po-
třebné opravě dvou pomníků obě-
tem 1.  a  2.  světové války stojících 
jen pár metrů od kapličky. Kaplička 
i  její okolí jsou tedy nyní znovu dů-
stojným a krásným místem. Podařilo 
se realizovat nové veřejné osvětlení 
podél cyklostezky z  Kralic do Bedi-

hoště. To bezpochyby ocenili nejen 
rodiče kralických dětí navštěvujících 
školu v  Bedihošti. Obměnili jsme 
také kompletně osvětlení sportoviš-
tě u  mateřské školky. Původní halo-
genové lampy byly nahrazeny LED 
osvětlením, které by mělo přispět 
především k dalším úsporám výdajů 
za energie, ale i k daleko komfortněj-
šímu používání tohoto sportoviště.“

A co další investiční akce? 
„Co se týká možnosti lepšího využi-
tí kralických sportovišť, zmíním též 
úspěšné realizování zcela nového elek-
tronického systému vstupů na tato 
sportoviště včetně nového rezervač-
ního systému. Postupně realizujeme 
rekonstrukce některých konkrétních 
úseků chodníků, které jsou bohužel 
již mnohdy také v  havarijním stavu. 
Naposledy například v ulici Zákostelí. 
Zahájili jsme dále projekční přípravu 
pro stavbu nového chodníku v Hrub-

čické ulici. Jsem rád, že se nám daří 
i  nadále racionální formou podpo-
rovat činnost místních sportovních 
a  kulturních spolků, pro jejichž celo-
roční činnost je tato podpora ze strany 
městyse nezbytná. Loni náš městys 
poprvé schválil nová pravidla pro po-
skytování dotací z  rozpočtu městyse 
a  své první dotační programy. Inspi-
rací nám přitom byly obce a  města, 
kde tato praxe zdárně funguje již řadu 
let. Tento systém pravidel a dotačních 
programů přináší jednoznačně do 
poskytování finančních prostředků 
z rozpočtu obce daleko větší transpa-
rentnost a  všem pak zaručuje rovné 
podmínky. Vzájemná výpomoc při 
pořádání nejrůznějších kulturních 
a sportovních akcí je pak přirozeným 
vyústěním této vzájemné spolupráce. 
Ta se dařila i letos, kdy náš městys slaví 
velké jubileum 800 let.“

(pokračování v dalším čísle)
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DNES KARLA LABONKA, 
STAROSTY KRALIC NA HANÉ

KRALICE NA HANÉ V  souvislosti s  Kralicemi na Hané jsme v  posledních letech psali zejména 
o rozsáhlé nelegální skládce, kterou v lokalitě tzv. „Akropole“ do léta 2018 provozovala pražská fir-
ma SPRESO. Náklady na odstranění ekologické zátěže se odhadují na stovky milionů korun. Letos 
na jaře za to jednatelka firmy, dnes osmapadesátiletá Lenka Zapletalová, dostala od prostějovského 
soudu dvouletou podmínku a tříletý zákaz podnikání. Kralice byly v minulosti známé také proble-
matickou komunikací v rámci vedení obce, i z tohoto důvodu se tu starostové a starostky střídali jako 
svatí na orloji. Relativně novou tváří v této mlýnici se stal Karel Labonek, jenž před třemi lety popr-

vé kandidoval do zastupitelstva a hned byl zvolen 
přímo starostou.

j p y p p

Martin ZAORAL
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Hubertské slavnosti v Plumlově nadchly
Čechy pod Kosířem (mls) – 
Zásadní uzavírka v centru Čech pod 
Kosířem je definitivně u konce. S re-
konstrukcí mostu v  Komenského 
ulici, který tvoří klíčovou dopravní 
křižovatku pro silnice ze Služína, 
Pěnčína či Lhoty pod Kosířem, se 
začalo v  polovině letošního února. 
„Od září je most průjezdný, pouze 
na něm zůstávají značky průjezd 
stavbou,“ potvrdil nám starosta obce 
Milan Kiebel s tím, že stavba zřejmě 
stále čeká na kolaudační schválení. 
Jak se nám podařilo zjistit, zmíněné 
provizorní značky by už brzy mělo 
nahradit trvalé dopravní značení. 

Ptení, Stražisko (mls) – O  stavbě 
cyklostezky Romže vedoucí 
z  Konice až do Prostějova jsme ve 
Večerníku již několikrát informovali. 
Právě dokončovaná cyklostezka na 
několika místech povede i  po stáva-
jících komunikacích. A na nich bych 
se zanedlouho mělo objevit vodor-
ovné i  svislé dopravní značení up-
ravující režim provozu, konkrétně 
se bude jednat o cesty mezi obcemi 
Ptení a Stražisko.   

Nová cesta z Nìmèic 
Němčice nad Hanou (mls) – Nová 
cyklostezka, která by měla vést od 
ČOV v  Němčicích nad Hanou ve 
směru na Hrušku a  Měrovice nad 
Hanou až k  Hraničnímu potoku, je 
hotová. Zatím však pouze na papíře. 
Projekt však již získal stavební povo-
lení. „S budováním by se mohlo začít 
v příštím roce, záležet bude na tom, 
zda se stavbu podaří zahrnout do 
příštího rozpočtu,“ vyjádřil se starosta 
Němčice nad Hanou Martin Ernst.  

RYCHLÉ INFO

PLUMLOV Tradiční akce, bez které se prostě v rámci celoročního programu 
plumlovský zámek neobejde. Předminulou sobotu se na nádvoří a částečně 
i uvnitř opravovaného zámku uskutečnil další ročník oblíbené akce Hubertské 
slavnosti v Plumlově 2025. O bohatý program plný atrakcí se postaral kolek-
tiv pracovníků plumlovského zámku v čele s kastelánem Pavlem Zástěrou. 
Organizátoři si rovněž „objednali“ krásné slunečné počasí, což přispělo k rekord-
ní návštěvnosti akce. Na Plumlov si našlo cestu přes tisíc dětí a dospělých. 

pro Večerník

původní
reportáž

Michal Michal KADLECKADLEC

Foto: Michal Kadlec  

Kope  sest elil zna ku
Trest odnětí svobody na jeden 
rok až šest let nebo peněžitý trest 
hrozí devatenáctiletému muži za 
zločin poškození a  ohrožení pro-
vozu obecně prospěšného zařízení. 
V  sobotu 25. října odpoledne 
mladík přijel s  dalšími fanoušky 
do Prostějova na hokejové utkání 
mezi celky LHK Jestřábi Prostějov 
a Draci Šumperk. Muž při cestě na 
hokejový stadion poškodil svislou 
dopravní značku „Hlavní pozemní 
komunikace“ upravující přednost 
v jízdě na křižovatce ulic Svatoplu-
kova a  Jihoslovanská. Mladík do 
značky kopl, ta se vyvrátila, spadla 
na zem a přestala být viditelná pro 
účastníky silničního provozu. Tím 
ohrozil bezpečnost a  plynulost 
silničního provozu.  

Vloup n  do ordinace
Neznámý pachatel se z  úterý na 
středu 29. října vloupal do ordi-
nace v  okrajové části Prostějova. 
Nejprve se dostal na předzahrádku, 
kde vypáčil mříž před pootevřeným 
oknem, kterým následně vnikl do 
prostor sklepa. Pak pokračoval 
dál a  dostal se do ordinace, kterou 
prohledal a  odcizil zde nalezenou 
finanční hotovost ve výši 20 000 
korun. Pak otevřel okno a  objekt 
opustil. Na poškození způsobil 
škodu za 500 korun. Případ 
prověřují policisté pro trestný čin 
krádeže a  trestný čin porušování 
domovní svobody.  

dil auto se z kaze
Ve čtvrtek 30. října ve večerních 
hodinách v Dubanech zastavila po-
licejní hlídka dodávkové vozidlo 
Ford a  provedla kontrolu dokladů 
vozidla i  řidiče. Vzápětí zjistila, 
že muž za volantem auto řídil, 
i  když má rozsudkem Okresního 
soudu v  Olomouci uloženy dva 
tresty spočívající v  zákazu činnosti 
a nesmí tedy řídit motorová vozidla 
až do února roku 2029. Vzhledem 
k  tomu, že nerespektuje rozhod-
nutí soudu, dopustil se trestného 
činu maření výkonu úředního 
rozhodnutí a  vykázání, ze kterého 
je podezřelý a hrozí mu až dvouletý 
trest odnětí svobody. 
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OHROZIM Před časem pracovníci Správy silnic Olomouckého kraje defi-
nitivně odstranili torza třešní lemujících silnici II/150, tzv. Ohrozimskou, 
vedoucí od Mostkovic do Ohrozimi. Redakce se obrátila na Správu silnic 
Olomouckého kraje s otázkami, kdy, kolik a které stromy budou vysazeny.

Kristýna BOHATOVÁ
„Náhradní výsadba bude realizována 
v rámci plánované celkové rekonstruk-
ce silnice II/150 – hr. kraje – Prostějov 
(I. etapa – Prostějov-Vícov). Rozsah 
a druh stromů budou stanoveny pro-
jektem,“ odpověděl provozní náměs-
tek SSOK Jan Škrabal. Jak vzápětí do-
dal, je nařízena náhradní výsadba 105 
kusů listnatých stromů. Které konkrét-
ně to budou, ale neuvedl.
Stejně tak není jasné, kdy budou nové 
stromy vysazeny. O rekonstrukci zmí-
něné cesty totiž není stále rozhodnuto 

z důvodu sporů s některými vlastníky 
dotčených pozemků. Věc se projedná-
vá již čtvrtým rokem.  Ohrozimská alej 
byla v roce 2011 podle sdružení Arni-
ka s  délkou 3,2 kilometru nejdelším 
stromořadím v republice. Druhou po-
zici získala jabloňová alej mezi Víco-
vem a  Plumlovem, která měří rovněž 
více než 3 kilometry. Třetí nejdelší ale-
jí byla ta, jež lemuje sousední Tichou 
mezi Mostkovicemi a  Kosteleckou. 
Ani ona nebyla kácení ušetřena. 
Doufejme, že se Ohrozimská nejen ze-
leně, ale i více než nutné opravy dočká 
co nejdříve. 

STRAŽISKO, ČUNÍN Přinést vláhu do míst, z nichž by voda jinak velmi 
rychle odtekla. To je hlavní úkol retenčních nádrží, které už více jak pět let 
vznikají v kopcovitém terénu v širším okolí Běleckého Mlýna. Aktuálně se 
již desátá nádrž staví mezi Stražiskem a Čunínem. 
Nová nádrž dostala název Korunní. „Bude to veliká paráda. Je to naše nádrž čís-
lo deset a jsme na ni náležitě pyšní. Moc se těšíme, až se naplní vodou,“ vyjádřil 
se Richard Benýšek hospodařící na Běleckém Mlýně i v lesích v jeho širokém 
okolí. Právě on a jeho tým už v roce 2020 stáli například za výstavbou sousta-
vy tůní v bezprostřední blízkosti tzv. Zámečku mezi Hluchovem a Ptenským 
Dvorkem. Jednu větší a několik menších propojených vodních nádrží tu po-
jmenovali podle jihoamerického veletoku Amazonka. (mls)

 2× foto: Facebook 

BEDIHOŠŤ Okamžiky strachu i hrůzy z možného napadení a dalších 
výtržností si prožili obyvatelé Bedihoště předminulou sobotu. Místní 
pohostinství obsadilo na sedm desítek olašských Romů. Kde se tady vza-
li, to dodnes nikdo neví. Ti se uvnitř pohádali, začali rozbíjet stoly a skle-
nice. Jejich hádky a běsnění pokračovaly venku před hospodou. Místní 
lidé houfně volali policii i místního starostu Jiřího Zipse. 
Do Bedihoště během několika minut dorazily na dvě desítky policejních 
autohlídek a  také zásahovka. „Musím přiznat, že uvedené události vylekaly 
i mě osobně. Já v tu chvíli byl mimo obec, ale střídavě mě o incidentu telefo-
nicky informovali jak policisté, tak samotní občané,“ řekl Večerníku Jiří Zips, 
starosta Bedihoště. „Vůbec netuším, kde se tady tolik Romů najednou vzalo. 
Co jsem zjistil u naší paní hospodské, tak u ní objednával sál pro deset až pat-
náct lidí nějaký mladík z naší většinové komunity. Provozovatelé pohostinství 
byli přesvědčeni, že půjde o nějaké školení či něco podobného. V sobotu ale 
dorazilo asi sedmdesát Romů, kteří se navzájem pohádali a hrozilo, že dojde 
k hromadné rvačce,“ podotkl starosta Bedihoště, jenž si nakonec pochvaloval 
profesionální zásah všech policistů, kteří dorazili na místo. „Ano, bylo jich 
hodně, dorazila i speciální zásahovka. Musím říct, že jejich postup byl napros-
to profesionální a hlavně účinný. Vzbouřené Romy zpacifikovali, uklidnili je 
a brzy je přinutili k odjezdu. Naštěstí se nic závažného nestalo, nikdo nebyl 
zraněn a škody v samotné hospodě jsou minimální. Chtěl bych jako starosta 
poděkovat policii, jejich postup byl naprosto profesionální,“ dodal ještě staros-
ta Bedihoště Jiří Zips. 
Za události v Bedihošti nebude nikdo pohnán k zodpovědnosti. „V sobotu 25. 
října odpoledne nám bylo oznámeno, že se v restauraci v obci Bedihošť na-
chází desítky osob, mezi nimiž dochází ke konfliktům. Policisté po příjezdu na 
místo zjistili, že během srazu došlo v pohostinství k poškození stolů a sklenic. 
Škoda byla ze strany hostů na místě uhrazena. Žádná osoba nebyla zadržena, 
ani obviněna,“ vyjádřil se pro Večerník Libor Hejtman, tiskový mluvčí Kraj-
ského ředitelství Policie ČR v Olomouci. (mik)

KONICE Krásná práce, která v parných dnech bude přinášet vítané osvěže-
ní. To je nová kašna, jež se nedávno objevila na náměstí v Konici. 
Kašna se nachází v samém středu konického náměstí. Znázorňuje údolí, v němž 
je město usazeno, a zároveň Drahanskou vrchovinu. Jsou na ní usazeny modely 
významných budov v Konici. Na bocích je možné vidět významná data spojená 
s městem. Zlatem zvýrazněná písmena znázorňují latinsky zapsaný letopočet re-
konstrukce náměstí. „Děkujeme Kamenictví Hemzal za nádhernou práci,“ vzká-
zal konický starosta Michal Obrusník. Kašna se okamžitě dočkala zaslouženého 
uznání ze strany místních. „Je to úžasné, včetně osvícení náměstí,“ zhodnotila na-
příklad Jitka Chytonová. 

Centrum Konice již od jara loňského roku prochází dlouho 
připravovanou, potřebnou a zároveň neobyčejně rozsáhlou 
rekonstrukcí, která se již pomalu chýlí ke konci. Staveb-
ní práce za více jak 60 milionů korun by měly skončit již 
30. listopadu. (mls)
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rozhodnutí a  vykázání, ze kterého 
je podezřelý a hrozí mu až dvouletý 
trest odnětí svobody.

Odpady po firmě SPRESO na „Akropoli“ stále zůstávají

Foto: archiv Karla Labonka  
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Prosluněné nádvoří zámku se už Prosluněné nádvoří zámku se už 
krátce po poledni začalo utěšeně krátce po poledni začalo utěšeně 
plnit. Jak stánkaři, tak vystupující-plnit. Jak stánkaři, tak vystupující-
mi a  po půl druhé odpoledne byly mi a  po půl druhé odpoledne byly 
do areálu vpuštěny první stovky do areálu vpuštěny první stovky 
návštěvníků. Organizátoři zajistili návštěvníků. Organizátoři zajistili 

bohatý program. K  vidění byla pře-bohatý program. K  vidění byla pře-
hlídka trubačů Vojenských lesů, pře-hlídka trubačů Vojenských lesů, pře-
hlídka loveckých psů spojená s  pře-hlídka loveckých psů spojená s  pře-
hlídkou loveckých signálů, výstava hlídkou loveckých signálů, výstava 
zvířátek i dravých ptáků, jízda na ko-zvířátek i dravých ptáků, jízda na ko-
ních ze stáje Brettynka či dobový lo-ních ze stáje Brettynka či dobový lo-

vecký tábor s možností vyzkoušet si vecký tábor s možností vyzkoušet si 
střelbu z historických luků a kuší. „To střelbu z historických luků a kuší. „To 
vše bylo doplněno o  stánky s  lesní vše bylo doplněno o  stánky s  lesní 
pedagogikou v režii Vojenských lesů pedagogikou v režii Vojenských lesů 
a  stánky s  loveckou tematikou. Ná-a  stánky s  loveckou tematikou. Ná-
vštěvníkům jsme se trefili do vkusu vštěvníkům jsme se trefili do vkusu 
i s nabídkou občerstvení, k dispozici i s nabídkou občerstvení, k dispozici 
byly stánky s  mysliveckou kuchyní byly stánky s  mysliveckou kuchyní 
a  dlouhé fronty se stály u  vynikají-a  dlouhé fronty se stály u  vynikají-
cího svařeného vína, u stánků s do-cího svařeného vína, u stánků s do-
mácími koláči a dalšími dobrotami,“ mácími koláči a dalšími dobrotami,“ 
těšilo hlavního organizátora Hubert-těšilo hlavního organizátora Hubert-
ských slavností v Plumlově kastelána ských slavností v Plumlově kastelána 
zámku Pavla Zástěru. „Hlavní záslu-zámku Pavla Zástěru. „Hlavní záslu-
hu na tom, že Hubertské slavnosti hu na tom, že Hubertské slavnosti 
v Plumlově můžeme vůbec pořádat, v Plumlově můžeme vůbec pořádat, 
mají jednoznačně Vojenské lesy. mají jednoznačně Vojenské lesy. 
Moc jim za bezprostřední pomoc Moc jim za bezprostřední pomoc 
děkujeme. Jsem rád, že na naši akci děkujeme. Jsem rád, že na naši akci 

pravidelně každý rok docházejí stov-pravidelně každý rok docházejí stov-
ky lidí a hlavně děti. Je to už tradice, ky lidí a hlavně děti. Je to už tradice, 
bez níž bychom si akce na zámku bez níž bychom si akce na zámku 
nedovedli představit,“ dodal kastelán nedovedli představit,“ dodal kastelán 
Pavel Zástěra. Pavel Zástěra. 
Hubertské slavnosti na plumlovském Hubertské slavnosti na plumlovském 
zámku byly opět úspěšné. Podle kas-zámku byly opět úspěšné. Podle kas-
telánova odhadu mohla za celé so-telánova odhadu mohla za celé so-
botní odpoledne dorazit více než ti-botní odpoledne dorazit více než ti-
sícovka lidí. „S dětmi jsem přijela do sícovka lidí. „S dětmi jsem přijela do 
Plumlova už potřetí za sebou a nikdy Plumlova už potřetí za sebou a nikdy 
jsem nebyla zklamaná. Holky si užily jsem nebyla zklamaná. Holky si užily 
především jízdu na koni nebo střelbu především jízdu na koni nebo střelbu 
z luku. Vystavených ptačích dravců se z luku. Vystavených ptačích dravců se 
ale bály, takže je pozorovaly jen z dál-ale bály, takže je pozorovaly jen z dál-
ky,“ usmívala se paní Hana z Konice. ky,“ usmívala se paní Hana z Konice. 
Ještě letos se na zámku v  Plumlově Ještě letos se na zámku v  Plumlově 
uskuteční podobně populární Uspá-uskuteční podobně populární Uspá-
vání broučků a Adventní prohlídky. vání broučků a Adventní prohlídky. 

3× foto: Michal Kadlec 
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 Jeden rozhovor pro Večerník jsme spolu dělali 
po vašem návratu z Kyrgyzstánu. Myslel jsem si, že 
to bylo zhruba předloni, ale zjistil jsem, že od té chví-
le uplynulo už sedm let. To je třeba pro šestileté dítě 
docela dlouhá doba. Co pro vás bylo v tomto období 
nejdůležitější? 
„Připadne mi, že čím je člověk starší, tím se vše zrychluje. 
Vždyť všechny ty školy se tak táhly, vojna mi připadla ne-
konečná a najednou střih a mám doma dospělé děti. Ce-
lých devět let cestování uteklo jako jeden rok. Nejdůležitěj-
ší samozřejmě bylo, že jsem se vždy mohl vrátit ke zdravé 
a fungující rodině. Já jsem opravdu velmi často pryč i pra-
covně a  když pozoruji kolem sebe rozpadající se vztahy, 
dokonce i tam, kde bych to nikdy nečekal, zjišťuji, že jsem 
měl asi obrovské štěstí, a to zejména na výběr partnerky.“

 Během této doby jste vyrazil na celou řadu 
svých dalších cest. Kam všude vlastně? 
„Ty destinace možná nejsou až tak extrémní, ale já si 
zvolil vždy netradiční prostředek, takže můžu říct, že 
ač mnoho cestovatelů navštívilo stejné země, neznám 
nikoho, kdo by projel na čtyřkolce celý Island, celou Ar-
méni, Tunisko, stejně tak Maroko až do oblasti Západní 
Sahary k  obratníku Raka. Dostat tento prostředek do 
těchto zemí je dost náročné zejména časově. Nikdy jsem 
nevyužil žádnou cizí dopravu. Stejně tak samotný pohyb 
v dané zemi při rychlosti 70–80 km/h není snadné, byly 
to často dny, než jsem se někam dostal, ale zase jsem vi-
děl místa, na která se ani motorka nedostane. Nemohu 
zapomenout na Irák autem, Alžírsko na motorce, a ještě 
jednou Maroko, ale na elektrokole.“

 Před lety jste říkal, že jste začal cestovat kvů-
li krizi středního věku. Ta ještě neskončila, nebo ji 
v těch posledních letech nahradila nějaká jiná krize? 

„Neskončila krize středního věku, ale skončil ten věk. 
Nyní se nacházím už v poslední etapě života a moje hes-
lo zní: Musím to vidět, než chcípnu!“ 

 Všechny své zážitky pravidelně zveřejňujete na 
facebookovém profilu Jebal FCB. Proč? 
„To je dobrá otázka. Dnes už bych s tím nezačal ze dvou 
důvodů. Zaprvé Facebook byl před mnoha lety úplně 
jiné místo. Já se tam chodil bavit a bavilo mě vytvářet 
zábavu i pro ostatní, zejména třeba ve skupině Prostějov 
Bez Cenzury, která díky tomu získala velkou popularitu, 
ale pak někdo zjistil, že tam vlastně může něco ovlivňo-
vat a zejména s lidmi manipulovat. Dnešní Facebook ve 
mně vyvolává spíše smutek. Zadruhé těch různých ces-
tovatelů je už velmi mnoho, já se nechci nikam tlačit. Ni-
kdy jsem svou stránku nepropagoval, většina lidí je tam 
roky a já je poznám už podle jména. Nestojím o to, aby 
mě lidé poznávali. Na cestu do Mongolska jsem udělal 
speciální skupinu maximálně 1000 lidí, víc bych nevzal, 
a to ještě museli správně odpovědět na otázku.“ 

 Nejrůznějších zážitků jste sepsal tolik, že si je 
žádný člověk nemůže nikdy pamatovat. Kdybyste 
měl vybrat jeden jediný z nich, který by to byl? 
„Miluji exotickou přírodu, nicméně ve finále ty nejsil-
nější zážitky, které nelze zapomenout, jsou ty, jimž se 
snažím vyhnout. Týká se to buď technické komplika-
ce, nebo pocitu ohrožení života. Takže jednoznačně 
zapadnuté auto v horách Kyrgyzstánu třicet kilometrů 
od nejbližší osady nebo třeba naposledy výslech u státní 
bezpečnosti FSB v Rusku.“  

 Vaše poslední cesta vás zavedla až do Mongol-
ska. Čím vás právě tato země přitahovala?
„Z dostupných zemí, kterých lze dosáhnout pozemní ces-

tou, je pro mě Mongolsko absolutní vrchol. Přitahovalo 
mě nejmenší osídlení, rozmanitost přírody, poušť Gobi, 
která je úplně jiná, není jednotvárná, ale z části zelená, a sa-
mozřejmě i samotná komplikovaná cesta přes celé Rusko, 
kterou jsem si ještě natáhl Čečenskem a Dagestánem.“

 Své cesty rámcově plánujete, nicméně je mi jas-
né, že během nich velmi často nacházíte to, co by ni-
koho jiného nikdy nenapadlo hledat. Dá se říci jedna 
věc, která vás v Mongolsku opravdu překvapila? 
„Hledal jsem tam především nekonečné pustiny a toho 
se mi dostalo nadmíru. Třetí den jsem odbočil z asfaltu 
a 1500 kilometrů nikoho nepotkal, což si myslím není 
možné zažít někde jinde. Překvapil mě opravdu velmi 
špatný vztah místních lidí k přírodě. Veškerý odpad se 
buďto spálí v kamnech, nebo odhodí kamkoliv. Jediné 
štěstí pro celé Mongolsko je, že Mongolů je tak málo.“ 

 Viděl jste na vlastní oči obří sochu samotného 
Čingischána. Myslíte, že je tato historická epocha 
mezi dnešními „obyčejnými“ Mongoly stále živá? 
„Čingischán je pro místní obyvatele uctívaná postava, 
která je celosvětově proslavila a niž jsou velmi hrdí. Je 
jim přitom jedno, že za tím stojí dobývání světa a bru-
tálním způsobem zabitých 40–60 milionů lidí, což bylo 
tehdy 11 procent světové populace. Možná i  Hitler 
bude za 800 let mít monumentální sochy. Ale já dou-
fám, že nebude.“

 Během opravdu krátké doby se vám podařilo 
vyprodat sál prostějovského kina Metro 70, kde bu-
dete mít přednášku o  svých cestovatelských zážit-
cích. Překvapilo vás to?
„Prodalo se všech 362 lístků. Kino se tedy do posledního 
místa zaplnilo za čtyři dny, což je podle vyjádření velmi 

ochotné paní ředitelky kina rekord. Můj první odhad 
byl 150 míst – s tím bych byl spokojen. Aktuálně z toho 
mám pocit spíše na zvracení.  Je to velmi stresující, 
protože nic podobného jsem nikdy nedělal, a navíc na to 
vůbec nemám povahu. Písemný projev mám lepší, tam 
si věřím, tohle je stres jak hovado.“ 

 Na co se lidé mohou těšit? 
„Určitě to nebude něco, co by se podobalo něčemu ji-
nému. Budu se snažit do toho dostat maximálně svůj 
humor a snad se mi to podaří.“

 Proč jste se v minulosti veřejnému vystupování 
bránil? 
„Prakticky dvacet let pracuji na tom, abych svým vzhle-
dem lidi reálně spíše odpuzoval, a myslím, že se mi to 
daří výborně. Ať je to celkově moje tetování, postava, 
holá hlava, obličej. Mám takový vrchní obal, který mě 
chrání. Za mnou jdou s  reklamním letákem jen velmi 
odvážní, stejně tak mě nikdo nechce předběhnout ve 
frontě, něco mi ukrást nebo nastrčit nohu. Já jsem zvyk-
lý, že lidé se mě straní, uhýbají, dělají prostor, děti plá-
čou... A teď mám s tímhle, co jsem vytvořil, jít na pódi-
um a něco vykládat?“ 

 Co se ve vás zlomilo? 
„Zlomilo se to tím Mongolskem, což je pro mě opravdu 
vrchol. A nyní se z mého pohledu už nemám kam po-
sunout, ale protože já si na sebe vždy chci uplést nějaký 
bič a něčím se trýznit, tak jsem si vymyslel tohle. Jestli ne 
teď, tak nikdy!“ 

II. díl rozhovoru s cestovatelem Davidem Píchalem
si v PROSTĚJOVSKÉM Večerníku přečtete v úterý 18. listopadu.
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PROSTĚJOV Mnohokrát v životě dokázal, že se něčeho jen tak 

nezalekne. Na druhou stranu jedné výzvy se dlouho obával. 

Zatímco při svých cestách do často velmi odlehlých končin naší 

planety projevil prostějovský recesista David Píchal (50) not-

nou dávku odvahy, z vystupování naživo měl vždycky až panic-

kou hrůzu. Tu se rozhodl překonat a po návratu ze své nejdelší 

a nejnáročnější cesty po Mongolsku si na čtvrtek 6. listopadu 

zarezervoval sál prostějovského kina Metro 70. Během rekord-

ních čtyř dní se mu ho podařilo do posledního místečka vypro-

dat. A to už byl pořádný důvod k rozhovoru, který byl natolik 

obsáhlý a zajímavý, že jsme ho museli rozdělit do dvou částí.

„Prakticky dvacet let pracuji na tom, abych svým „Prakticky dvacet let pracuji na tom, abych svým 



„Energii nelze vytvořit ani zničit, lze ji změnit pouze z jedné formy do 

jiné,“ napsal Albert Einstein, který tímto vystihl základní princip za-

chování energie. Někdy mi přijde jako velká škoda, že energii, kterou 

někteří lidé vkládají do nenávisti vůči druhým, nelze proměnit v elek-

třinu. Stačí totiž zabrouzdat na sociální sítě a člověk zjistí, že pokud by 

se veškerá tam nahromaděná lidská nevraživost proměnila v jiný druh 

energie, dokázala by velice levně i ekologicky rozsvítit celou planetu. 

Jak však tuto přeměnu provést, na to je i Einstein krátký. I 

proto jsme při získávání elektřiny stále odkázání na tradičnější zdroje. 

A jak probíhá letošní topná sezóna a na co bychom během ní měli dá-

vat pozor? Také o tom pojednává dnešní speciální tematická strana 

PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku.

Texty připravili: Martin Zaoral a Michal Kadlec

Energie
topná sezóna

&
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Topná sezóna je v plném prouduTopná sezóna je v plném proudu

Pomoci m ePomoci m e

Pravidla pro vytápění upravuje vy-
hláška Ministerstva průmyslu a  ob-
chodu. Podle ní topná sezóna neboli 
otopné období začíná 1. září a končí 
31. května následujícího roku. Reál-
ný termín, kdy se začíná topit, ale zá-
visí ještě na teplotní podmínce. Do-
dávky tepla se spouštějí ve chvíli, kdy 
v  dané lokalitě poklesne průměrná 
denní teplota pod 13 °C po dva po 
sobě jdoucí dny a  ani v  následující 

den se neočekává oteplení. To bývá 
zpravidla kolem poloviny září.

Ukazatel průměrné denní teploty 
venkovního vzduchu se stanovuje 
jako čtvrtina součtu venkovních tep-
lot měřených ve stínu s  vyloučením 
vlivu sálání okolních ploch. Měře-
ní se provádí v  7.00, ve 14.00 a  ve 
21.00 hodin, přičemž teplota naměře-
ná ve 21.00 hodin se započítá dvakrát.

Podle pravidla průměrné teploty je 
možné i  během topné sezóny do-
dávky tepla na několik dní přerušit. 
Vytápění bytů se může omezit nebo 
přerušit v  období, kdy průměrná 
denní teplota venkovního vzduchu 
přesáhne 13 °C dva po sobě následu-
jící dny a nelze očekávat pokles tep-
lot ani další den. Termín, kdy končí 
topná sezóna, tak může nastat dříve 
než na konci května. Při opětovném 
poklesu teplot pod 13 °C se centrální 
dodávky tepla opět spustí. Teplárny 

obvykle disponují automatickou re-
gulací, která se stará o omezení vytá-
pění tak, aby nedocházelo ke zbyteč-
nému plýtvání energií.

Otočili jste kohoutkem radiátoru 
v  nočních hodinách, ale tepla jste 
se nedočkali? Pokud máte v  bytě 
centrální vytápění, nejspíš jste si 
všimli, že je regulovaná také den-
ní doba, kdy se začíná topit. Byty 
i  nebytové prostory jsou během 
topné sezóny vytápěny mezi 6.00 
až 22.00 hodin. 

Topná sezóna 2025 oficiálně začala už 1. září, ale skutečné spuštění 
topení závisí na venkovní teplotě. Když teplota poklesne alespoň 
dva po sobě jdoucí dny pod 13 °C, dojde k zahájení dodávek. Co 
dalšího byste o topné sezóně měli vědět?

K  pravidelným úkonům prováděným před topnou sezónou patří 
kontrola komínu a spalinových cest. Ta je povinná ze zákona. Sta-
novené lhůty se liší podle používaného paliva, výkonu připojeného 
kotle či intenzity používání. 
V  běžných případech počítejte s  kontrolou spalinových cest jednou 
ročně. U kotlů na tuhá paliva byste si kominíka měli objednat alespoň 
dvakrát až třikrát ročně kvůli čištění komínu. Alternativně můžete čiš-
tění provést svépomocí. Pokud kontrolu komínu a  spalinových cest 
nezajistíte, může vám být udělena pokuta až 10 tisíc korun. Především 
ale ohrožujete své zdraví a majetek. Špatný tah a neprůchodné spalinové 
cesty mohou zapříčinit požár nebo otravu oxidem uhelnatým. Potvrzení 
o provedené kontrole si opět dobře uschovejte.
Revize komínu je dána stejnou vyhláškou jako kontrola a provádí se 
například při zřízení nové spalinové cesty, stavebních úpravách ko-
mínu či napojení nového spotřebiče. Na rozdíl od kontroly je revize 
komínu spíše jednorázová záležitost, kterou je zapotřebí uskutečnit 
v určitých situacích. 

Obyvatelé panelových domů mají během topné sezóny velkou 
výhodu. O vaše dodávky tepla se stará teplárna, a tak vám odpa-
dají povinnosti ve formě revizí kotlů nebo čištění komínů. Stačí 
otočit hlavici na radiátoru a máte zatopeno. 
Přesto nemůžete nechat začátek topné sezóny bez povšimnutí. Ještě 
v létě byste měli zkontrolovat těsnost radiátorů a případně je nechat 
opravit. Je také důležité ověřit funkčnost termostatických hlavic. 
Měly by se plynule točit, ale jejich pohyb nesmí být až příliš volný.
Nezapomínejte ani na odvzdušnění radiátorů. To lze v bytových do-
mech většinou provést pouze v nejvyšším patře, kde jsou na topných 
tělesech umístěny odvzdušňovací ventily. Obyvatelé domu by se měli 
domluvit na součinnosti a v nižších patrech otevřít termoventily na-
plno, aby se do oběhu uvolnil všechen vzduch. Pokud máte na topení 
samoodvzdušňovací ventily, probíhá odvzdušnění automaticky a ne-
musíte si s ním dělat starosti. 

-

Jak se p ipravit 
na topnou sezónu 

-

a topnou sssssseeeeezzóóna topnouu sssssssseeeeeeezzzzóóóóóóón
V PANELÁKUV PANELÁKU

Jste přesvědčení, že vás dodavatel či zprostřed-
kovatel oklamal? Stanovil vám neúměrně vyso-
kou výši záloh? Nesdělil vám informace, které 
vám sdělit měl? Vystavil vám vyúčtování poz-
dě? Pokud máte podezření, že dodavatel nebo 
zprostředkovatel porušil zákon, kontaktujte 
právě ERÚ.
Pokud úřad na základě kontroly zjistí spáchání 
přestupku, pak zahájí sankční řízení, na jehož 
konci může dodavateli či zprostředkovateli, 
který vás poškodil, udělit pokutu podle zákona 
o  ochraně spotřebitele, energetického zákona 

nebo zákona o cenách. Kromě toho ještě dozo-
ruje také řádné plnění zákona o podporovaných 
zdrojích energie. 
I ERÚ může zasahovat pouze v situacích, kdy to 
umožňuje zákon. Ani on nemůže z moci úřední 
nijak upravit, změnit či zrušit povinnosti, které 
vám vyplývají z uzavřené smlouvy. Změnit coko-
liv ve smlouvě mají právo pouze smluvní strany, 
tedy vy nebo dodavatel, a to po vzájemné doho-
dě, popřípadě na základě rozhodnutí soudu.  
Součástí smlouvy je i dohoda o ceně. Ani do ní 
nemůže úřad nijak zasahovat, pokud neodporu-

je zákonu. Princip je tedy stejný jako u každého 
jiného nákupu – pokud nejste s některým doda-
vatelem nebo produktem spokojeni, můžete ho 
změnit. Je však třeba dodržet smlouvu se stáva-
jícím dodavatelem, v případě porušení smlouvy 
může uplatnit smluvní sankci.
Podání můžete učinit písemně nebo ústně do 
protokolu anebo v elektronické podobě. Všech-
na podání, která mají charakter dotazu, upozor-
nění, žádosti o  pomoc či radu, řeší Oddělení 
ochrany spotřebitele ERÚ. Kontakt je dohleda-
telný na www.eru.gov.cz.

Máte dotazy týkající se dodávek elektřiny, plynu nebo tepla? Chcete 
poradit, jaká práva a jaké povinnosti máte v určité situaci? Nejste si jis-
tí, kdy a jak můžete smlouvu ukončit? V těchto a dalších podobných 
případech se nejprve obraťte na svého dodavatele. Neodpověděl vám, 
není komunikace s ním možná? Pak je dobré využít služeb Energetic-
kého regulačního úřadu (ERÚ), který dokáže zprostředkovat komu-
nikaci mezi zákazníkem a  dodavatelem a  pokusit se přispět k  smír-
nému řešení. Za návrh na zahájení sporu nic neplatíte a nemusíte si 
najímat advokáta.

-

Instalace solárních panelů může výrazně snížit 
měsíční účty za elektřinu. Solární energie je zdar-
ma, což znamená, že po počáteční investici do 
instalace panelů jsou náklady na výrobu elektřiny 
minimální. Navíc mnoho domácností může vyu-
žívat přebytky vyrobené energie k napájení dalších 
zařízení nebo je prodávat zpět do sítě, což dále zvy-
šuje ekonomické výhody.
Instalace solárních panelů zahrnuje několik kroků, 
včetně posouzení stavu střechy, výběru správného 
typu panelů a najmutí kvalifikovaného instalačního 
týmu. Náklady na instalaci se mohou lišit v  závis-
losti na velikosti systému a regionu, ale dlouhodobé 
úspory na účtech za elektřinu často převyšují počá-
teční investice. Navíc existuje řada dotačních progra-
mů, které mohou pomoci snížit počáteční náklady.
Používání solárních panelů podporuje širší pře-
chod na obnovitelné zdroje energie. Tento krok je 
klíčový pro boj proti klimatickým změnám a pro 
snížení závislosti na fosilních palivech. Solární 
energie představuje čistou alternativu, která může 
přispět k udržitelnější budoucnosti.

Solární sprchy využívají sluneční energii k ohřevu 
vody. Voda je čerpána do zásobníku, kde je ohří-
vána slunečním zářením. Tento jednoduchý, ale 
efektivní systém umožňuje využití teplé vody bez 
potřeby elektrické energie nebo plynu.
Solární sprchy jsou ideální pro venkovní použití, 
například u bazénů nebo na zahradách, kde mo-
hou poskytnout teplou vodu pro sprchování po 
koupání. Existuje několik typů solárních sprch. 
Přenosné solární sprchy jsou ideální pro kempy 
a  venkovní aktivity, zatímco stacionární modely 
mohou být integrovány do zahradního designu. 
Instalace solárních sprch je obvykle jednoduchá 
a nevyžaduje odborné znalosti.
Při instalaci solární sprchy se ujistěte, že je umís-
těna na slunném místě, aby maximalizovala účin-
nost ohřevu vody. Pravidelně kontrolujte a čistěte 
zásobník vody, aby byla zajištěna optimální funkč-
nost. Solární sprchy mohou být skvělým doplň-
kem pro venkovní prostory, poskytující ekologic-
ké řešení pro letní osvěžení.

Solární panely a sprchy
šetří přírodu i peníze 

Jak si užívat výdobytků civilizace, a při-
tom drancovat planetu co nejméně? 
Tak to je dilema, které řeší stále více 
lidí. I proto je žádoucí hledat způsoby, 
jak šetřit energii. Moderní zelené tech-
nologie představují efektivní řešení 
pro domácnosti, jež chtějí snížit svou 
ekologickou stopu a přispět k ochraně 
životního prostředí. Jednou z hlavních 
cest je využití solárních panelů i solár-
ních sprch, které mohou pomoci do-
sáhnout významných úspor energie.



Dar policistùm 

Prostějov (mik) – Rada města 
Prostějova na svém posledním 
jednání doporučila zastupitelům 
schválit poskytnutí daru Policii 
České republiky v  Prostějově ve 
formě zdravotnického materiálu 
v hodnotě 250 000 korun. Policie 
ČR požádala město o  podporu 
při pořízení vybavení, které může 
významně přispět ke zkvalitnění 
zásahů policistů v  případech ná-
hlé zástavy oběhu, vážných úrazů 
či jiných akutních zdravotních 
komplikací. Součástí plánovaného 
nákupu budou například zdravot-
nické batohy, defibrilátory, tlakové 
obvazy, izotermické fólie, pánevní 
pásy a  další zdravotnické pomůc-
ky. „Policisté jsou často na místě 
mimořádných událostí mezi první-
mi. Kvalitní zdravotnické vybavení 
jim umožní poskytnout účinnou 
první pomoc ještě před příjezdem 
záchranářů. Je proto přirozené, že 
město tuto iniciativu podporuje,“ 
uvedl primátor města Prostějova 
František Jura. 

Workshopy pokraèují  

Prostějov (mik) – Projekt Zámek 
žije přináší pokračování série ob-
líbených výtvarných workshopů, 
které probíhají o víkendech v pro-
storách prostějovského zámku na 
Pernštýnském náměstí. Worksho-
py jsou určeny dětem, které mají 
rády tvoření, barvy a fantazii a chtě-
jí si vyzkoušet různé výtvarné tech-
niky v inspirativním prostředí his-
torického objektu. Pod vedením 
zkušené lektorky se malí účastníci 
seznámí nejen s malbou a kresbou, 
ale i s tvořením z netradičních ma-
teriálů. Workshopy nabízí originál-
ní téma a přístup rozvíjející kreati-
vitu i  trpělivost. Série workshopů 
bude probíhat až do konce listo-
padu přímo na zámku, který se 
tak opět stane místem setkávání, 
inspirace a radosti z tvorby. „Jsme 
rádi, že zájem o výtvarné worksho-
py neutichá. Děti si odnášejí nejen 
vlastnoručně vytvořená díla, ale 
i hezké zážitky a vztah k místu, kde 
žijí,“ říká první náměstkyně primá-
tora Milada Sokolová.

Plán zimní údržby stanovuje rozsah, 
způsob a  časové lhůty pro zajištění 
zmírňování závad ve sjízdnosti vo-
zovek a  cyklostezek a  schůdnosti 
chodníků na území města vzniklých 
zimními povětrnostními podmínka-
mi. Cílem je zajištění bezpečného 
a plynulého pohybu osob i vozidel, 
především v místech s největší frek-
vencí provozu. 
V I. pořadí důležitosti budou ošetře-
ny především úseky místních komu-
nikací, na kterých je vedena městská 

hromadná doprava, hlavní dopravní 
tahy, úseky chodníků s vysokou frek-
vencí pohybu obyvatel a  zastávky 
MHD. Do II. a III. pořadí důležitosti 
spadají pak ostatní místní komunika-
ce, chodníky, přechody pro chodce, 
ostrůvky a  další veřejné prostory. 
„Pro zimní období 2025–2026 zajis-
tí společnost FCC Prostějov údržbu 
99,536 kilometru místních komuni-
kací, 164,617 kilometru chodníků 
a cyklostezek včetně jejich příslušen-
ství, jako jsou mosty, lávky, podcho-

www.vecernikpv.cz12

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Rada města Prostějova na svém jednání 

schválila dokument s názvem Plán zimní údržby míst-

ních komunikací statutárního města Prostějova pro 

zimní období 2025–2026. Současně radní uložili ředi-

telům příspěvkových organizací města zajistit vlastní-

mi silami zmírnění následků zimního počasí u vstupů 

do budov těchto organizací, a to v období od 1. listo-

padu 2025 do 31. března 2026. 
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M sto vyhlásilo pát  ro n k
PARTICIPATIVNÍHO ROZPO TU

PROSTĚJOV Dobrý nápad, který se v  Prostějově 
zrodil před pěti lety, má před sebou další pokračo-
vání. Participativní rozpočet patří ke způsobům, 
jak zapojit veřejnost do rozvoje města. Sami občané 
navrhnou a posléze i vybírají projekty, jež chtějí ve 
městě realizovat. Úloha města je taková, že pomáhá 
s  přípravou projektů, posuzuje jejich realizovatel-
nost a zajišťuje realizaci. 

Michal KADLEC
V Prostějově již byly zorganizovány čtyři ročníky parti-
cipativního rozpočtu pod hlavičkou projektu Společně 
rozvíjíme Prostějov. „A zítra vyhlašujeme další, v pořadí 
už pátý. I pro nový ročník je popáté vyčleněna celková 
částka ve výši 3 000 000 korun s tím, že výše rozpočtu 
jednoho návrhu je maximálně 1 000 000 korun včetně 
DPH. Tato částka musí zahrnovat veškeré náklady sou-
visející s projektem, tedy například i zpracování projek-
tové dokumentace, bude-li to povaha investice vyžado-
vat,“ vysvětlil náměstek primátora Jiří Rozehnal.

Bez pravidel to nejde, a tak v září zastupitelstvo města 
schválilo Zásady participativního rozpočtu 2025. U na-
vrženého projektu je nutné, aby byl umístěn na pozem-
cích města a byl realizovatelný do 24 měsíců od schvá-
lení. Jeden předkladatel může navrhnout maximálně tři 
projekty. Navrhovatel musí mít 15 let, ale může bydlet 
mimo Prostějov. Není totiž podmínkou mít trvalé byd-
liště v  Prostějově. „V  minulosti se podařilo realizovat 
v rámci participativního rozpočtu velmi zajímavé poči-
ny, připomenu třeba Super zábavu pro děti mezi stromy 
na Hloučele, Altán v  Kolářových sadech, Workoutové 
hřiště na náměstí Spojenců nebo právě vznikající dětská 
hřiště ve Vrahovicích. Věřím, že i  další ročník přinese 
spoustu zajímavých nápadů a  jejich realizace posune 
město zase dál,“ dodal Rozehnal.
Kompletní Zásady participativního rozpočtu, přihláš-
ku a podrobné informace naleznete na webu Rozvíjí-
me Prostějov v části

Participativní rozpočet:
www.rozvijime.prostejov.eu/participativni-rozpocet/2025.

zimní údržby 

dy, schodiště, svislé dopravní značení 
a  dešťové vpusti. Z  celkové délky 
místních komunikací bude v I. pořadí 
důležitosti zařazeno 29,631 kilomet-
ru, kdy ošetření proběhne do 4 ho-
din od výjezdu mechanizmů. Ve II. 
pořadí se do 12 hodin ošetří 41,376 
kilometru a ve III. pořadí 28,529 ki-
lometru s  ošetřením do 48  hodin. 
U  chodníků a  cyklostezek pak I. 
pořadí zahrnuje 40,881 kilometru 

s  ošetřením do 4 hodin od výjezdu 
mechanizmů, II. pořadí 73,288  ki-
lometru s  ošetřením do 12  hodin 
a III. pořadí 50,448 kilometru, které 
budou ošetřeny do 48 hodin,“ vypo-
čítala Jana Gáborová, tisková mluvčí 
prostějovského magistrátu. 
Pokyn k zásahu bude podle radních 
vydán neprodleně po zjištění po-
třeby, například při sněžení, vzniku 
námrazy či jiné závadě ve sjízdnosti. 

Mechanizmy musí vyjet nejpozdě-
ji do 30 minut od vydání pokynu. 
K  ošetření komunikací a  chodníků 
budou použity chemické rozmrazo-
vací prostředky a  inertní materiály. 
„Plán zimní údržby každoročně ak-
tualizujeme na základě zkušeností 
z minulých zim. Naším cílem je, aby 
město bylo v  zimním období bez-
pečné a  dobře průjezdné,“ uzavřela 
Jana Gáborová. 

pro Večerník

původní
zpravodajství

Michal Michal KADLECKADLEC

PROSTĚJOV Jak už jsme krátce naznačili v  minu-
lém čísle Večerníku, vedení magistrátu zakoupilo 
dva parkovací automaty. Ty budou sloužit řidičům 
k zaplacení parkovného na nově vybudované odstav-
né ploše za dopravním terminálem v ulici Újezd. Jak 
vyšlo najevo, za automaty zaplatili prostějovští radní 
celkem 600 tisíc korun. 
Město Prostějov schválilo nákup parkovacích automatů 
pro nové parkoviště u dopravního terminálu. Rada města 
Prostějova na svém posledním jednání schválila rozpočtové 
opatření ve výši 600 tisíc korun na pořízení dvou parkova-
cích automatů. Ty budou umístěny na novém parkovišti 

v ulici Újezd, které vznikne po dokončení výstavby nového 
dopravního terminálu. „Nové parkoviště nabídne řidičům 
celkem 100 parkovacích míst. Z toho 11 stání bude umís-
těno v severní části ulice Sádky a zbývajících 89 míst vznik-
ne ve vnitrobloku přímo u  nového terminálu. Parkoviště, 
které se nachází v  blízkosti centra města, bude sloužit jak 
obyvatelům města, tak návštěvníkům,“ říká primátor Fran-
tišek Jura. „Cílem je zlepšit dopravní obslužnost a komfort 
řidičů v okolí nového dopravního uzlu. Parkoviště navazuje 
na modernizovaný terminál a  přinese občanům lepší do-
stupnost i přehlednější systém parkování,“ dodal náměstek 
primátora Jiří Rozehnal.

Tento týden bude provoz nového terminálu i parkoviš-
tě slavnostně zahájen. „Dle rozhodnutí vedení města 
bude toto parkoviště i následně vybudovaný parkovací 
dům mít ve správě městská policie. Parkovací automa-
ty budou takzvaně „bezlístkové“. To znamená, že řidič 
bude muset zadat registrační značku do parkovacího 
automatu. Následně strážníci budou provádět elektro-
nickou kontrolu zaplaceného parkovného. V  případě 
neuhrazení poplatku bude řidič vozidla řešen za tento 
přestupek,“ upozornil náměstek Rozehnal. A  cena za 
parkovné? Poměrně lidová – 20 korun na hodinu, ma-
ximálně pak 120 korun na den. (mik)



PROSTĚJOV Zástupci Přípravného výboru referenda 

společně se zástupci plaveckého oddílu a části opo-

zičních zastupitelů se stále nevzdávají myšlenky na 

uspořádání referenda za výstavbu padesátimetrové-

ho krytého plaveckého bazénu. Petice, kterou podle 

nich podepsalo na 3 500 Prostějovanů je prý už v po-

řádku, protože petničníci poslali zástupcům města vý-

zvu o několika bodech. Tu otiskuje Večerník v plném 

znění. Zároveň Večerník dal možnost vedení magis-

trátu, aby okamžitě reagovalo. Vyjádření radnice rov-

něž otiskujeme v plném znění bez redakčních úprav.

Projekt výstavby aquacentra patří 
mezi strategické investice města, 
o  nichž rozhoduje Zastupitelstvo 
města Prostějova, které nese od-
povědnost za hospodaření s  ve-
řejnými prostředky i  dlouhodobý 
rozvoj města. Na svém jednání 
dne 25.  června 2024 zastupitelstvo 
schválilo variantu 25metrového 
bazénu s  deseti drahami. Pro tento 
návrh hlasovalo 27 z 33 přítomných 
zastupitelů, nikdo nebyl proti a 6 za-
stupitelů se zdrželo.

Přijetí návrhu a kontrola podpisůPřijetí návrhu a kontrola podpisů

Dne 13. května 2025 přijal Magistrát 
města Prostějova návrh na konání 
místního referenda týkajícího se 
výstavby 50metrového plaveckého 
bazénu od přípravného výboru re-
ferenda.  
Součástí návrhu byly podpisové ar-
chy s přibližně 3 500 podpisy obča-
nů města Prostějova.
V  souladu se zákonem magistrát 
provedl kontrolu správnosti a  úpl-
nosti údajů, která odhalila řadu for-
málních i věcných nedostatků.

Zjištěné nedostatky při kontroleZjištěné nedostatky při kontrole

Kontrola podpisových archů od-
halila mnoho chyb a nesrovnalostí, 
které podle zákona o  místním re-
ferendu brání uznání části podpisů 
jako platných.

• neúplné nebo nečitelné údaje u jména, příjmení, adresy či data narození,
• nesoulad údajů s registrem obyvatel (např. odlišné jméno, příjmení nebo adresa),
• podpisy osob bez trvalého pobytu v Prostějově,
• duplicitní podpisy stejné osoby,
• případy, kdy chyběl podpis nebo datum narození,
• vícelisté archy bez prokazatelného pevného spojení před sběrem podpisů,
• a také 795 podpisů, u nichž nebyl uveden název města (pouze ulice a číslo popisné, 

bez označení „Prostějov“ nebo zkratky „PV“).

či l é úd j j é říj í d či d
MEZI NEJČASTĚJŠÍ NEDOSTATKY PATŘILO ZEJMÉNA:MEZI NEJČASTĚJŠÍ NEDOSTATKY PATŘILO ZEJMÉNA:

Z  celkového počtu 3 506 podpi-
sů bylo možné uznat 1  958  pod-

pisů jako zcela platných.
Výsledky kontroly byly přípravnému 
výboru předány včetně podrobného 
přehledu všech chyb, kde je u každé-
ho archu a osoby uveden konkrétní 
typ nesrovnalosti.
Magistrát zároveň přípravnému 
výboru stanovil šestiměsíční lhůtu 
pro odstranění zjištěných nedo-
statků, což odpovídá běžné správní 
praxi i zákonnému rámci pro dopl-
nění návrhu.

Nová výzva přípravného výboruNová výzva přípravného výboru

Dne 23. října 2025 obdržel Magistrát 
města Prostějova výzvu přípravného 
výboru k  objasnění několika bodů 
týkajících se kontroly podpisových 
archů k návrhu na konání místního 
referenda. Níže uvádíme vysvětlení 
jednotlivých otázek tak, aby byly 
občanům srozumitelně objasněny 
důvody postupu magistrátu.

K otázce platnostiK otázce platnosti

podpisů s chybamipodpisů s chybami

Podle zákona o  místním referendu 
musí každý občan, který podporuje 
konání referenda, uvést na podpiso-
vém archu jméno, příjmení, datum na-
rození, adresu a vlastnoruční podpis.
Pokud kterýkoli z těchto údajů chy-
bí nebo se neshoduje s  údaji v  zá-
kladním registru obyvatel, takový 
podpis nelze započítat mezi platné. 

Při kontrole byly zjištěny určité ne-
srovnalosti – o  všech je přípravný 

výbor detailně informován v příloze 
„Přehled nedostatků“. Ta uvádí číslo 
archu, číslo osoby a povahu chyby. 
Magistrát nikoho z  archů nevyškrtl 
– pouze upozornil na zjištěné chyby. 
Přípravný výbor tak může podpiso-
vé archy sám opravit nebo s výsledky 
kontroly nesouhlasit a  postupovat 
dle zákona.

K otázce vícelistýchK otázce vícelistých

podpisových archůpodpisových archů

Nejvyšší správní soud jasně stano-
vil, že vícelisté podpisové archy lze 
uznat pouze tehdy, pokud:

1. jsou pevně spojeny,
2. je možné prokázat, že spojení 
vzniklo před sběrem podpisů
3. je možné ověřit, že nedošlo 
k manipulaci s listy po jejich 
podepsání.

Typickým způsobem zajištění je 
například přelepka s podpisem a da-
tem, která překrývá spoj a brání roz-
pojení či výměně listů.
Tento požadavek není formalismus, 
ale ochrana důvěryhodnosti podpi-
sů a jistoty, že se každý podpis vzta-
huje právě k tomu návrhu, který byl 
podán.
U  předložených vícelistých archů 
tyto podmínky splněny nebyly, 
a proto je nebylo možné uznat.

K požadavku na zastavení příprav K požadavku na zastavení příprav 

projektu nového bazénuprojektu nového bazénu

Neexistuje žádný zákonný důvod, 
proč by město nemělo plnit rozhod-
nutí Zastupitelstva města Prostějo-
va, které přípravu nového aquacen-
tra schválilo. Pokud by město bez 
právního důvodu zastavilo činnost, 
dostalo by se naopak do prodlení 
s  plněním nejen zákonného roz-
hodnutí zastupitelstva, ale i  dalších 
závazků s  tím souvisejících. Případ-

né referendum samozřejmě může 
ovlivnit další postup, avšak do té 
doby město postupuje podle plat-
ných rozhodnutí.

K ochraně osobních údajůK ochraně osobních údajů

Magistrát nemůže a  nesmí posky-
tovat osobní údaje občanů (např. 
„správné“ údaje k  podpisům) žád-
nému subjektu – a tedy ani příprav-
nému výboru. Takové jednání by 
bylo v rozporu s GDPR i s dalšími 
právními předpisy. Jediný zákon-
ný způsob, jak může výbor osobní 
údaje získat, je přímo od občana, 
který se rozhodne návrh na konání 
referenda podepsat.

Pro připomenutí:Pro připomenutí:

Nové městské aquacentrum je na-
vrženo jako moderní sportovně-
-relaxační komplex, který nabídne 
široké využití pro veřejnost, školy, 
sportovní kluby i návštěvníky z oko-
lí. Část objektu tvoří plavecký bazén 

o  délce 25 metrů, který bude mít 
10 plaveckých drah a hloubku 2 me-
try. Bazén doplní tribuny pro diváky 
ze tří stran, což umožní pořádání 
sportovních soutěží i veřejných akcí. 
Součástí přízemí bude také relaxační 
bazén o rozměrech 12,5 × 16,5 met-
ru s vodními atrakcemi, divokou ře-
kou a vlnobitím. Bazén bude mít na-
stavitelnou hloubku dna, aby mohl 
sloužit i  k  výuce plavání. Pro nej-
menší návštěvníky je plánováno dět-
ské brouzdaliště ve dvou úrovních 
(0,2 a 0,4 m) se skluzavkami a vod-
ními hračkami. Chybět nebudou ani 
whirlpooly, parní sauna, výplavový 
venkovní bazén, občerstvení s kavár-
nou a moderní zázemí pro návštěv-
níky i  personál. V  2. nadzemním 
podlaží vznikne rozsáhlá wellness 
zóna – s finskými a parními saunami, 
ceremoniální saunou, ochlazovacími 
bazénky, whirlpoolem, Kneippovým 

chodníkem, ledovou jeskyní, zážit-
kovými sprchami a  odpočinkovým 
atriem. Součástí budou také šatny, 
hygienické zázemí, občerstvení a ví-
ceúčelové sály pro pohybové akti-
vity, dále prostory pro fyzioterapii 
a masáže a galerie pro diváky.

ZÁVĚREM ZÁVĚREM 

Město Prostějov se proti konání 
místního referenda nevymezuje. Na-
opak plně respektuje právo občanů 
podílet se na veřejném dění a demo-
kratických procesech. Zároveň však 
trvá na tom, že i  občanské iniciati-
vy musí být vedeny transparentně, 
odpovědně a  v  souladu s  právním 
řádem. Město Prostějov bude i  na-
dále hájit zákonnost, rovný přístup 
a  důvěru veřejnosti ve spravedlivé 
a férové postupy.  

Jana Gáborová,
tisková mluvčí Magistrátu

statutárního města Prostějova 
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M stn  re erendum k v stav  nového a uacentra 

BOJ O REFERENDUM NA VELKÝ BAZÉN POKRA UJE

 stanovisko ma istrátu k v zv  p pravného v oru

1. Vyzýváme Magistrát města Prostějova, ať objasní, zda 
jsou osoby s nějakou chybou v podpisovém archu neuzná-
ny jako oprávnění petenti, a pokud tomu tak je, tak z jaké-
ho důvodu. V přehledu chyb se vyskytují řádky s osobami, 
které byly vyřazeny bez jakéhokoliv udání důvodu. Dále 
jsou vyřazovány osoby z důvodu „jiného trvalého bydliště“, 
pokud však tato osoba bydlí na území města Prostějova a je 
oprávněným voličem v tomto městě, je také oprávněným 
petentem a její vyřazení je přímo v rozporu s judikaturou 
NSS, která ukládá samosprávám nepřistupovat k referendu 
přílišně formalisticky. Stejným případem jsou také osoby 
vyškrtnuté na základě „nedostatečné adresy, nespráv-
ného jména / příjmení / data narození“. Praxí úředníků 
magistrátu totiž bylo, že osoba, která například vynechala 
poslední písmeno ve svém jméně či příjmení, byla vyškrt-
nuta, stejně jako osoba, která neuvedla datum narození 

s celým rokem, ale pouze s číslovkou označující rok a de-
setiletí, nikoliv století a tisíciletí, byť tato hodnota by měla 
být logicky jasná. Dále není jasné, jak magistrát přistupoval 
ke skutečnostem, že osobám se mohlo měnit bydliště po 
podepsání archu vlivem přestěhování, podobně jako se jim 
také mohlo měnit příjmení vlivem například sňatku.
Takovéto skutečnosti by měl magistrát brát v potaz. Po-
kud vynaložil tak velké úsilí, že všechny podepsané pe-
tenty ztotožňoval v registru obyvatel, kde zjistil, že osoba 
je oprávněným petentem, byť některé skutečnosti se na 
archu a  v  realitě liší vlivem okolností výše zmíněných, 
bylo by nanejvýš vhodné, aby v  této věci postupoval 
vstřícně a aby tyto osoby uznal jako oprávněné petenty.

2. Vyzýváme Magistrát města Prostějova, ať objasní, z ja-
kého důvodu uvádí jednostranně potištěné archy sepnu-

té sponou jako neplatné. Jelikož ne všechny archy byly 
vytištěny oboustranně, byly jednostranné archy sešity 
sponou a na přelepu těchto dvou stran opatřeny razítkem 
přípravného výboru. Tento postup není nikterak v roz-
poru s běžnou praxí a v žádném případě neruší zájem pe-
tentů na těchto arších podepsaných o konání referenda.

3. Vyzýváme Magistrát města Prostějova, ať zastaví veš-
keré projektové či jiné práce na plánované stavbě krátké-
ho plaveckého bazénu, jelikož je magistrátu znám záměr 
konat v této věci referendum, jehož návrh magistrát ob-
držel již v květnu 2025. Magistrátu je již dlouho znám 
záměr přípravného výboru konat ve věci referendum. 
I po obdržení potřebného počtu podpisů zástupci měs-
ta dále prohlašují, že se připravují stavět krátký bazén. 
Takovéto pohrdání vůlí občanů města Prostějova pode-

psaných na podpisových arších je nejen nešťastné, ale 
hlavně ekonomicky velmi rizikové. V případě, že město 
bude pokračovat s přípravami projektové dokumentace 
a případně začne stavět, se vystavuje riziku, že pokud ob-
čané v referendu rozhodnou o stavbě dlouhého bazénu, 
vznikne městu velká finanční škoda. 

4. Vyzýváme Magistrát města Prostějova, ať poskytne 
přípravnému výboru referenda „správné“ údaje osob, 
které jsou oprávněnými voliči ve městě Prostějově 
a z nějakého důvodu byly vyškrtnuty z podpisového ar-
chu. Jako běžní občané nemáme na rozdíl od magistrátu 
přístup do registru obyvatel a tyto údaje tak nemůžeme 
opravit vlastními silami.

Za přípravný výbor referenda Jakub Jílek,
Lukáš Kousal a Daniela Tobolová

Přípravný výbor referenda tímto vyzývá Magistrát města Prostějova, aby přehodnotil dosavadní přístup k posuzování okolností ve vztahu k návrhu místního referenda o výstavbě nového plaveckého bazénu. Činíme takto zejména s důrazem 
na významnost tohoto důležitého prvku demokratického systému, který se magistrát snaží zpochybňovat. Spuštění referenda oddaluje postupem, který Nejvyšší správní soud již několikrát označil za nesprávný. Vzhledem k mnohým nejasnostem 

a nelogickým krokům ze strany magistrátu při posuzování návrhu referenda ale i s ohledem k některým vyjádřením zástupců města vyzýváme magistrát k následujícímu:

á í k l t
V Ý Z V AV Ý Z V A

PROSTĚJOV Město Prostějov považuje za dů-
ležité informovat veřejnost o průběhu procesu 
týkajícího se návrhu na konání místního refe-
renda o výstavbě nového městského aquacent-
ra, jehož součástí má být nový plavecký bazén.
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

KOUPÍM DO SBÍRKY
STARÉ PIVNÍ LÁHVE A SKLENICE

S NÁPISY, SBÍRKU
I JEDNOTLIVÉ KUSY,

TEL.: 732 170 454

Nelehké je pro nás rozloučeníNelehké je pro nás rozloučení
s těmi, které milujeme...s těmi, které milujeme...

Dne 9. listopadu 2025Dne 9. listopadu 2025
vzpomeneme 5. rok od úmrtívzpomeneme 5. rok od úmrtí

pana Františka DOPITYpana Františka DOPITY
z Prostějova.z Prostějova.

S láskou vzpomínajíS láskou vzpomínají
manželka a dceramanželka a dcera

s rodinou.s rodinou.

Markéta Štipčáková 1947 Čelechovice n. H.
Vlasta Jarmová 1937  Prostějov
Anna Tinková 1937 Bedihošť
Vítězslav Hubáček 1950 Hluchov
Olga Hahnová 1948 Pěnčín
Oldřich Bezslezina 1947 Kostelec n. H.
Jan Dokládal 1944 Čelechovice n. H.
Miroslav Bureš 1940 Hrdibořice
Marie Hrubanová 1940 Stínava
Jana Dvořáková 1951 Prostějov
Ladislav Opluštil 1937 Smržice
Františka Šindelářová 1937 Prostějov
Igor Škultéty 1964 Malé Hradisko
Jindřiška Jarošová 1940 Klenovice n. H.
Vladimír Vitásek 1936 Čechůvky

Miroslav Peč 1942 Olšany u Prostějova
Ing. Jana Chytilová 1968 Vrchoslavice
Jaroslav Spáčil 1954 Prostějov 

Pondělí 3. listopadu 2025 
Květoslava Hrazdilová 1940 Ptení 10.00 Obřadní síň Brněnská 104

Úterý 4. listopadu 2025
Vladimír Kaštil 1947 Prostějov 13.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Eliška Fládrová 1941 Prostějov 14.30 Obřadní síň Brněnská 104 

Středa 5. listopadu 2025
Eliška Hynková 1929 Soběsuky 11.30 Obřadní síň Brněnská 104 
Josef Pluskal 1930 Čelechovice na Hané 13.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Vlasta Dokoupilová 1941 Tvorovice 14.00 kostel Klenovice na Hané

Pátek 7. listopadu 2025
Jaroslav Šmehlík 1958 Bílovice 11.30 Obřadní síň Brněnská 104  

Sobota 8. listopadu 2025 
Marta Jochová 1944 Prostějov 10.00 Obřadní síň Mlýnská 
Prostějov úzký rodinný kruh

Uzáv rka 
ÁDKOVÉ INZERCE 

pro hne v pátek 
. listopadu v 1 .

Prodám hrob, který má pomník
a zakrytou plochu.
Tel.: 775 404 891

Kdo v srdci žije, neumírá...Kdo v srdci žije, neumírá...

Dne 5. listopadu 2025Dne 5. listopadu 2025
vzpomenemevzpomeneme

5. smutné výročí úmrtí5. smutné výročí úmrtí
pana Jaroslava ZVONEČKApana Jaroslava ZVONEČKA

z Kostelce na Hané.z Kostelce na Hané.
Kdo jste ho znali,Kdo jste ho znali,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

Kdo poznal Tě,Kdo poznal Tě,
ten měl Tě rád,ten měl Tě rád,

uměl jsi pomoci,uměl jsi pomoci,
potěšit i rozesmát.potěšit i rozesmát.

Takoví lidé by neměli umírat.

Dne 5. listopadu 2025Dne 5. listopadu 2025
by oslavil 85. narozeninyby oslavil 85. narozeniny

pan Karel VOLFpan Karel VOLF
z Prostějova.z Prostějova.

S láskou stále vzpomínáS láskou stále vzpomíná
manželka a synovémanželka a synové

s rodinami.s rodinami.
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Dne 5. listopadu 2025Dne 5. listopadu 2025
vzpomeneme 6. výročí,vzpomeneme 6. výročí,
kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil

pan Miroslav BARTOŠ.pan Miroslav BARTOŠ.
Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje

dcera a synovédcera a synové
s rodinami.s rodinami.

Dne 2. listopadu 2025Dne 2. listopadu 2025
to bylo smutných 5 roků,to bylo smutných 5 roků,

co nás navždy opustilco nás navždy opustil
náš tatínek a dědečeknáš tatínek a dědeček

pan František ŠVALBEpan František ŠVALBE
z Prostějova.z Prostějova.

Kdo jste ho znali,Kdo jste ho znali,
vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

Vzpomínají dcery DagmarVzpomínají dcery Dagmar
a Marcela a vnoučataa Marcela a vnoučata
Izabela, Ella, DavidIzabela, Ella, David

a Valentina.a Valentina.

Ruku už Ti nepodáme,Ruku už Ti nepodáme,
abychom Ti mohli přát,abychom Ti mohli přát,

jen kytičku na hrob dámejen kytičku na hrob dáme
a budeme vzpomínat.

Dne 8. listopadu 2025Dne 8. listopadu 2025
by se dožila 90 letby se dožila 90 let

paní Zdenka VYSLOUŽILOVÁpaní Zdenka VYSLOUŽILOVÁ
z Čechovic.z Čechovic.

S láskou a úctouS láskou a úctou
vzpomínají dceryvzpomínají dcery

s rodinami.s rodinami.

Dne 5. listopadu 2025Dne 5. listopadu 2025
tomu bude 21 let,tomu bude 21 let,

co si naposledy vyšelco si naposledy vyšel
do svého milovaného lesado svého milovaného lesa

mladý myslivecmladý myslivec
pan Jiří ZAVADILpan Jiří ZAVADIL

z Přemyslovic.z Přemyslovic.
Nikdo netušil, že to byloNikdo netušil, že to bylo

naposledy.naposledy.
Kdo jste ho znali,Kdo jste ho znali,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

SLU BY

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz 

Nabízíme kompletní 
vyklízecí práce,

stěhovací služby a sečení trávy. 
Zabezpečujeme také výkup 

starožitností a veteše. 
Jsme z Kroměříže. 

Více na www.vyklidto.cz 
nebo telefonu 774 818 908.

Laskavá péče o seniory
a osoby se zdravotním postižením

v domácím prostředí klienta,
hlídání dětí. Výpomoc s drobnými

nákupy, polohování + obsluha,
malá hygiena, úklid domácností,

žehlení, možné venčení domácích
mazlíčků. Příp. procházky,

doprovod k lékaři, na úřady, dovoz,
odvoz klienta jeho autem.

Jiné požadavky
po vzájemné dohodě.

Spolehlivost, zodpovědnost, 
diskrétnost.

Možné reference.
Tel.: 702 186 031

PRÁCI NABÍZÍ

Hledám milou
a pečlivou paní na úklid

(3× týdně dopoledne, Prostějov). 
Vhodné pro důchodkyni 

– dlouhodobá spolupráce vítána. 
Tel.: 777 005 488.

Eva Kolaříková 1929 Prostějov
Miroslav Čechmánek 1952 Prostějov – Krasice
Božena Zápařková 1946 Prostějov

Ocenění nemovitostí pro dědictví od 500,-Kč

Pokud není uvedeno jinak, platí u všech inzerátů 
třída energetické náročnosti G-mimořádně nehospodárná.

Volejte: 739 322 895

Volejte: 739 322 895

Volejte: 723 335 940

Byt 3+1 Tylova 3.998.000 Kč
RD PV-Vrahovice velká zahrada 5.000.000 Kč

2+1 Waitova po rekonstrukci 16.500 Kč vč. ink

1+1 Plumlovská 30 m2 9.000 Kč +ink
2+1 Olomoucká 100 m2 14.000 Kč+ink
3+1 Plumlovská 100 m2 14.000 Kč+ink
3+kk Vrahovice 115 m2 novostavba byt 13.000 Kč+ink

PRODEJE

PRONÁJ MY

www.realitypolzer.cz

PRO 

KLIENTY
HLEDÁME 

BYTY 
K PRONÁJMU 

739 322 895

V ce in ormac  t te na stran  1



OSMISM RKA SUDOKU

LOV K NIKDY NEVÍ, CO A: B: C: D:

ASIE,

CUKR,

DEKO, 

DÍLKO,

DISK,

FILÉ,

KILA,

KILO, 

KOJENEC, 

KÚRA, 

MATKA, 

NÝŠE,

OBCE, 

ODOLEN, 

PÍSMENO, 

PLÁN,

SKIN, 

SKÚTR, 

SLÁĎ, 

SLÁMA, 

SMRT,

SNOP,

TUNA,

TŮRA,

VSUN,

ZETA, 

ZLODĚJI

Správné odpov di z sla   

OSMISM RKA
Správná odpověď: Trpělivost…

SUDOKU
Správná odpověď: 7, 6, 2, 5

K Í OVKA
1. tajenka: …rozkrojíme a vydlabeme…

…pokrájený střed lilku a…

HÁDANKA
Správná odpověď: Dech

2. tajenka:

K Í OVKA Tajenka 1 : Tajenka  : 

HÁDANKA

Odpov : 

Čím víc
z toho ubývá,

tím víc
je to vidět.jj
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Švestky omyjeme a  vypeckujeme. 
Vejce (1. tajenka)  pěny, přidáme 
tvaroh, olej a  smetanu. Nakonec 
(2.tajenka)  s práškem do pečiva. 
Těsto vlijeme do tukem vymazané 
a  mletými mandlemi vysypané for-
my. Poklademe švestkami a vložíme 
do předem vyhřáté trouby na 180 °C 
a pečeme asi 45 minut. Po 20 minu-
tách pečení koláč přelijeme zálivkou 
a dopečeme. Necháme vychladnout 
ve formě. 

 všechny suroviny smíchá-
me a vyšleháme.

125 g polohrubé mouky
2 ČL prášku do pečiva
1 vejce
75 g moučkového cukru
1 vanilkový cukr
100 g netučného tvarohu
100 ml oleje
100 ml šlehačky

100 ml šlehačky
25 g mletých mandlí
1 PL krupicového cukru
1 vejce.

600 g švestek
mleté mandle na vysypání
tuk na vymazání.

Podzim o ima tená
Podzimní fotografická soutěž je zpět!

SOUTEZE@

VÝHERCI Z MINULÉHO ÍSLA

Výherce: Věra Fresserová

DIVADLO PLUMLOV:



TIP VEÈERNÍKU

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

sobota 8. listopadu
16:00 Povídání o pejskovi a kočičce
pásmo pohádek
18:00 Heidi, děvčátko z hor:

 Legenda o rysovi
animovaná pohádka

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

úterý 4. listopadu
19:00 Obraz
komedie
středa 5. listopadu
19:00 The Loser(s)
novocirkusová inscenace
neděle 5. listopadu
16:00 Až opadá listí z dubu
pohádka

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

do 7. prosince
Prostě kreativně
výstavní expozice pohledem studentů

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

od pondělí 3. listopadu
Není kočka jako kočka
výstava
pondělí 3. až pátek 7. listopadu
17:00 Taneční kurzy 

pro střední školy
Lektor: Jan Halíř
neděle 9. listopadu
16:00 Taneční odpoledne 

nejen pro seniory

neděle 9. listopadu
15:00 O perníkové chaloupce
loutkové divadlo

TJ
Sokol

Skálovo nám. 4, Prostějov

www.vecernikpv.cz16

Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
pondělí 3. listopadu
15:00-17:00 Poradna SOS
služba pro veřejnost zdarma
17:00 Den pro Izrael
přednáška
čtvrtek 6. listopadu
10:00-13:00 Výstava potmě
jak se žije nevidomým

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 3. listopadu
14:00 Agent Čuník
animovaný
18:00 Boží úlet
komedie
20:00 Pohled do slunce
drama
úterý 4. listopadu
15:00 SŠDAM o designu
přednáška | foyer kina
15:00 Jarek
životopisný
17:00 Cukrkandl
rodinné
19:30 Obvinění
drama
středa 5. listopadu
17:00 Nepela 

+ KRASOBRUSLAŘSKÁ
EXHIBICE

životopisný
20:00 Bugonia
komedie
čtvrtek 6. listopadu
17:00 Virtuální přítelkyně
dokumentární
20:00 Píchačka v kině
beseda 
22:00 Afterparty
pátek 7. listopadua
9:00 Bazárek
dětské oblečení, hračky aj.
10:00 Něco za něco
komedie
15:00 Ušák Chicky 2: 

Tajemství Sviště
animovaný
15:10 Myši v akci: Vánoční past
animovaný / MINI KINO
17:00 Predátor: Nebezpečné území
akční
19:15 Milion
komedie
21:15 Pozor! Krmení dětí zakázáno
horor
sobota 8. listopadu
15:00 Noc v Zoo: Zombíci na útěku
animovaný
17:00 Milion
17:10 Holky na led!
dokument / KINO KAFE
19:00 Predátor: Nebezpečné území
21:15 Stvůry
krimi
neděle 9. listopadu
10:30 Pohádky po babičce
animovaný
15:00 Noc v Zoo: Zombíci na útěku
15:10 Slyšíš mě?
drama / KINO KAFE
17:30 Milion
19:30 Predátor: Nebezpečné území

neděle 9. listopadu
10:00 Dny židovské kultury

 Olomouc
přednáška
do 4. ledna 2026
Marie Tomanova - My room: 
Future Present Past
výstava
Úvazy šátků na Hané
výstava
do ledna 2026
Analfabeta negramotná
výstava Dětského muzea

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

středa 5. listopadu
8:35 Taliánka u Kelčic
vycházka nejen pro seniory, ráno společný odjezd autobusem (st. 8)

Zámek 99, Plumlov

Zámek
Plumlov

sobota 8. listopadu
17:00 Uspávaní broučků
diskotéka a lampionový průvod

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Osobitý typ humoru, postavený na znalostech specifik afrického prostředí, je 
tu sklouben s klasickou dobrodružnou komedií, společenskou satirou a někte-
rými postupy němých grotesek, to vše v půvabném koktejlu, který měl ve světě 
i u nás nečekaný ohlas. Její děj se postupně splétá ze tří motivů. Prvním je křo-
vácký lovec Xi, vydávající se na dlouhou cestu, aby vrátil bohům dar, láhev co-
ca-coly, který místo pomoci přináší lidem z buše neshody a hádky, druhým je 
úspěšná novinářka Kate, která se rozhodla změnit zaměstnání, chce se stát uči-
telkou v misijní škole a nesmělý mikrobiolog Andrew, který se do ní zamiluje, 
třetím pak banda neúspěšných atentátníků na útěku, kteří zajmou děti z misijní 
školy i s Kate jako rukojmí, která by jim umožnila přejít hranice.

KDY: NEDÌLE 9. LISTOPADU
KDE: PRIMA MAX KOMEDIE

BOHOVÉ MUSÍBOHOVÉ MUSÍKDY: ÚTERÝ 4. LISTOPADU OD 19:00 HODIN 
KDE: MÌSTSKÉ DIVADLO V PROSTÌJOVÌ  

DIVADELNÍ APLAUS: 

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
PO – ČT 9:00 – 15:00
PÁ 9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
PO: 8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:
ÚT a ST:  po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si
Uspávání brouèkù v Plumlovì 

Uspávání broučků na nádvoří zámku v Plumlově se bude konat v sobotu 8. listopadu. 
Od 17:00 hodin začne diskotéka s broučky, následovat budou ukolébavky a tanečky 
s broučky a malé představení ZUŠ.  V 17:45 vyjde lampionový průvod a po jeho 
návratu na zámek budou v 18:30 hodin vyhlášeny výsledky soutěže o nejkrásnější 
lampion. Součástí doprovodného programu bude podzimní dílna. Teplé občerstvení 
bude zajištěno.

Charitativní koncert v Konici 
Charitativní koncert Františky Valové se uskuteční v  koncertním sále konického 
zámku 9. listopadu 2025 v  16 hodin. Akce je pořádána jako poděkování Kapce 
naděje za její podporu nemocným dětem a  jejich rodinám. Františka Valová se 
představí jako violoncellistka v  uskupení smyčcového kvarteta vedeného Jitkou 
Kaprálovou Šeluďkovou a jako zpěvačka v klavírním doprovodu Ludmily Kopečné 
Nedomanské. Koncert je pořádán s  podporou Kruhu přátel hudby, Městského 
kulturního střediska Konice a ZUŠ Konice. 

Zdravotní pøednáška v Kralicích 
Zdravotní přednáška o  bylinkách a  mastičkách na potlačení bolesti pohybového 
aparátu člověka se bude konat v pondělí 3. listopadu v  17:00 hodin v Kulturním 
domě v Kralicích na Hané. Přednášet bude lázeňský lektor a bylinkář Karel Štenbaur 
o místních léčivých bylinkách na posílení imunitního systému organismu člověka. 

Svatomartinské hody v Drahanech 
Svatomartinské hody v Drahanech se konají v sobotu 8. listopadu od 13:00 hodin 
v kulturním domě. Návštěvníci se mohou těšit na tradiční svatomartinskou husu, 
víno a cimbálovou muziku Jožky Imricha.

Divoké koèky v Urèicích 
Travesti show Divoké kočky bude k  vidění v  pátek 7. listopadu od 18:00 hodin 
v  sokolovně v  Určicích. Vstupenky a  rezervaci stolů je možné zajistit v  místní 
knihovně. 

Setkání seniorù v Klenovicích 
Obec Klenovice na Hané pořádá v sobotu 8. listopadu od 15 hodin v Hospůdce na 
hřišti v areálu fotbalového hřiště v Klenovicích na Hané Setkání seniorů. Přátelské 
posezení zahájí děti z mateřské školy, těšit se můžete na vystoupení Kouzelná viola 
Ivy Dočkalové s doprovodem Štěpánky Janečkové. 

Strašidlárna ve Ptení 
V  obci Ptení se uskuteční událost Strašidlárna 2025, která se koná v  sobotu 
8. listopadu 2025 od 16:00 v parku u Základní školy Ptení. Účastníci se mohou těšit 
na stezku plnou pozoruhodných zajímavostí z nadpřirozeného světa. K občerstvení 
poslouží krvavý punč, lektvary pro děti i  dospělé, rozsekané brambory, rohlík 
s prstem z pekla i pochoutky z udírny zatracenců. 

Moøické hody 
Třídenní akce začne v  pátek 7. listopadu od 20:00 hodin hodovou zábavou 
v  sokolovně. Na sobotu 8. listopadu od 14:00 hodin bude připravena vernisáž 
výstavy v Zámecké knihovně. Bude vystavena tvorba dětí z mateřské školy, výstava 
pokojových květin s možností nákupu a proběhne křest nového loga obce. V neděli 
9. listopadu proběhne od 16:00 hodin v kostele sv. Martina Svatomartinský koncert. 
Vystoupí soubor Musicum Moravicum a sólistka Bedřiška Ponížilová. 

Hodová zábava Køenùvky 
Hodová zábava v Křenůvkách se bude konat v sobotu 8. listopadu od 20:00 hodin 
v místním kulturním domě. Zahraje kapela Kokeno. 

Svatomartinský jarmark v Myslejovicích se koná 8. listopadu 2025 od 14:00 hodin 
u  kostela. Návštěvníci se mohou těšit na pestrou nabídku, včetně čokoládových 
pralinek, keramiky a  vánočních dekorací. Na místě bude i  občerstvení jako 
bramboráky, palačinky, punč a horké jablko, a pro děti je připravena tvořivá dílnička. 

Divadlo v Budìtsku 
Obec Budětsko srdečně zve 9. listopadu 2025 v 16:00 hodin do Obecního domu na 
divadelní představení Dokonalá svatba. Oblíbenou komedii zahraje ve vlastní režii 
amatérský soubor Divadlo šňůra. Vstupné dobrovolné.

Martinský pochod ve Smržicích je rodinná akce, která se koná tradičně u příležitosti 
svátku svatého Martina. Letos se bude konat v  sobotu 8. listopadu, sraz je 
v 16:30 hodin u sokolovny. Zúčastnit se mohou všechny děti i dospělí. 

Oslavy sv. Martina ve Vrbátkách 
V obci Vrbátky se oslavy sv. Martina se konají v souvislosti s místní farností a jsou 
spojené s  náboženským životem a  tradičním podzimním hodováním. Oslavy 
zahrnují tradiční pokrmy, jako je svatomartinská husa, a  mládé víno. Letos jejich 
termín připadá na sobotu 8. listopadu. 

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

pondělí 3. listopadu
19:00 Václav Noid Bárta
vánoční koncert
středa 5. listopadu
19:00 Crazy show 

s Martinem Hranáčem
vyprodáno
pátek 7. listopadu
17:00 Charitativní koncert
hostem Tereza Maškova a DJ Henry

dùm
Komenského 6, Prostějov

Populární francouzská komedie o křehkosti přátelství mužů středního věku 
v podání tří herců a tří přátel Kamila Halbicha, Davida Novotného a Micha-
la Dlouhého. To je představení Obraz, které bude k vidění v rámci divadelní 
přehlídky Aplaus v  úterý 4. listopadu od 19:00 hodin v  Městském divadle 
v Prostějově. 
Jednoho dne si však Boris koupí drahý obraz. Bílý obraz s bílými proužky na bí-
lém pozadí, který Markovi s Ivanem vůbec nepřijde tak fascinující jako Borisovi. 
Jak tahle drobnost zasáhne do jejich dlouholetého a doposud pevného přátelství? 
O tom pojednává komedie, s níž v rámci Aplausu 2025 dorazí do Prostějova praž-
ské Divadlo Na Fidlovačce. „Inscenace těží z parťácké souhry. Sázka na obsazení 
této trojice herců, kteří se znají a přátelí od školy, jednoduše vyšla. U nás zdomác-
nělou hru francouzské dramatičky rozehrají s obdivuhodnou přesností, již si žánr 
a zápletka žádají. Nejde jen o konverzační rámec a komediální etudy, aktérům se 
daří zprostředkovat všechny další křehké roviny hry, ať je to otázka středního věku, 
živočichopis tří odlišných povah, nebo jak ve vteřině a na základě čeho se může 
rozbít letité přátelství,“ zhodnotil jeden z recenzentů na webu i-divadlo.cz. 

Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

pátek 7. listopadu
19:00 Encyklopedie akčního filmu
sci-fi komedie

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 9. listopadu
Dobré ránko, můj volánku, 
perleťový knoflíčku
výstava Tomáše Kurečky

pondělí 3. až pátek 7. listopadu
15:00 Týden astronomických pohádek
vyprávění o Sluníčku,
planetách nebo o Měsíci
úterý 4. listopadu
18:00 Největší srážky vesmíru
přednáška
každý čtvrtek a pátek
19:30 Pozorování noční oblohy
prohlídka souhvězdí,
dvojhvězd, hvězdokup, mlhovin,
galaxií a planety Saturn

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

KDE SE CO DÌJE?

608 960 042, 

O O O

ObrazObraz

BÝTBÝT
ŠÍLENÍŠÍLENÍ
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DOMÁCÍ ZTRÁTA DOMÁCÍ ZTRÁTA 

A BOJ O ZÁCHRANU A BOJ O ZÁCHRANU 
Jan FREHAR

PROSTĚJOV Fotbalisté Prostějova v 15. kole nezvládali domácí úlohu, kdy si po delším 

čase chtěli připsat další tři body a odrazit se k vyšším příčkám. Přitom proti Příbrami 

jim k tomu nahrávala řada faktorů. Domácí prostředí a vyloučení hostujícího Antwiho 

po půlhodině znamenající dlouhou přesilovku. Jenže stav na tabuli až do závěrečné-

ho hvizdu svítil 0:0. Eskáčko má za sebou už pouze čtyři celky, na sestupové příčky má 

ale stále náskok pěti bodů. Před zimní pauzou už tak musí využít poslední nabízenou 

možnost, aby nemuseli měsíce zimní přípravy myslet na záchranu.

➢Více čtěte na straně 22
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V Andìlovi pokøtí knihu

Charitativní koncert v Konici 
Prostějovská zima 2025: Prostějovská zima 2025: 

KONCERTÙ BUDE VÍC 

P edstavení se nekonalo!

PROSTĚJOV Kde se pivo vaří, tam se dobře daří. Dlouhá léta se pro-
stějovské pivo Ječmínek vařilo v Akciovém pivovaru, jehož opuštěná 
budova stále stojí ve Vrahovické ulici. Pozoruhodnou historii pivovaru 
mapuje nová kniha, jejíž slavnostní křest se bude konat v pátek 7. listo-
padu od 18:00 hodin v Obchodní pasáži Anděl v Anenské ulici.  

Martin ZAORAL
Tradice prostějovského pivovarnictví 
sahá až do 14. století, kdy na prostě-
jovském rynku vařilo a  šenkovalo 
pivo 31 krčemních domů. Jedním 
z  nejstarších dochovaných krčem-

ních domů byl dům U černého orla, 
později hostinec Pod žudrem, který 
v roce 1499 získal výsadní právo vařit 
a  čepovat pivo. Koncem 19. století 
uvažovali členové Hospodářského 
spolku prostějovského o založení Ak-
ciového pivovaru. Myšlenka se ujala 

a 21. prosince 1897 byla dokončená 
stavba s  typickou cihlovou fasádou 
předána k užívání. Právě za fenomé-
nem prostějovského Akciového pi-
vovaru se ohlíží publikace kolektivu 
autorů v čele s Tomášem Vincencem. 
Známý prostějovský výtvarník si dle 
svých slov svou v pořadí již dvacátou 
knihu nadělil k letošním šedesátinám. 
„Na Akciovém pivovaru mě zaujala 
především jeho zajímavá architektu-
ra,“ svěřil se Večerníku samotný autor.  

KONICE Proti všem trampo-
tám života dostali lidé tři věci: 
naději, smích a  také hudbu. 
Kombinace všech tří těchto 
léků bude přítomna na kon-
certě Františky Valové, který 
se bude konat v neděli 9. listo-
padu od 16 hodin v sále konic-
kého zámku. 
Františka Valová v  útlém dět-
ském věku bojovala s  velmi 
vážnou nemocí, konkrétně po-
ruchou krvetvorby, kdy se jí ne-
tvořily ani červené a bílé krvin-
ky a  ani krevní destičky. Nyní 
se šestnáctiletá bojovnice před-
staví na charitativním koncertu 
pro nadaci Kapka naděje jako 
hráčka na violoncello a zpěvač-
ka. „Koncert je pořádán jako 
poděkování Kapce naděje za 
její podporu nemocným dětem 
a  jejich rodinám,“ prozradili 
nám rodiče talentované hudeb-
nice, kteří spolu s ní vychováva-

jí hned pět dalších sourozenců, 
přičemž všichni rovněž navště-
vují ZUŠ v Konici. 
Františka Valová se na akci 
představí jako violoncellistka 
v  uskupení smyčcového kvarte-
ta vedeného Jitkou Kaprálovou 
Šeluďkovou a také jako zpěvač-

ka v klavírním doprovodu Lud-
mily Kopečné Nedomanské. 
Koncert je pořádán s podporou 
Kruhu přátel hudby, Městské-
ho kulturního střediska Konice 
a  ZUŠ Konice. Výtěžek z  akce 
bude předán Nadačnímu fondu 
Kapka naděje. (mls)

PROSTĚJOV Prostějov se i letos 
chystá na kouzelnou zimní se-
zónu. Na základě velkého zájmu 
a  pozitivních ohlasů na loňský 
rozšířený program Prostějovské 
zimy 2024 rozhodlo město o dal-
ším navýšení počtu koncertů 
a  doprovodných akcí. Obyvatelé 
i  návštěvníci se tak mohou těšit 
na až tři koncerty týdně a také na 
oblíbený adventní vláček, který 
bude jezdit po náměstí každou ad-
ventní neděli.
„Loňská Prostějovská zima přilá-
kala tisíce návštěvníků a  vytvořila 
nádhernou sváteční atmosféru. Pro-
to jsme se rozhodli program ještě 
obohatit a nabídnout občanům více 
kulturních zážitků. Tím prvním zá-
žitkem bude v den rozsvícení vánoč-
ního stromu koncert Adama Mišíka, 
jemuž bude předcházet Vánoční 
show v divadle, která byla vloni vel-

mi úspěšná,“ uvedla první náměst-
kyně primátora Milada Sokolová. 
K největším letošním programovým 
tahákům tak bude patřit Krampus 
show, koncert Pavla Šporcla či tra-
diční vánoční jízdy vláčkem. „Pros-
tějovská zima 2025 tak opět nabídne 

bohatý kulturní program, jenž potěší 
všechny generace, a to od dětí až po 
dospělé. Město Prostějov tak pokra-
čuje ve své snaze podporovat živou 
kulturu, společenské dění a vánoční 
atmosféru v srdci města,“ dodává pri-
mátor František Jura. (mik) 

PROSTĚJOV Velká škoda! Na 
prkna prostějovského divadla 
mířila slavná herecká dvojice 
Jana Paulová s Václavem Vydrou, 
kteří v  sobotu 1. listopadu měli 
být ústřední dvojicí důmyslně 
vystavěné komedie s názvem Ni-
kdy není pozdě. Bohužel zůstali 
zklamáni diváci, kteří si na toto 
fenomenální představení zakou-
pili vstupenky. 
Divadelní představení se v  sobotu 
prostě nekonalo. „Vážení diváci, ve-
lice nás to mrzí, ale ze zdravotních 
důvodů nebudeme moci v  sobotu 
1. listopadu 2025 od 19.00 hodin 
odehrát představení Nikdy není 
pozdě,“ uvedlo na webu města už 
v pátek Městské divadlo v Prostějo-

vě. „Náhradní termín představení 
je 1. března 2026. Vstupenky zůstá-
vají na náhradní termín v platnosti, 
bez nutnosti jejich výměny. 
Pokud vám tento termín 
nevyhovuje, můžete 
vstupenky vrátit 
do 27. listopadu 
2025. Moc děku-
jeme za pochopení 
a  omlouváme se za 
způsobené kompli-
kace,“ dodali na 

webu města zástupci divadla, aniž by 
se pod toto prohlášení někdo osobně 
podepsal. (mik)  

„N„„N„„Náhráhráhradnadnadní tí tí termermermínínín přepřepředstdstdstaveeaveeavennínníní 
.. března 2026. Vstupenky zůstá-
na náhradní termín v platnosti, 
nutnosti jejich výměny.

kuuud vám tento termín 
yyyhovuje, můžete

uuppenky vrátit
27. listopadu

555. Moc děku-
eee za pochopení
mmmlouváme se za
sssobené kompli-
eee,“ dodali na

weebweebwebu mu mu mu mu měěstěěstěstaa zaa za zástástástupccupccupcii dii di divaivivaivivadladladla a, a, anižnnižnniž bbybbyby 
se pod toto prohlášení někdo osobně 
podepsal. (mik)  

2x foto: Wikipedie 

-

PROSTĚJOV Čtvrteční podvečer 
patřil v prostějovském kině Metro 
70 diskusi o  autismu. Obloukem 
z  červeného koberce v  Cannes 
k nám pak dorazil film Karavan re-
žisérky Zuzany Kirchnerové. 

Michal KADLEC
„Projekce byla následovaná více než 
hodinovou diskusí, kterou jsme mu-
seli dokonce utnout, abychom mohli 
promítat další film. Na místě jsme 
přivítali hostky k  tématu Markétu 
Jandekovou a  Janu Božičevičovou 
ze spolku JAN – jdeme autistům 
naproti a  na plátně s  námi byla ce-
lou dobu přítomna režisérka filmu 
Zuzana Kirchnerová. Několik desí-
tek diváků vedlo s  hostkami živou 
debatu o podpoře rodin, o spánkové 
deprivaci, o  (ne)možnosti žít život 
i trochu pro sebe. Padala slova o těž-
kostech, ale i o naději, podpoře a vzá-
jemné výměně energie, lásce a  lid-
ství,“ popsala výjimečný večer v kině 
Metro jeho ředitelka Barbora Kucsa 
Prágerová. „Jsme moc rádi, že jsme 
mohli film diskusí doplnit a čím dál 
častěji si ověřujeme, že i pomocí in-
ternetového spojení s hosty můžeme 
filmům dodat další rozměr,“ dodala 
na závěr Barbora Kucsa Prágerová.  

-

V kin  Metro se promítalo 
i diskutovalo o autismuO PIVOVARUO PIVOVARU
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SEČ Podzimní po-
časí a  také dvě tratě 
prověřily síly Seč-
ských železných hasi-
čů juniorů. Na 156 
závodníků od pěti do 
patnácti let se v  sed-
mi kategoriích zú-
častnilo letos posled-
ního klání dětské ligy 
okresu Prostějov. 
Sbor dobrovolných 
hasičů Seč připravil 
pro děti a juniory ve-
lice příznivé podmín-
ky a závodilo se s ur-
putným nasazením. 

PO ADÍ VÍT Z  TFA SE SKÝ ELEZNÝ HASI  JUNIOR:PO ADÍ VÍT Z  TFA SE SKÝ ELEZNÝ HASI  JUNIOR:

111 b.

CELKOVÉ PO ADÍ CELKOVÉ PO ADÍ PROST JOVSKÉ D TSKÉ LIGY TFAPROST JOVSKÉ D TSKÉ LIGY TFA

Napětí při závodě bylo obrovské, 
vždyť dětské a  juniorské hasičské 
soutěže jsou velice prestižní.  
„V rámci ligy jsme u druhého roční-
ku Sečského železného hasiče muse-

li rozšířit kategorie závodníků o děti 
ve věku od 12 do 15 let. Bylo jasné, 
že bude více závodníků a vzhledem 
i k věku jsme se rozhodli pro ně udě-
lat náročnější trať, než byla v kultur-
ním domě. Vnitřní trať byla téměř 
totožná jako loni. Jen tunel jsme vy-

měnili za přemístění figuríny,“ sdělil 
na úvod Petr Kolář z  pořádajícího 
SDH Seč. 
Venkovní varianta závodů hasič-
ských juniorů obsahovala spoustu 
prvků, například přeskok přes kozu, 
napojování hadic na rozdělovač, 

přitahování pneumatiky, Hammer-
box, tunel, přemístění zátěže po 
schodech a  motání hadice. „Při na-
šem závodě TFA proběhlo v kultur-
ním domě i  celkové vyhlášení ligy. 
Předávání cen se ujal starosta SH 
ČMS – OSH Prostějov Jan Brabec. 

Na soutěžících bylo vidět, že jim na 
celkovém vyhodnocení, v  němž se 
vyhlašovalo prvních pět nejlepších 
z  každé kategorie, opravdu záleží,“ 
řekl Petr Kolář s  tím, že pochválil 
i  domácí závodníky. „Naše děti si 
nevedly vůbec špatně. V rámci naše-

ho závodu jsme získali třikrát druhé 
místo a jedno třetí.  
V  celkovém vyhodnocení jsme pak 
obsadili 1., 3., 4. a  třikrát 2. místo. 
Celkově desetkrát náš hasičský potěr 
stál na stupních vítězů,“ uzavřel spo-
kojený Petr Kolář. 

Michal KADLEC

HLUCHOV Další unikát do sbírky manželů Benýško-
vých, majitelů Běleckého Mlýna, pochází opět z dílny 
olomouckého sochaře Jana „Dostyse“ Dostála. Po 
Vetřelci hlídajícím rybník u  restaurace, Ohnivém 
andělovi, který rozpíná svá obrovská křídla u Zámeč-
ku a Kříži srdce, který shlíží do kraje z Habrk, přibyl 
BBBB, tedy Božský Bělecký Býk Bohdan.

Kristýna BOHATOVÁ
Obrovský černý býk plemene Aberdeen angus vlád-
ne pastvinám a harému stejně černých žen u Zámečku 
nad Běleckým Mlýnem už třináct let. Za tu dobu se stal 
nejen otcem četných potomků, ale také miláčkem do-
mácích a vyhledávanou atrakcí návštěvníků. „Původně 

skotské masné plemeno jsme si vybrali z několika důvo-
dů. Jedním je bezrohovost, což je při manipulaci zásadní, 
druhým pak vysoká výtěžnost a třetím skvělé maso,“ říká 
Richard Benýšek. To, jak se z mladého výrostka stal ma-
jestátní pán a vládce, v něm budí hrdost. „Je to celebrita 
a miláček nás všech. Proto si sochu zaslouží,“ neskrývá 
důvody pořízení další monumentální sochy. 
Socha je asi jen o třetinu větší než její předloha. Je vysoká 
2,3 metru a dlouhá 4 metry. Jan Dostál na ní pracoval asi 
4 měsíce. V počítači si nejprve nakreslil díly, které potom 
pomocí laseru vypálil do cortenového plechu. Jednotli-
vé díly pak podle předlohy svařil.

Sochu najdete na pastvině u cesty od restaurace 
k Zámečku. Nemůžete ji minout. 

Bohdan má vlastní sochu

-

OTASLAVICE Více než dvacet let trvá tradice 
v podání místního Sokola, který na přelomu říj-
na a listopadu pořádá drakiádu v části obce „Na 
Homole“, kde je možné vidět vesnici z výšky. Le-
tošní termín proběhl už v neděli 19. října a oblí-
bené akci přálo počasí, kdy na všechny přítomné 
čekalo sluníčko a  příjemné podzimní teploty. 
Co však organizátorům i samotným dětem s ro-
diči scházelo, byl silnější vítr. 
K  registraci dorazily více než tři desítky majitelů 
draků, kteří měli velký manévrovací prostor, kde 

je vypustit. „Počasí nám letos vyšlo skutečně 
krásné, bylo slunečno, což dodávalo příjemný po-
cit tepla. Bohužel k tomu ale bylo téměř bezvětří, 
a  i když jsme často rádi, že nefouká, tak v neděli 
bychom alespoň nějaký vítr uvítali. Pro děti i  je-
jich rodiče to tak byly spíše závody v běhu, čímž 
naplnili sokolskou myšlenkou považující pohyb za 
součást zdravého životního stylu. Děkujeme všem 
zúčastněným a také pořadatelům, za rok se tu zase 
určitě potkáme,“ prozradil jednatel místního So-
kola Mojmír Sokol. (jaf)

Drakiád  v Otaslavicích Drakiád  v Otaslavicích 
chy l u  jen vítr chy l u  jen vítr 

Dobrovolníci s Irisem sázeli na Kosíøi 
VELKÝ KOSÍŘ Pokud chcete najít čistou radost, objevíte 
ji u stromů, květin, ptáků či ryb ve vodě. Užít si takovou ra-
dost, a navíc pomoci přírodě mohli všichni, kteří uplynulou 
sobotu 25. října vyrazili na sázení stromů s Ekocentrem Iris. 
Tradiční akce se loni konala v krásném prostředí přírodní pa-
mátky Vápenice, letos se dobrovolníci přesunuli do ovocného 
sadu Oulehle na Kosíři, kde se již v minulosti také několikrát 
setkali. Tentokrát se sázelo hned dva dny. „Dosadili jsme sazeni-
ce třešní a švestek. Děkujeme všem, kteří se ve středu a v sobotu 
zapojili do výsadby stromů a do péče o stromky už vysazené,“ 
vzkázala Eva Zatloukalová z Ekocentra Iris, které akci pořádalo 
ve spolupráci s Pozemkovým spolkem Prostějovsko. Po ukon-
čení sázení na všechny čekalo posezení u  ohýnku a  opékání 
dobrot. Účastníci také obdrželi pamětní list. (mls)
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K  prasknutí plný bazén Městských lázní v  Pros-
tějově se již pomalu vylidňoval, někteří unavení 
plavci se svými rodiči již vyráželi domů, ale na 
start se chystala nejrychlejší rozplavba dívek na 
100 metrů motýlek. Vedle sebe na dvou drahách 
startovala Rozárie Špačková a Veronika Vorberge-
rová. Jejich trenéři očekávali těsný souboj těchto 
dvou plavkyň reprezentujících PoPro. Velmi vy-
rovnaný souboj trval opravdu celých sto metrů, 
po které mezi děvčaty byl rozdíl sotva půl met-
ru. O vítězce nerozhodl nakonec však ani cílový 

dohmat, jelikož obě děvčata dohmátla první ve 
shodném čase 1:07,67. Tento velmi rychlý čas 
tak zajistil oběma vítězství v této disciplíně, navíc 
skóre 509 Aqua bodů znamenalo i výhru poháru 
o nejhodnotnější výkon Velké ceny. Poprvé v his-
torii tak tento pohár mezi dívkami držely hned 
dvě osoby. K tomu je Verčin a Rózin čas novým 
oddílovým rekordem, který je též poprvé v  his-
torii sdílen dvěma osobami. Róza k  tomu ještě 
pokořila dva roky starý rekord Michaely Vorber-
gerové na 100 metrů polohový závod.
Velmi vydařený závod měl také Patrik Marti-
nek, který zvítězil ve všech disciplínách, v nichž 
startoval. Zlatý byl nejdříve na 100 metrů znak, 
dále vítězil na 200 metrů prsa, stovce volným 
způsobem a stovce v polohovém závodu. Neji-
nak tomu bylo na 100 prsa a  stovce motýlek. 
Z několika vítězství se mohla radovat ale také již 
zmíněná Rozárie Špačková. Kromě 100 motýlek 
jí patřilo první místo i na 200 prsa, 100 poloho-
vý závod a 100 prsa. V úspěších nezaostala ani 
Veronika Vorbergerová, kromě prvního místa 
z motýlkového duelu si Verča z Velké ceny od-
vezla dvě stříbrné medaile za 100 polohový zá-
vod a 200 volný způsob. Třetí místo pak obsadila 
v disciplíně 100 volný způsob.
Dvojnásobnou vítězkou byla na těchto závodech 
za TJ Prostějov Terezie Friedlová v  disciplínách 
100 volný způsob a 100 polohový závod. Terka též 
získala stříbro v  disciplíně 100 znak. Medailové 
úspěchy si na konto připsal i její bratr Daniel Frie-
dl. Konkrétně vyplaval bronz na 200 prsa a stříbro 

na 100 polohový závod. Dvakrát stříbrná byla Ka-
teřina Richterová na prsové stovce a dvoustovce. 
Její týmový kolega Jiří Šustr také vyplaval stříbro, 
a  to rovnou třikrát. Kromě sourozenců Friedlo-
vých byli medailoví také sourozenci Škurkovi. Jan 
Škurek získal tři bronzové medaile, zatímco další 
dvě bronzové získala Kateřina Škurková.
Kromě oddílových rekordů se objevilo i pár so-
lidních osobních rekordů. O  šest sekund se na 
50 volný způsob zlepšil Eduard Homola. Dvojná-
sobně dlouhou trať zvládla skvěle Karolína Maria 
Korsová, kde se zlepšila o osm sekund. Na stej-
né trati si výrazné zlepšení zaplavala ještě Anna 
Rozehnalová, která vylepšila svůj osobní rekord 
o devět sekund. 
Tento velmi úspěšný závod dostal nejen korunu 
v podobě překvapivého dvojpoháru, ale i pomysl-
nou třešničku díky dvojnásobné výhře ve štafeto-
vých závodech. Štafetový závod 4 x 50 polohový 
závod totiž vyhráli jak prostějovští žáci, tak i žáky-
ně. Kluci plavali ve složení Šustr, Friedl, Martinek, 
Škurek a zvítězili. Holky startovaly ve složení Iva 
Piňosová, Kateřina Richterová, Veronika Vorber-
gerová a Rozárie Špačková. Jejich vítězný čas měl 
hodnotu 2:13,44.
Velká cena Prostějova se opravdu povedla, úspě-
chů bylo mnoho a prostějovští plavci jsou zjevně 
na dobré vlně směrem k  nadcházejícím přebo-
rům, které budou rozhodovat o jejich kvalifikaci 
na Zimní Mistrovství ČR. Příběhy, které se na 
těchto závodech odehrály, jsou důkazem toho, jak 
krásné a strhující může plavání být. (jaf)

Na prost jovském azénu
SE P EPISOVALA HISTORIE

PROSTĚJOV Celkem 230 přijatých plavců z patnácti plaveckých klubů soutěžilo v sobotu 11. října na Velké ceně Prostějova – O pohár Domov-
ní správy. Tento již 22. ročník soutěže přinesl mnoho skvělých výkonů. Tím asi nejzajímavějším, a to i historicky, byl souboj prostějovských tý-
mových parťaček Veroniky Vorbergerové a Rozárie Špačkové v jedné z posledních disciplín závodu. Na 100 metrů motýlek obě dívky dohmátly 
současně, čímž obě získaly nejen zlatou medaili, ale zaznamenaly také nejhodnotnější výkon závodu a poprvé v historii Velké ceny Prostějova 
tak trofej sdílely dvě osoby. Dařilo se ale i zbytku prostějovského týmu, a to potvrzuje také sbírka 33 medailí. TJ Prostějov se tak stala nejúspěš-
nějším týmem tohoto závodu na domácí vodě.

-

PROSTĚJOV Velká účast prostějovských plavců na této nejvyšší české soutěži byla už sama o sobě skvělou 
zprávou a známkou vysoké úrovně družstva A, vrcholové skupiny v rámci plaveckého oddílu. Mimo jiné 
se podařila účast ve finále a hned několik osobních rekordů. Téměř 130 startů také znamenalo pro plavce 
TJ Prostějov spoustu zkušeností a nových poznatků do budoucna.
Velkým úspěchem byl dozajista postup do finále v po-
dání Michaely Vorbergerové na 200 metrů motýlek. 
Míša v „B“ finále zaplavala čas 2:28,42 a umístila se tak 
na třináctém místě celkového pořadí. Jednalo se tak po-
chopitelně o nejvyšší umístění prostějovské výpravy na 
tomto mítinku. 
Úspěch mohl slavit také třeba Matyáš Vopalecký, který 
si na své konto připsal hned tři výrazná osobní zlepšení. 
O čtrnáct sekund si polepšil osobní rekord na polohové 
čtyřstovce. Dvě sekundy padly také z jeho času na 100 me-
trů volný způsob a dařilo se i na poloviční trati poloho-
vého závodu, zde své maximum vylepšil o sedm sekund.
Osobní rekordy boural i Sebastian Nagy. Jeho závod na 
400 metrů volný způsob znamenal zlepšení o  dvanáct 
sekund. Další tři sekundy stáhl ze svého rekordu Čeněk 
Mochťák, a  to sice na 100 metrů znak. Kvalitní nový 
osobní rekord si připsal Pavel Znojil v  disciplíně 100 
metrů polohový závod.
Celý mítink shrnula trenérka družstva „A“ Lucie Žil-
ková, která byla v Plzni s prostějovskou výpravou spolu 
s šéftrenérem Lukášem Kousalem: „Jsme rádi, že se na 

tak velkou plaveckou akci, jakou Plzeňské sprinty jsou, 
podařilo kvalifikovat celému závodnímu družstvu A. 
Celkem 19 plavců se představilo na téměř 120 startech, 
což není málo. Jako velký úspěch hodnotím, že se v ob-
rovské konkurenci domácích, ale i zahraničních plavců 
podařilo Míše Vorbergerové probojovat do finále „B“ 
na 200 m motýl, kde za hlasitého fandění celého týmu 
obsadila 4. místo. U  více jak poloviny startů se našim 
svěřencům podařilo výrazně posunout osobní rekordy 
a  většina dalších časů se pohybovala blízko osobáčků, 
což je pro nás příjemné překvapení v  této fázi sezóny. 
Musím pochválit, že se plavci do bojů o co nejlepší časy 
pustili hned od prvního dne a odhodlání být rychlejší 
jim vydrželo v průběhu celých čtyř dnů závodů a dobře 
si vedli i poslední závodní den, kdy většina účastníků už 
pociťuje velkou únavu. Gratuluji všem k dobře odvede-
né práci a doufám, že se podaří další progres v následují-
cím průběhu sezóny.“
Gratulace jsou jistě namístě a  věříme, že úspěšné zá-
vodní víkendy budou směrem k závěru sezóny jen a jen 
přibývat. (jj)

Plze  se stala d ji t m
DALŠÍHO KOLA ARENA CUPU

SANTIAGO DE CHILE, PROSTĚJOV Hlav-
ní město Chile hostilo letošní mistrovství světa 
v dráhové cyklistice 2025, kde měl klub TUFO 
PARDUS Prostějov hned trojnásobné zastoupe-
ní. Součástí reprezentace České republiky byli 
Jan Voneš a Matyáš Koblížek, za polský národní 
tým startoval Wojciech Pszczolarski.

Druhého nejlepšího výsledku dosáhl Jan Vo-
neš v  disciplíně scratch, kde skončil desátý. 
I  přes umístění ve světovém top ten byl však 
ke svému výkonu kritický. „Za desáté místo 
jsem rád, ale doufal jsem v  něco ještě lepšího. 
Dvakrát jsem skočil do úniku, jenže pak ujela 
skupina a  dotáhla to až do cíle. Což bylo mojí 
vinou, že jsem se trochu leností do ní nedostal 

a  přišel o  lepší výsledek,“ litoval Honza Voneš.
Ve vylučovacím závodě se zaskvěl Matyáš Kob-
lížek. Od startu se neustále pohyboval na před-
ních pozicích a  nakonec z  toho byla vynikající 
osmá příčka. „Od začátku se jelo rychlým tem-
pem. Snažil jsem se nedělat chyby a být co nejvíc 
vepředu, což se mi docela dařilo. V závěru jsem 
si už věřil i na lepší výsledek, než jsem nakonec 
získal, ale soupeři byli kvalitnější. Takže osmé 
místo beru jako veliký úspěch a jsem spokojen,“ 
zhodnotil Matyáš Koblížek.
V  bodovacím závodě obsadil Koblížek dvacátý 
post, zatímco Voneš přidal v madisonu ve dvojici 
s  Adamem Křenkem patnácté místo. K  vystou-
pení Wojciecha Pszczolarskiho na dráhovém MS 
v Santiagu de Chile se vrátíme příště.  (son)

Cyklisté TUFO PARDUS Prostějov na dráhovémCyklisté TUFO PARDUS Prostějov na dráhovém

MS 2025 v Chile: MS 2025 v Chile: Koblížek osmý a Voneš desátýKoblížek osmý a Voneš desátý
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Sobota 8. listopadu
9.00 SK K2 Prostějov – FBC Top-
gal Šternberk (7. kolo ligy starších 
žáků, Sportcentrum – DDM Vá-
penice)
12.30 SK K2 Prostějov – FBC Vi-
kings Kopřivnice (7. kolo ligy star-
ších žáků, Sportcentrum – DDM 
Vápenice)

FLORBAL

Sobota 8. listopadu
8.30 Okresní liga ČUS Prostějov-
ska 2025 (turnaj 5. kola podzimní 
části, hřiště Kelčice)

MALÁ KOPANÁ

Čtvrtek 6. listopadu
16.30 BCM Orli Prostějov – SK 
UP BCM Olomoucko „B“ (4. kolo 
Středomoravského přeboru 12, 
ZŠ v Palackého ulici, Prostějov)
18.30 BCM Orli Prostějov – SK 
UP BCM Olomoucko „B“ (4. kolo 
Středomoravského přeboru 12, 
ZŠ v Palackého ulici, Prostějov)
Sobota 8. listopadu
14.00 SK K2 Prostějov – Basket 
Valmez (1. kolo celostátní ligy ka-
detek U17, Sportcentrum – DDM 
1, Prostějov)
15.00 SK K2 Prostějov – TJ Sokol 
Pečky (9. kolo žákovské ligy U14, 
ZŠ v Palackého ulici, Prostějov)
18.00 BCM Orli Olomoucko – 
SK UP BCM Olomoucko „B“ (1. 
kolo celostátní ligy U17, Sportcen-
trum –DDM 2, Prostějov)
Neděle 9. listopadu
9.00 SK K2 Prostějov – ŠKB Par-
ker-Hannifin Sadská (10. kolo žá-
kovské ligy U14, ZŠ v  Palackého 
ulici) 
17.00 BCM Orli Prostějov – SKB 
Fastav Zlín „B“ (19. kolo 2. ligy 
mužů, Sportcentrum – DDM 1, 
Prostějov)

BASKETBAL

Neděle 9. listopadu
9.00 krajský přebor starších žá-
kyň U16 (turnaje 2. kola, Národní 
sportovní centrum Prostějov)

VOLEJBAL

Sobota 8. listopadu
11.00 Házenkářská akademie 
Olomouckého kraje – Talent 
Škoda JS Plzeň (7. kolo 1. ligy 
mladších dorostenců ČR, městská 
sportovní hala Kostelec na Hané)
13.00 Házenkářská akademie 
Olomouckého kraje – Talent Ško-
da JS Plzeň (7. kolo 1. ligy starších 
dorostenců ČR, městská sportov-
ní hala Kostelec na Hané)
19.00 Sokol II Prostějov – Sokol 
Sokolnice (7. kolo 2. ligy mužů 
JM, hala RG a ZŠ Otto Wichterle-
ho Prostějov)

KORFBAL

Neděle 9. listopadu
13.30 SK Prostějov 1913 – MBK 
Vyškov (16. kolo regionální ligy 
dorostu, ZS Prostějov)
17.00 SK Prostějov 1913 – MSK 
Orlová (16. kolo regionální ligy 
juniorů, ZS Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

Český národní sport? Jednoznačně fotbal. A český sport, kterému se 
v poslední době spíše nedaří? Rovněž fotbal. Zejména ten regionální. 
Čísla mluví jasně: dlouhodobě zaniká více týmů i celých klubů, než jich 
vzniká. A totéž platí o mužstvech. Kde dříve bylo i dvanáct, nebo do-
konce více celků, jsme teď na osmi či devíti. Kde bylo vícero tříd, nyní 
je jich méně. A totéž se dá hovořit o šíři kádrů.
Příklad? Vezměme si Prostějovsko. Kde jsou nyní týmy jako Hrubči-
ce, Malé Hradisko, Otinoves a z poslední doby třeba Horní Štěpánov 
a Lipová? Skončily, rozpadly se, z různých důvodů už se mužstva ne-
poskládala. Stadion má sice dodnes pomalu každá dědina v Česku. Na 
některých už si ale čutají jen tu a tam místní nadšenci. Zmizeli rozhodčí, 
zmizel zápasový ruch. Zmizel zápal…
Příkladem ovšem nejsou jen kluby, které v  minulosti zcela skonči-
ly. Nýbrž i ty, které stále fungují. Stačí se podívat na obsazení soutěží. 
V  krajském přeboru ještě nedávno byly klidně i  tři nebo čtyři celky 
z Prostějovska. A navrch ještě (chvíli) divizní Kostelec na Hané. Dnes 
to vypadá, že bez vydatného zlepšení po aktuální sezóně zbude Béčko 
Prostějova.
Regionálnímu fotbalu se v tomhle směru prostě nedaří. Co jej naopak 
může těšit, je, že na mnoha vesnicích, i menších, se daří vychovávat mlá-
dež. I některé menší kluby nyní mají přípravku nebo žáky. Přišly i úspě-
chy, například ve Vícově se velice v minulé sezóně dařilo žákům, kteří 
se na hřišti nezalekli jen tak někoho. Projet soutěží ve stylu start–cíl bez 
ztráty jediného bodu, to je hodně solidní. Ale i jinde se daří… Potěší 
taky poměrně vysoký počet mladých rozhodčích. Dostávají prostor, 
dostávají termíny. A místy to vypadá, že z nich časem můžou být kvalit-
ní arbitři. A přeci jen, tu a tam, vznikne i nové Béčko, v poslední době 
třeba Nezamyslice, Pivín nebo Konice.
Problém českého sportu (a ne pouze jeho) však je, že jakmile se objeví 
pár nadějných záblesků, začne plácání po zádech s tím, že je vše skvělé. 
A přestane se mnohdy pracovat. Ne vždy, ale často. Fotbal i kvůli tomu 
nemá zdaleka vyhráno, ani ten regionální. Ano, oddíly už nemizí možná 
takovou rychlostí jako dřív. Ale jsou stále starší, tempo nižších soutěží 
se zpomaluje. A celkově stále napříč sporty chybí aktivní lidé ochotní 
udělat něco navíc.
Co tedy závěrem? Regionální fotbal to nemá jednoduché, vůbec ne. Je 
zde spousta problémů, často těžko řešitelných. Je ale také hodně věcí, 
na nichž se dá stavět. Navzdory s fotbalem spojeným (a mně obecně 
asi vrozeným) pesimismem tak uzavřeme optimisticky. Zvoní fotbalu 
hrana? Ne, ještě zdaleka ne.

KOMU ZVONÍ HRANA?

Na mistrovství ukázala, že se nebojí riskovat. Zkusila 
totiž v sestavě nový prvek. „Ano, a byl to přesně prvek, 
co se mi nepovedl. Jednalo se o přechod z obráceného 
vztyčeného kola do obráceného sedu v  řídítkách. Ne-
dosedla jsem ale do řídítek, přišla tak bodová ztráta za 
nepovedený prvek a za stoupnutí na zem,“ konstatovala. 
Nakonec ale přesto dokázala zvítězit a v kategorie žen 
Elite obsadila první místo. „Rozhodně se mi hodně ule-
vilo, že to mám za sebou, i když to může znít trochu 

zvláštně. Bylo pro mě příjemné překvapení, že to byla 
nejlepší sestava v sezóně, co se mi povedla. Jsem na sebe 
v tomhle hodně přísná,“ uvedla, což vzápětí i potvrdila. 
„Nějaké zklamání tam rozhodně bylo, když mi to ze sto 
bodů a pěti setin spadlo na 99,78,“ ohlédla se za zlatým 
závodem.
Sezóna tím ale pro Kateřinu Vosičkovou rozhodně 
nekončí, naopak. Její vrchol je teprve před ní. „Za dva 
týdny mám mistrovství světa, které bude v Německu,“ 

připomněla šampionát v  Goppingenu. Zároveň po-
tvrzuje své ambice a snahu se neustále zlepšovat. „Chci 
to rozhodně nandat cviku, co mi nejde. A byla bych moc 
ráda, když by to vyšlo na stovku, a ještě líp nad stovku. 
Zatím se to dařilo vždy, snad i tento rok,“ usmívá se Ka-
teřina Vosičková. Po dotazu na to, zda má za cíl i nějaké 
konkrétní umístění, krátce váhá. „Konečné umístění? 
Čím výš, tím líp. Když budu do patnáctého místa, budu 
moc ráda,“ uzavírá úspěšná závodnice.

N i t t í ká l ž b jí i k t Zk il lášt ě B l ě říj é ř k í ž t b l ři ěl š i át G i Zá ň

NĚMČICE NAD HANOU Zlatý úspěch si v polovině října připsala němčická krasojízda, konkrétně Kateřina Vosičková. Té se totiž poda-

řilo ovládnout MČR v krasojízdě. Letošní rok potvrdil, že je Kateřina Vosičková znovu ve velmi dobré formě. „Očekávání ale nikdy raději 

žádná nemám. Člověk pak nemůže být zklamaný ani překvapený,“ řekla Kateřina Vosičková.

Michal SOBECKÝ

ZLATO PUTOVALO NA HANOU

MICHALA
SOBECKÉHO

SONDA 

ALUMINÉ, PROSTĚJOV Od pondělí 3. do neděle 
9. listopadu – tedy během tohoto týdne – se v Argenti-
ně na řece Aluminé uskuteční mistrovství světa v raf-
tingu 2025 kategorií mužů, žen a smíšených posádek 
R4 (čtyřmístné čluny). Raft team Tomi-Remont Pros-
tějov bude mít při prvním ze dvou světových šampio-
nátů na konci letošního roku hned tři své lodě.
Nominaci do reprezentace České republiky pro nad-
cházející MS si vybojovali muži TR TABIDOO (Da-
vid Lisický, Václav Kabrhel, Václav Kristek, Jaroslav 
Pospíšil, Michal Hric), ženy TR ANNABIS (Klára 
Horová, Zita Šuttová, Jitka Pospíšilová, Radka Valíko-
vá, Lenka Vandasová) a také smíšený TR MIX (Lenka 
Vandasová, Zuzana Valtrová, Václav Kristek, Filip Jelí-
nek, Jaroslav Pospíšil).

„Někteří z nás už v Argentině na Aluminé absolvovali 
mistrovství světa 2018, a tehdy před sedmi lety se na-
šim mužům i ženám podařilo zvítězit. Věřím, že rovněž 
tentokrát na tenhle úspěch navážeme a povede se nám 
znovu potvrdit, že český rafting patří do absolutní mezi-
národní špičky,“ pověděl před odletem do Jižní Ameriky 
kapitán Tomi-Remont Prostějov David Lisický.
Řeka Aluminé slibuje nádhernou, křišťálově čistou 
divokou vodu v malebné horské krajině v okolí stejno-
jmenného města. Na programu postupně budou disci-
plíny sprint, sjezd, raftcross a závěrečný slalom. Konku-
renci vytvoří více než šedesát týmů ze sedmnácti zemí 
a  výzvou se stane i  horské klima v  dějišti šampionátu 
v tamním jarním období. Jak za daných podmínek do-
padne prostějovský Raft team? (son)

Tøi posádky Raft teamu Tomi-Remont ProstìjovTøi posádky Raft teamu Tomi-Remont Prostìjov

ZABOJUJÍ V TOMTO TÝDNUZABOJUJÍ V TOMTO TÝDNU
NA MS R4 V ARGENTINÌNA MS R4 V ARGENTINÌ



PROSTĚJOV Ani téměř šedesáti-
minutová přesilovka nepomohla 
fotbalistům 1. SK Prostějov k  ví-
tězství nad Příbramí v  15. kole 
Chance Národní ligy. Domácí 
měli místy velkou převahu, přesto 
utkání skončilo bez branek. Stře-
dočechy výrazně přestříleli, ani 
tak se diváci gólu při domácím 
loučením s podzimem nedočkali.

Ladislav VALNÝ
Na fotbalistech Prostějova byla od 
první minuty patrná extrémní sna-
ha zlomit nepříznivou sérii. Aktivně 
napadali soupeře už na jeho polovi-
ně. Útočili po stranách a tlačili se do 
zakončení. První pokus ve druhé 
minutě Marku Poláškovi nesedl, 
úspěchem neskončila ani kombina-
ce Matouška s Raabem.
Po dvaceti minutách Příbram srov-
nala krok a  Šindelář s  Mikulcem 
museli likvidovat nebezpečný cen-
tr Málka na nabíhající spoluhráče. 
Domácí vzápětí opět přidali. Po 
centru Poláška byl v  dobré pozici 
Marek Polášek. Tomu střela nesed-
la, k  míči se ještě dostal Habusta 
a  zakončil z  otočky. Branka však 
z toho nebyla.
O  několik okamžiků později se 
tlačil středem pole Raab a  toho 

tvrdě sestřelil Antwi. Vzápětí viděl 
druhou žlutou kartu a Hanáci hráli 
přesilovku. Z  následného přímého 
kopu přinutil ke skvělému zákroku 
brankáře Melichara Sokol.
V  závěru poločasu měli velkou 
šanci v  oslabení hrající hosté. Po 
rozehrání přímého kopu chyboval 
v rozehrávce Harušťák a do brejku 
se dostal Šmiga a pelášil na branku. 
Prostějovský obránce dokázal svo-
ji chybu napravit a střelu protivní-
ka zablokoval.
Po obrátce eskáčko na Příbram 
ještě více přitlačilo. V  53. minutě 
po přímém kopu čerstvého Kou-
delky trefil hlavou Šindelář břevno 
hostující branky. Pak přišla série ro-
hových kopů. Jeden z nich skončil 
pokusem Habusty, jehož ránu srazil 
mimo tyče Svoboda. Největší pří-
ležitost měl Dziuba, který se dostal 
k  odraženému míči a  z  pěti metrů 
přestřelil prázdnou branku.
I  další příležitost přišla po stan-
dardní situaci. Po hodině hry centr 
na přední tyč dorazil až k Haisovi, 
s  jeho slabým zakončením si však 
hostující brankář poradil bez vět-
ších problémů. Na začátku posled-
ní dvacetiminutovky se míč po ose 
Hais – Koudelka dostal k Habusto-
vi, jeho pokus však přeletěl branku.

Třináct minut před koncem to 
zkoušel dlouhým pasem Šimon Po-
lášek. Jeho kolmice našla hlavu Hra-
noše, prostějovský ofenzivní fotba-
lista ale také nemířil přesně a hosté 
v poklidu rozehrávali od branky.
Pět minut před koncem se ještě 
domácí fotbalisté nadechli k  ná-
poru. Hranoš z  velkého výskoku 

trefil pouze protihráče, z následné 
dorážky neuspěl ani Hais, pak ješ-
tě pálil do zad Urbance Koudelka. 
Na konci řádné hrací doby byl hr-
dinou okamžiku Melichar, který 
vytáhl ze šibenice na roh parádní 
ránu Habusty. Gól nepřinesla ani 
závěrečná střela Koudelky ze čtvr-
té minuty nastavení.

„V této fázi jsme chtěli mít nějakých 
dvacet bodů. Kolem desátého nebo 
jedenáctého kola to vypadalo, že by-
chom ten plán mohli splnit. Bohužel 
na nás přišel útlum, těžce se z  něj 
hrabeme. Chybí nám lehkost, což 
souvisí s tím, že nejsme schopni dát 
gól,“ trápí současná situace prostě-
jovského trenéra Jozefa Webera.
V  posledních třech zápasech dali 
hráči eskáčka pouze dva góly a získali 
jediný bod. Velké problémy v zakon-
čení ukázalo také poslední mistrovské 
střetnutí, v němž Příbram hrála hodi-
nu bez vyloučeného Antwiho.
„Proti hlubokému bloku jsme se 
neuměli prosadit. Nějaké příleži-
tosti tam sice byly, ale to dohrání 
bylo katastrofální. Musíme zkrátka 
víc ohrozit branku, mít větší chuť 

dotlačit míč do brány. To nám v po-
sledních týdnech chybí,“ posteskl si 
Weber. „Sice jsme získali bod, ale to 
je pro nás prostě málo. Měli jsme mít 
tři,“ dodal kouč.
Vedle výsledků se od začátku podzi-
mu postupně horší i projev týmu na 
hřišti. Chybí větší kreativita, důraz, 
roste počet chyb, které předcházejí 
inkasovaným gólům. A také schop-
nost reagovat na nepříznivý vývoj 

zápasů. „Nějak jsme podzim začali, 
ale pak nám spadl řetěz, nejen vý-
sledkově, ale i výkonnostně. To mě 
fakt trápí. Přestože jsme v první čás-
ti sezóny prohráli na půdě Tábor-
ska nebo se Slavií, nebylo to herně 
úplně špatné. Teď je to utrápené,“ 
přiznává Weber.
Prostějov v průběhu první poloviny 
druhé ligy ani v úspěšných zápasech 
soupeře neválcoval. Dokázal ale rea-

govat na tempo hry a ve chvílích, kdy 
to soupeř umožnil, dokázal rozhod-
nout. Tato přednost se v posledních 
kolech vytratila. „Zpočátku jsme 
dokázali z těch lepších pasáží víc vy-
tlačit. Třeba s  Chrudimí nebo Kro-
měříží. Souviselo to s větší pohodou, 
ta teď schází. Ale věřím, že i v tomto 
stavu jsme schopni v  posledním 
utkání nějaký bod před pauzou při-
dat,“ doufá trenér 1. SK Prostějov.
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K v h e nad P í ramí nepomohla ani hodinová p esilovka

Jozef WEBER – 1.SK Prostìjov
„Více se mi líbila pasáž, kdy hosté hráli v plném počtu. Měli jsme dobrý vstup do zá-
pasu i převahu. Po vyloučení se Příbram stáhla do hlubokého bloku, se kterým jsme měli 
problémy. Nějaké šance jsme si sice vytvořili, bylo toho ale z naší strany málo. Centrů 
do vápna mělo být více, chyběla tam nějaká průniková přihrávka, která by blok soupeře 
rozbila. Sice jsme dokázali remizovat, bod je však pro nás málo.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

www.vecernikpv.cz

NAVŠTIVTE
TAKÉ NÁŠ WEB

1. SK Prost jov Fot al P í ram
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Branky: 
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PROSTĚJOV Už pět zápasů čekají na 

vítězství fotbalisté 1. SK Prostějov 

ve druhé lize. Od poloviny září pou-

hé dva body. Celkově mají na svém 

kontě v polovině sezóny patnáct. 

Bez ohledu na výsledek posledního 

utkání roku na konci týdne je tak 

opět na jaře čeká pouze těžký boj 

o udržení Chance Národní ligy.

Prostějov (jaf) – Záložník Zbro-
jovky Brno Patrik Žitný vyfasoval 
od disciplinární komise trest na 
deset zápasů za zákrok, který se 
odehrál ve 12. kole na půdě Ústí 
nad Labem. Záložník Brna sklu-
zem podrazil domácího Kotta, 
kterému poté nešťastným způso-
bem přisedl nohu, následkem če-
hož došlo ke zlomenině. V zápase 
za tento přestupek viděl žlutou 
kartu, ale komise byla nekompro-
misní a udělila mu trest na třetinu 
soutěže. Proti tomuto rozhodnu-
tí se vedení Zbrojovky rozhodlo 
odvolat a s reakcí přispěchal i sám 
zraněný hráč Ústí, který se svého 
protihráče i přes způsobenou zlo-
meninu zastal. I  podle něj se ne-
jednalo o úmyslný zákrok, ale spíše 
nešťastnou shodu náhod při pádu 
obou hráčů. Sám Žitný se hned 
po utkání i následně omluvil. Zda 
dojde k  přezkumu zákroku, nebo 
zůstane u  třetiny soutěže, o  tom 
rozhodne odvolací komise. 

Prostějov (jaf) – Trenér bran-
kářů Prostějova Michal Bárta se 
na lavičku Prostějova v  průběhu 
podzimní části už nevrátí. Disci-
plinární komise mu za jeho výlevy 
během zápasu s  rezervou Sparty, 
kde dostal i červenou kartu, zaká-
zala vykonání jakékoliv funkce po 
dobu tří utkání, a kromě toho také 
přišla finanční pokuta ve výši dese-
ti tisíc korun. 

RYCHLÉ INFO

pro Večerník 

původní
zpravodajství

Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ

JAKUB HABUSTA

 PODLEPODLE 

Nedávné utkání proti Spartě na stoperu zkušenému hráči 
nevyšlo, pak pauzíroval v  Českých Budějovicích. Proti 
Příbrami se vrátil do zálohy a na obvyklé pozici byl vidět. 
Po vyloučení hostujícího Antwiho se mohl více zapo-
jit také do ofenzivy, kde byl několikrát kousek od 
rozhodující branky. Před pauzou zakončil slabě 
z otočky, ve druhé části střetnutí nadějný pokus srazil 
na roh obránce Svoboda. Největší příležitost v samot-
ném závěru Habustovi ke smůle Prostějova zlikvi-
doval robinzonádou brankář Melichar.

hráči 
Proti

vidět. 
-

G LO S A
Jana FREHARA

V posledních pěti zápasech prostějovští fotbalisté získali pouhé dva body, což přineslo pro-
pad do spodních pater druholigové tabulky. Současně to znamená, že tým opět bude ve dru-
hé části soutěže bojovat o udržení. V posledním podzimním utkání může lehce vylepšit svůj 
bodový zisk, půjde však již o předehrávku 16. kola, která se bude počítat až do jarní části. 
V první polovině Chance Národní ligy fotbalisté získali pouze patnáct bodů a v následujících 
zápasech musí pořádně zabrat. Reálně jim totiž hrozí sestup.

Nejlepší zápas v kariéře odehrál jihlavský Miroslav Křehlík proti rezervě pražské Sparty. 
Dvaadvacetiletý ofenzivní záložník prakticky sám rozhodl o výhře svého týmu 4:0, když 
v průběhu prvního poločasu třikrát překonal hostujícího brankáře Rodrigueze. První gól dal 
ve dvacáté osmé minutě, potřetí se radoval minutu před koncem poločasu. Ve druhé části 
utkání ještě stačil na hřišti oslavit poslední branku, kterou si na své konto připsal Čermák, 
a v 71. minutě si při střídání užil zasloužený potlesk fanoušků.

Měli jste před utkáním v hlavách, 
že jde o zápas, v němž potřebujete 
naplno bodovat?

„Jasně že jsme nastupovali s tím, že střetnutí zvlád-
neme a ukončíme sérii bez vítězství. Celý týden tak 
byli všichni nastavení. Nepovedlo se nám to. Pří-
bram sice šlape a má v kádru kvalitní kluky, přesto je 
pro nás bod za remízu málo.“

Jak moc ovlivnila utkání červená karta,
kterou viděl po půlhodině 
hostující Antwi?

„Docela hodně. Je to paradoxní, ale vždy se hraje 
hůř proti deseti. Soupeř zaleze a pořád jen dobý-
váte. Měli jsme si vytvořit více šancí. Něco tam 
bylo. Pár centrů, moje střela, ale těch šancí jsme 
si měli vytvořit víc.“

Nešlo tempo zápasu ke konci 
ještě více vystupňovat?

„To jsme chtěli, snažili jsme se výsledek urvat. I lep-
ším týmům se ale proti hlubokému bloku hraje 
špatně. V sezóně se s něčím podobným často ne-
potkáme, nedokázali jsme na to patřičně reagovat. 
Možná to chtělo ještě více centrů.“

Nebo i více štěstí?
„To se od nás odvrátilo. Byly tam nějaké odraže-
né míče a odrazy od kolene, kdy ke gólu chybělo 
pár centimetrů. Denis Dziuba přestřelil z něko-

lika metrů. Stačil jediný gól a zápas bychom 
zvládli. Bohužel.“

Zatím se podařilo získat patnáct bodů.
Je to velké zklamání?

„Patnáct bodů je opravdu málo. 
Čekali jsme víc. Musíme s  tím 
ještě v  posledním podzimním 
zápase něco udělat. Všichni bu-
deme bojovat. Hráči i realizák. 
Jsme v tom společně, společně 
se z toho musíme dostat.“ (lv)

Bod je pro nás málo, uznal zklamaný Jakub Habusta
PROSTĚJOV Během zápasu proti Příbrami se Jakub Habusta dostal do několika zakončení. 
Největší šanci měl v závěru utkání, kdy jeho střelu pod víko vytlačil na roh brankář Melichar. Oba 
týmy tak braly bod po bezbrankové plichtě. „Chtěli jsme vyhrát,“ posteskl si zklamaně Habusta.

TLUM V ZÁV RU PODZIMU NASM ROVAL
FOTBALISTY DO BOJ O ZÁCHRANU

zápas bychom 

ct bodů.

o. 

-
-

-
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-

-
jov
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Sou oj ta ulkov ch soused  echovice zvládlySou oj ta ulkov ch soused  echovice zvládly
ČECHOVICE Sváteční úterní 
odpoledne znamenalo dohrávku 
odloženého 7. kola i  v  Čechovi-
cích, kde se v důsledku podmáče-
ného terénu nemohlo v polovině 
podzimu hrát. Svěřenci kouče 
Mohelníka tak přivítali soupeře 
z  Opatovic o  měsíc a  půl později 
a  proti tabulkovému sousedovi, 
s  nímž měli shodný počet bodů, 
měli před vlastním publikem úkol 
jasný: získat všechny body a držet 
se dále na bedně. To se v  sych-
ravém a  chladném počasí, které 
v prvním poločase přineslo i déšť, 
nakonec těsně podařilo. 

Jan FREHAR
Úvod zachytili lépe hosté, kteří měli 
hned dvě velké šance. První zavá-
hání obrany ale vychytal Peka a  ve 
druhém případě podržel domácí 
terén, kdy to před zakončením do 
prázdné skočilo Veselkovi až ke ko-
lenům a míč tak poslal mimo tři tyče 
branky. Domácí se následně dostá-
vali více do hry a měli první závary, 
ty ale řešil brankář a dobře zformo-

vaná obrana a na první zakončení na 
druhé straně se čekalo. 
Ve 22. minutě přišla z  první rány 
i první změna skóre. Kopečný dostal 
pěkný pas mezi obránce, který si na-
šel, zvládl mezi nimi pláchnout a po 
kličce gólmanovi zakončil přesně do 
protipohybu dobíhajícího obránce 
– 1:0. Po rychlé akci po půlhodině 
mohly jít Čechovice do dvoubran-
kového vedení, ale centrovaný míč 
nedokázal Kopečný těžkým volejem 
nasměrovat dostatečně prudce do 
branky. Následně z  rohu nebyl da-
leko Dvořák po hlavičce, když mířil 
jen těsně nad. Poté byl v permanenci 
i  Peka, který si ale poradil s  nepří-
jemnou ranou za vápnem. Ve 35. mi-
nutě se opět musel vyznamenat do-
mácí brankář, kdy nebezpečný míč 
po zkráceném rohu zvládl nadvakrát 
dostat pryč, a  především první zá-
krok byl velmi důležitý. Do poločasu 
se tak už skóre neměnilo. 
Na startu druhé půle mohli domácí 
přidat druhou branku, ale zaváhá-
ní obrany s  brankářem Dedič díky 
skvělému návratu brankáře nepo-

trestal. V  51. minutě přišla další 
šance, ale Ráčkův pokus brankář 
z  přímého kopu vytěsnil. V  dalším 
průběhu k vidění moc šancí nebylo, 
byl to boj o střed pole. 
Hosté se snažili tlačit a byli více na 
míči, ale k zakončení se nedostávali. 
Domácí měli zase problém podržet 
míče vepředu, z  čehož pramenil 
optický tlak Opatovic. V 70. minu-
tě byl blízko pojistky Růžička, ale 
krátce po svém příchodu na hřiš-
tě nedokázal trefit odkrytou část 
branky a zamířil kousek mimo tyč. 
V 74. minutě už hosté zvedali ruce 
nad hlavy, kdy střílený centr vyko-

pával Koláček z  branky a  podržel 
domácím vedení. Nebezpečný po-
kus krátce nato přidal na opačné 
straně Veselý a brankář se musel na-
táhnout, aby míč dostal na roh. Zá-
věrečné minuty pak patřily domá-
cím, kteří si dokázali zkušeně hlídat 
svůj těsný náskok a duel dohráli na 
polovině svého soupeře. 
Po skončení duelu ještě došlo k do-
hadům, kdy se k hostům dostal je-
den z fanoušků, ale vše vyřešila včas 
pořadatelská služba. Vyrovnaný 
duel, jak tomu predikovala i  tabul-
ka, nakonec skončil dobře pro do-
mácí celek. 

ÚSTÍÚSTÍ V  dohrávaném 7. kole  V  dohrávaném 7. kole 
I.A třídy skupiny „B“ Olomoucké-I.A třídy skupiny „B“ Olomoucké-
ho KFS nastoupili Hanáci na hřiš-ho KFS nastoupili Hanáci na hřiš-
ti Sokola Ústí ve svátečním čase ti Sokola Ústí ve svátečním čase 
v  úterý 28. října. Dopolední duel v  úterý 28. října. Dopolední duel 
na silně podmáčeném terénu byl na silně podmáčeném terénu byl 
zárukou toho, že radovat se bude zárukou toho, že radovat se bude 
spíše celek, který se těmto pod-spíše celek, který se těmto pod-
mínkám lépe přizpůsobí. To byli mínkám lépe přizpůsobí. To byli 
domácí, kteří ale své šance nedo-domácí, kteří ale své šance nedo-
kázali proměnit, a  i  když Haná kázali proměnit, a  i  když Haná 
hrála padesát minut v  deseti, tak hrála padesát minut v  deseti, tak 
krátce před koncem rozhodla krátce před koncem rozhodla 
o své výhře. o své výhře. 

Jan FREHAR
Od první minuty začal mladý domácí Od první minuty začal mladý domácí 
celek podnikat jeden útok za druhým celek podnikat jeden útok za druhým 
a  velice prověřoval obranu Hanáků. a  velice prověřoval obranu Hanáků. 
V  18. minutě se nezaviněně zranil V  18. minutě se nezaviněně zranil 
domácí Šnejdrla a byl vystřídán Palac-domácí Šnejdrla a byl vystřídán Palac-

kým. O  čtyři minuty později dopadl kým. O  čtyři minuty později dopadl 
stejně i hostující kapitán Čermák a byl stejně i hostující kapitán Čermák a byl 
vystřídán Hladkým. Ve 31. minutě vystřídán Hladkým. Ve 31. minutě 
pronikl do vápna domácích Gábor, ale pronikl do vápna domácích Gábor, ale 
jeho střela šla mimo Frgalovu branku. jeho střela šla mimo Frgalovu branku. 
Ve 40. minutě byl po druhé žluté kartě Ve 40. minutě byl po druhé žluté kartě 
vyloučen hostující Janura. Hosté do-vyloučen hostující Janura. Hosté do-
hráli poločas za bezbrankového stavu.hráli poločas za bezbrankového stavu.
Ve druhém poločase domácí valili Ve druhém poločase domácí valili 
jeden útok za druhým, ale zocelená jeden útok za druhým, ale zocelená 
obrana hostů s  vypětím všech sil obrana hostů s  vypětím všech sil 
odolávala. Kvalita hry také poklesla, odolávala. Kvalita hry také poklesla, 
protože hřiště připomínalo jedno protože hřiště připomínalo jedno 
velké bahnisko. V 53. minutě proni-velké bahnisko. V 53. minutě proni-
kl domácí Hoffmann do vápna, ale kl domácí Hoffmann do vápna, ale 
jeho střela šla vysoko nad. O minutu jeho střela šla vysoko nad. O minutu 
později další brejk a  střela Frydry-později další brejk a  střela Frydry-
cha šla do náruče brankáře Vítka. cha šla do náruče brankáře Vítka. 
V  65.  minutě byl v  šanci domácí V  65.  minutě byl v  šanci domácí 
Daniel Rolinc, ale míč opět skončil Daniel Rolinc, ale míč opět skončil 
u Vítka. V 69. minutě běžel hostují-u Vítka. V 69. minutě běžel hostují-

cí Novák sám na Frgala, ale ten jeho cí Novák sám na Frgala, ale ten jeho 
střelu zneškodnil. Domácí se snažili střelu zneškodnil. Domácí se snažili 
proti oslabené Hané strhnout ví-proti oslabené Hané strhnout ví-
tězství na svou stranu, a tak odkryli tězství na svou stranu, a tak odkryli 
svoji obranu, čehož Hanáci využili. svoji obranu, čehož Hanáci využili. 
Dlouhý výkop brankáře Vítka si Dlouhý výkop brankáře Vítka si 
zpracoval rychlonohý Gábor a „šaj-zpracoval rychlonohý Gábor a „šaj-
tlí“ kolem Frgala otevřel skóre zápa-tlí“ kolem Frgala otevřel skóre zápa-
su – 0:1. Domácí se v závěru zápasu su – 0:1. Domácí se v závěru zápasu 

i přes velkou snahu do dalších šancí i přes velkou snahu do dalších šancí 
nedostali, a tak si Hanáci odvezli tři nedostali, a tak si Hanáci odvezli tři 
perně vybojované body. perně vybojované body. 
Poslední zápas podzimu odehrají Poslední zápas podzimu odehrají 
Hanáci v  Olšanech v  sobotu 1. lis-Hanáci v  Olšanech v  sobotu 1. lis-
topadu v  10.00 hodin se Sokolem topadu v  10.00 hodin se Sokolem 
Opatovice. Hráči Ústí přivítají v ne-Opatovice. Hráči Ústí přivítají v ne-
děli 2. listopadu také v 10.00 hodin děli 2. listopadu také v 10.00 hodin 
rezervu Želatovic.rezervu Želatovic.

Josef POPELKA
Zápas začal výrazným tlakem Zápas začal výrazným tlakem 
domácích Otaslavic. Klenovice domácích Otaslavic. Klenovice 
v obranné fázi chvílemi zmatkova-v obranné fázi chvílemi zmatkova-
ly, ovšem soupeř z těchto momen-ly, ovšem soupeř z těchto momen-
tů nic převratného nevytěžil a tlak tů nic převratného nevytěžil a tlak 
byl bez nějakého většího zakonče-byl bez nějakého většího zakonče-
ní. Hosté mohli jít do vedení po ní. Hosté mohli jít do vedení po 
šanci Pešáka, ale gólman Hon byl šanci Pešáka, ale gólman Hon byl 
proti. Zlom nastal ve 14. minutě. proti. Zlom nastal ve 14. minutě. 
Po rohovém kopu mířil hlavič-Po rohovém kopu mířil hlavič-
kou k  tyči Tomáš Oslzla, obránce kou k  tyči Tomáš Oslzla, obránce 
Otaslavic byl dobře postavený, na Otaslavic byl dobře postavený, na 
dorážku byl už ovšem i on krátký. dorážku byl už ovšem i on krátký. 
Hosté se tak z tlaku vymanili nejlé-Hosté se tak z tlaku vymanili nejlé-

pe, jak mohli, a šli do vedení – 0:1. pe, jak mohli, a šli do vedení – 0:1. 
Následoval pokus Bučka, který ale Následoval pokus Bučka, který ale 
směřoval „jen pánubohu do oken“. směřoval „jen pánubohu do oken“. 
Poté přišla nejkontroverznější si-Poté přišla nejkontroverznější si-
tuace zápasu. Obrana Klenovic tuace zápasu. Obrana Klenovic 
zaváhala, Kuba Polák v  souboji zaváhala, Kuba Polák v  souboji 
fauloval hráče Otaslavic Tomá-fauloval hráče Otaslavic Tomá-
še Hona mimo pokutové území, še Hona mimo pokutové území, 
přesto nepadla zcela zasloužená přesto nepadla zcela zasloužená 
červená karta, nakonec ani faul ne-červená karta, nakonec ani faul ne-
byl odmávaný. Domácí to nesli vel-byl odmávaný. Domácí to nesli vel-
mi nelibě, komentovali poté každý mi nelibě, komentovali poté každý 
faul, ovšem i z pohledu hostů zcela faul, ovšem i z pohledu hostů zcela 
pochopitelně. Nedáš, dostaneš. pochopitelně. Nedáš, dostaneš. 
I v tomto utkání toto pravidlo na-I v tomto utkání toto pravidlo na-
bylo plně svého významu. Po krás-bylo plně svého významu. Po krás-
né kombinaci domácích skóroval né kombinaci domácích skóroval 
Drmola a  srovnal stav ještě před Drmola a  srovnal stav ještě před 
odchodem do kabin – 1:1. Posled-odchodem do kabin – 1:1. Posled-

ní střelu poločasu vyslal Rozehnal, ní střelu poločasu vyslal Rozehnal, 
bohužel napodobit tu z  úterního bohužel napodobit tu z  úterního 
utkání se mu nepodařilo.utkání se mu nepodařilo.
Začátek druhé půle patřil pokusu Začátek druhé půle patřil pokusu 
exklenovického Erika Drekslera, exklenovického Erika Drekslera, 
který ale mířil nad. Chvíli poté který ale mířil nad. Chvíli poté 

domácí znovu udeřili. Drmola domácí znovu udeřili. Drmola 
se ocitl za obranou hostů, Polák se ocitl za obranou hostů, Polák 
chtěl situaci hasit, ale tentokrát chtěl situaci hasit, ale tentokrát 
se souboje raději neúčastnil, a tak se souboje raději neúčastnil, a tak 
pro zakončujícího Dominika ne-pro zakončujícího Dominika ne-
byl problém míč poslat do opuště-byl problém míč poslat do opuště-
né svatyně – 2:1. Radost Otaslavi-né svatyně – 2:1. Radost Otaslavi-
cím ale dlouho nevydržela. O dvě cím ale dlouho nevydržela. O dvě 
minuty později prodloužil hlavou minuty později prodloužil hlavou 
centr Bridzika Všianský a srovnal centr Bridzika Všianský a srovnal 
stav – 2:2. Následovaly šance na stav – 2:2. Následovaly šance na 
obou stranách. Domácí Nejed-obou stranách. Domácí Nejed-
lý dostal příliš prostoru, naštěstí lý dostal příliš prostoru, naštěstí 
jeho pokus těsně minul bránu jeho pokus těsně minul bránu 
Klenovic. Poté Dreksler z přímé-Klenovic. Poté Dreksler z přímé-
ho kopu mířil přesně, Polák stál ho kopu mířil přesně, Polák stál 
na svém místě. Pak ještě dokázal na svém místě. Pak ještě dokázal 
hostující brankář zmařit i  sólo hostující brankář zmařit i  sólo 
únik Kupky, který ho nedokázal únik Kupky, který ho nedokázal 
propálit. I hosté ale mohli skóro-propálit. I hosté ale mohli skóro-
vat. Všianský křižnou přihrávkou vat. Všianský křižnou přihrávkou 

-našel na zadní tyči Neheru, do-
mácí obránce střelu zblokoval. mácí obránce střelu zblokoval. 
Po následném rohovém kopu se Po následném rohovém kopu se 
k dorážce dostal Lakomý, domácí k dorážce dostal Lakomý, domácí 
jeho pokus opět zblokovali.  Zno-jeho pokus opět zblokovali.  Zno-
vu v  hlavní roli Nehera, brankář vu v  hlavní roli Nehera, brankář 
domácích měl správný instinkt domácích měl správný instinkt 
a včas vyběhl. Závěr zápasu nabídl a včas vyběhl. Závěr zápasu nabídl 

už jen střelu z kopaček domácích, 
která vypadala neškodně, nako-která vypadala neškodně, nako-
nec zazvonila na břevno. Více se nec zazvonila na břevno. Více se 
už na hřišti neudálo, hráči si po už na hřišti neudálo, hráči si po 
derby podali ruce, tak jak se patří derby podali ruce, tak jak se patří 
mezi kamarády. Kritika se snesla mezi kamarády. Kritika se snesla 
pouze na stranu rozhodčích, ov-pouze na stranu rozhodčích, ov-
šem zcela zaslouženě.šem zcela zaslouženě.

Milan Mohelník – Sokol Èechovice
„Bylo znát, že jsme měli těžké nohy po nedělním duelu, kdy se přeci jen projevilo, že 
hrajeme druhý zápas ve třech dnech. Musím ale před kluky smeknout klobouk, že to 
takto zvládli. Podařilo se nám v prvním poločase dostat do vedení po pěkné akci, kde 
Kopečný ukázal, že měl sil dost a přesprintoval oba obránce i krásně zakončil. Poté 
byl zápas spíše v naší režii, kluci se na hřišti semkli a zodpovědně bránili a čekali na 
své šance. Měli jsme dva těžké zápasy v krátkém sledu, které se zvládly za šest bodů. 
Kredit jde dnes určitě za hráči, jak to perfektně zvládli.“  

HODNOCENÍ TRENÉRA

Zdenìk Hoffmann – Sokol Ústí
„Myslím si, že to bylo vyrovnané utkání. Naši mladí a nezkušení hráči nedovedli 
utkání do zisku tří bodů tím, že neproměnili množství šancí, i když hráli o hráče 
navíc. Soupeř ve druhém poločase jednou utekl a rozhodl zápas.“

Lubomír Keluc – Haná Prostìjov
„V dohrávce 7. kola jsme zajížděli na půdu Ústí. V minulém ročníku jsme oba zápasy 
zvládli vítězně ještě v I.B třídě, proto jsem i dnes věřil v dobrý výsledek. Po prohlídce 
hřiště bylo jasné, že dnes to nebude o fotbale. Hřiště bylo hodně podmáčené a chvíl-
emi to spíše připomínalo krasobruslení družstev na blátě. Domácí od první minuty 
byli živější a lépe se pohybovali, což nám dělalo problémy. My jsme nepodrželi míč 
a věnovali se jiným věcem místo vlastního výkonu, z čehož pramenila i zasloužená 
červená karta. Do šaten jsme šli za stavu 0:0 a  o  hráče méně. Druhý poločas 
bych nazval sebeobětováním jednoho pro druhého. Výkon byl u hráčů na hranici 
možností, dokonce jsme měli čtyři brejkové situace, kdy jedna byla využita. Vítězství 
je zasloužené a já jsem na hráče hrdý, jak bojovali za Hanou. Opravdu klobouk 
dolů. Negativum je, že dohráváme o hráče méně v posledních utkáních. Věřím, že 
veškerá lehká zranění se dají do soboty do pořádku.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

Jan Frehar – Sokol Otaslavice
„Dnes to bude pohled ze dvou rovin. Tou první je samotný zápas. Utkání jsme 
měli rozhodnout v  prvním poločase, kdy jsme byli jasně lepším týmem a  měli 
územní převahu. Některé situace jsme ale přehrávali a měli jsme určitě mít více 
zakončení. Tlak neotupila ani inkasovaná branka a  zaslouženě jsme ke konci 
poločasu srovnali. Ve druhé půli už jsme takovou převahu neměli a k vidění byla 
řada zajímavých situací na obou stranách. Pro fanouška se muselo jednat o dobrý 
zápas. Konečnou remízu beru spíše jako ztrátu dvou bodů. 
Nyní k  té druhé rovině, kdy se hlavní hvězdou zápasu stal arbitr společně 
s  pomezním. Ukázkovější zákrok na červenou kartu pro brankáře hostů jsem 
za celý podzim snad neviděl. Hostující lavička už přemýšlela, kdo půjde do 
branky. A  nikdo, ale skutečně nikdo nepochyboval o  tom, co bude následovat. 
K překvapení všech však sudí i se svým asistentem jako jediní dva viděli celou sit-
uaci jinak a píšťalka zůstala němá. Protesty, pokřiky, ale i debata s asistentem byly 
marné. Uklidnit emoce a pokračovat dál ve hře byl pak asi náš největší boj z celého 
zápasu. Před odjezdem sudích dle zápisu došlo k  urážkám a  vyhrožování. Ač 
emoce plály v nejednom hráči i fanouškovi, tak tohle by se dít nemělo. Chci věřit 
tomu, že u toho nebyl nikdo z hráčů ani funkcionářů. U situace jsem však nebyl, 
takže nedokážu posoudit, o co konkrétně šlo. Celou zimu se mi ale bude přehrávat 
tento zářez. A třešničkou na dortu bylo, že jsme po této situaci nekopali ani roh, 
kdy to obránce vykopával z malého vápna.“

Vladimír Horák – Sokol Klenovice
„Soupeř byl prvních patnáct minut lepší, postupně se hra vyrovnala a šli jsme do 
vedení gólem Oslzly. Otaslavice měly územní převahu, my jsme útočili z brejku, 
po jednom z nich mohl zvýšit Hirsch na 2:0. Bohužel se tak nestalo a vzápětí 
jsme inkasovali. Hned na začátku druhého poločasu jsme inkasovali podruhé, ale 
vzápětí Všianský srovnal. Po vyrovnávací brance jsme měli více ze hry, bohužel 
branku jsme nedali, takže bereme z venku opět pouze bod.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

Derby v Otaslavicích vítìze nenašlo Derby v Otaslavicích vítìze nenašlo 

Sokol Otaslavice  Sokol Klenovice 

Sestava Otaslavic:

Trenér:

Sestava Klenovic: 

Trenér:

2 : 22 : 2
1:1

Branky: 

7. LIGA SKUPINA A - 1. KOLO

Sokol echovice  Sokol Opatovice 

 Trenér:

1 : 01 : 0
1:0

Branky: 

6. LIGA SKUPINA B - 7. KOLO

OTASLAVICE Dohrávané 
první kolo „A“ skupiny I.B 
třídy bylo tečkou za letošním 
podzimem pro celky Otasla-
vic a  Klenovic, které si v  po-
sledním termínu daly další 
regionální derby. Utkání vý-
razného favorita z  pohledu 
na tabulku nemělo. Čekala 
se zajímavá bitva, jež se také 
konala. A  zatímco první po-
ločas patřil spíše domácím 
hráčům, tak druhé dějství 
nabídlo větší boj. Klenovicím 
se tak popáté v řadě podařilo 
venku remizovat výsledkem 
2:2 a  body se dělily. Utkání 
ale také hrubě ovlivnili sudí, 
což nelibě nesli především 
domácí hráči. 

 Foto: Jan Frehar

 Foto: Jan Frehar

Hanáci i v deseti dovezli tøi body z Ústí

Sokol stí  Haná Prost jov  

Trenér:

0 : 10 : 1
0:0

Branka: 

6. LIGA SKUPINA B - 7. KOLO
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6:1
(2:0)

Branky: 30. a 66. O. Halouzka, 32. a 48. 
Kiška, 57. a 84. Mašek – 68. Goldscheid. 
Rozhodčí: Dokoupil – Tomášek, Koutný. 
Žluté karty: 25. Grulich. Diváci: 80.
Sestava Určic: Vičar – Grulich, No-
váček, Procházka (70. Vodák), Mašek 
– Šteigl, Rus (56. Petyrek), P. Halouz-
ka, Škrabal – O. Halouzka, Kiška (88. 

Melka). Hrající trenér: Petr Vodák.
Hodnocení hrajícího trenéra Urèic

Petra Vodáka: 

„Musím říct, že jsme utkání zvládli moc 
dobře. Kluky jsem pochválil. V  prvních 
deseti minutách nás podržel brankář. Sou-
peř měl dvě šance. Od té doby jsme pře-
vzali otěže zápasu, vytvářeli si šance a do 
poločasu to bylo 2:0. Na začátku druhé 
půlky jsme dali třetí gól, pak bylo praktic-
ky po zápase. Pro nás to pak byl pohodový 
zápas. Jedinou kaňkou na něm je obdrže-

ný gól. Ale jinak skvělý zápas, přidali jsme 
další branky a konečný výsledek odpovídá 
předvedené hře.“

2:3
 (1:1)

Branky: 46. Kratina, 65. Skoumal – 42. 
Kopečný, 54. z penalty Dedič, 65. Dvořák. 
Rozhodčí: Fuchs – Šteier, Sosík. Žluté 
karty: 90. Kazda – 50. Ráček, 60. Kopeč-
ný, 61. Dvořák, 71. Šup, 81. Skalník. Čer-

vená karta: 90+3. Milar. Diváci: 400.
Sestava Mostkovic: Lukáš – Grulich, 
Drábek, Kazda, Burget – Kratina (88. 
Bureš), Jančík, Karafiát, Nesvadba (70. 
Jurný) – Kaštyl (70. Strnad), Foret (61. 
Skoumal). Trenér: Ivo Kroupa.
Sestava Čechovic: Peka – Ráček, Kolá-
ček, Jurníček, Kovář (46. Veselý) – Šídlo, 
Šup (76. Jelínek), Skalník (90. Klimeš), 
Dvořák (90. Přikryl) – Dedič, Kopečný 
(67. Růžička). Trenér: Milan Mohelník.

Hodnocení trenéra Mostkovic
Ivo Kroupy: 

„Vstup do utkání jsme měli výborný, bě-
hem deseti patnácti minut jsme si vytvořili 
dvě gólové příležitosti. Potom se do toho 
dostal i výborný soupeř a hrál se vyrovna-
ný, rychlý a pohledný fotbal na 1.A třídu 
velmi dobré úrovně. Druhá půlka byla spí-
še bojovnější, přibylo více soubojů a bylo 
to o tom, kdo koho přetlačí. Nám se sice 
srovnat nepodařilo, ale tohle byl přesně 

zápas, který potřebujeme, abychom se 
mohli posouvat dál. A také jsme si znovu 
dokázali, že se můžeme rovnat těm nej-
lepším celkům v soutěži. Po utkání lehce 
pracovaly emoce, ale to ke sportu občas 
patří. Čechovice respektujeme, vše jsme 
si vysvětlili, vzájemně se omluvili, podali 
si ruce. Tak má vypadat chlapské, čestné 
a férové jednání.“

Hodnocení trenéra Èechovic
Milana Mohelníka: 

„Myslím si, že Mostkovice byly připrave-
né. Vletěly na nás. Prvních 20 minut byly 
lepší, spíš důraznější. Dali jsme branku na 
1:0, to nás uklidnilo. V poločase jsem říkal, 
že musíme přidat na soubojích a individu-
álních činnostech u vápna. Do druhé půl-
ky jsme se zlepšili. Mostkovice nás začaly 
faulovat, vytvořili jsme si standardky a pe-
naltu. V závěru nám sice Mostkovice daly 
gól na 2:3, opticky zatlačily, ale myslím si, 
že jsme si došli zaslouženě pro výhru.“

3:0 
 (1:0)

Branky: 20. Pavlištík, 66. Blažek, 86. Wac-
lav. Rozhodčí: Vilímek – Pumprla. Žluté
karty: 23. Kolář, 55. Maloušek, 79. Vlasák 
– 78. Svozil. Diváků: 111.
Sestava Pivína: Glouzar – S. Vrba, Valtr, 
T. Ježek, Sysel (84. K. Ježek) – J. Ježek, M. 
Svozil, Vyroubal (72. Zbožínek), Prečan – 
Zlámal, J. Svozil. Trenér: Pavel Valtr. 

Hodnocení trenéra Pivína
Pavla Valtra: 

„Pro nás to byl smolný zápas. Myslím si, 
že kdybychom hráli ještě teď, tak branku 
nedáme. Věděli jsme, co nás tam čeká, že 
to bude houževnatý soupeř, který doma 
body moc neztrácí, což se potvrdilo. Šancí 
ani na jedné straně moc nebylo, byl to vy-
rovnaný souboj. Bohužel do čeho soupeř 
kopl, tak z toho dal branku. První branku 
jsme dostali po chybě na středu hřiště 
a rychlém brejku. My jsme si pak vytvoři-
li tlak, ale bez nějakého efektu. Do druhé 
půle jsme šli s  tím, že do toho šlápneme. 
Měli jsme tam i nějaké šance, ale branku 
jsme nedali a  soupeř poté z  rohu a  díky 
dvěma odrazům přidal druhou branku. 
Třetí branka byla podle mého názoru po 
faulu na našeho brankáře, ale sudí to uznal. 
My jsme už pak nemohli ztrátu dohnat, 
mrzí mě to. I tak ale chci klukům za pod-
zim poděkovat a  věřím, že se přes zimu 

dáme všichni zdravotně dohromady.“

3:3
 (2:2)

Branky: 12. a 68. Cibulka, 38. Dostál – 20. 
Trajer, 34. Koriťák, 57. Richter. Rozhodčí: 
Kopecký – Müller, Zatloukal. Žluté kar-
ty: 14. Mraček, 30. Mirga, 45. Trajer, 82. 
Bukovec. Diváků: 150.
Sestava Kralic: Miler – Dokoupil (30. 
Trnavský), Hlačík, Přikryl, Němčík (72. S. 
Bross) – Petržela, Kawij, Dostál, Jurtík – P. 
Bross (88. Kleveta), Cibulka. 

Trenér: Pavel Růžička. 
Sestava Vrahovic: Pospíšil – Mraček, 
Kocourek, Kalandřík, Bukovec – Richter, 
Mirga, Vitásek, Koriťák (90. Prucek) – 
Petržela (7. Hanák), Trajer (86. Pořízka). 

Trenér: David Múdrý. 
Hodnocení brankáøe Kralic

Radima Milera: 

„Bylo to derby se vším všudy. Zápas se 
musel líbit divákům, akce střídala akci 
a  nikdo nechtěl nic vypustit. My jsme 
byli ve vedení, poté dvakrát soupeř, ale 
vždy se podařilo srovnat. V  závěru byly 
tutovky na obou stranách, ale myslím 
si, že remíza tomu slušela pro oba celky. 
Udělali jsme si tak dobrou náladu před 
rozlučkou a  ta proběhla kvalitně. Přišlo 
i poměrně dost diváků. Věřím, že je zápas 
bavil, takže i  přes ztracené dva body asi 
spokojenost.“ 

Hodnocení trenéra Vrahovic
Davida Múdrého: 

„To, co nás provází celý podzim, tak proběh-
lo i dnes. Dostáváme se do šancí, ale nedo-
kážeme je proměnit a  děláme pak hrozně 
laciné chyby, které soupeři dokáží potrestat. 
V  prvním poločase jsme měli určitě vést 
o dvě tři branky a utkání by se pak asi vyvíje-
lo jinak. Jenže do kabin jsme šli s náskokem 
jediného gólu a ve druhém poločase soupeř 
dvakrát srovnal. V závěru jsme to pak ještě 
i vykopávali z branky natřikrát, takže ve fi-
nále můžeme být rádi i za bod. Z celkového 
hlediska byl asi i spravedlivý.“ 

1:1
 (1:1)

Branky: 11. Stejkora – 1. Blumenstein. 
Rozhodčí: Roubík – Lasovský, Kordzik. 
Žluté karty: 49. Pijáček, 58. Hladký – 30. 
Owusu, 50. Němec, 62. Bureš, 66. Frys, 
70. Blumenstein. Diváků: 100.
Sestava Nezamyslic: Král – Vašina (46. Kře-
pelka), Mariánek, Frgál, Rus (77. Pleva) – Mi-
tana, Rudyk, Pijáček, Stejkora (68. Oulehla), 
Pazdera – Hladký. Trenér: Marek Pavelka. 
Sestava Brodku u PV: Mudrla – Owusu 
(71. Gregovský), Kediulych, Kordzik (89. 
Vaculka), Bureš, Blumenstein, Frys, Dole-
žel, Němec, Matoušek, Hnízdil. Trenér: 
Jaromír Matoušek. 

Hodnocení trenéra Nezamyslic
Marka Pavelky: 

„Nám ten zápas úplně nevyšel. Dostali 
jsme z první akce zápasu branku. Podařilo 
se nám brzy srovnat, ale i přes náš tlak jsme 
nedokázali utkání otočit a přes některé šan-
ce jsme se do vedení zkrátka nedostali. Pro 
nás je to určitě dnes ztráta dvou bodů, kte-
ré jsme získat měli. Před rozlučkou jsme si 
moc radost neudělali. Do jara se nám snad 
podaří zapracovat na koncovce, abychom 
dávali z našich šancí více branek.“ 

Hodnocení trenéra Brodku u Prostìjova 
Jaromíra Matouška: 

„Super start do zápasu, kdy jsme hned 

v  první minutě vedli 1:0. Průběhu prv-
ního poločasu odpovídal výsledek 1:1. 
Šance na obou stranách a  chytla se na 
každé straně pouze jedna. Ve druhé po-
lovině jsme byli trošku zatlačeni, ale hra 
se často přerušovala, což nám asi spíše 
vyhovovalo. Na konci druhé půle nás 
soupeř zatlačil, ale poctivou obranou 
jsme zápas dohráli ve stavu 1:1. Jsme 
rádi, že půlka sezóny končí. V zimě se bu-
deme pilně připravovat na záchranářskou 
druhou půli. Kluky chválím za zápas. Je 
škoda, že takové nasazení nebylo celou 
půlku sezóny.“

1:2
 (1:2)

Branky: 36. Kastner – 12. Tvrdý, 24. Ko-
rytář. Rozhodčí: Franc – Kopecký, Majer. 
Žluté karty: 12. Chytil, 12. Lužný, 26. Smé-
kal, 86. Zatloukal – 85. Petráš. Diváků: 40.
Sestava Kostelce: Drčka (62. Kintr) – Pi-
ňos, Lužný, Baláš (33. Kastner), Tichý – 
Drápal (54. Zatloukal), Smékal, Hruban, 
Vymazal – Chytil, Grulich (54. Parák). 

Trenér: Jakub Zatloukal. 
Hodnocení trenéra Kostelce

Jakuba Zatloukala: 

„Skvělý vstup do utkání, kde kombinuje-
me a jsme jasně lepším mužstvem. Máme 
tam i šance, ale nedokážeme je proměnit. 
Potom se začnou dít věci, které se pravidel-
ně opakují. Jsem mrzutý z výkonu sudích, 
kdy nám soupeř vstřelí branku po zcela 
evidentní ruce. Do zápasu se tak dostávají 
emoce a zbrklost místo klidu. Soupeř pak 
přidal po krásné akci druhou branku a náš 
skvělý vstup dopadne tak, že o dvě branky 
prohráváme. Bohužel jsme museli ještě 
v  první půli střídat. Pořád jsme ale byli 
lepší a povedlo se nám snížit stav. Ve druhé 
půli jsme se snažili s výsledkem něco udě-
lat, ale byla to taková křeč a utkání i v dů-
sledku emocí bylo hodně rozkouskované, 
což vyhovovalo právě soupeři, který si tak 
body odvezl.“ 

3:0  
 (2:0)

Branky: 4. Bílek, 45. Vavrys, 85. Vodička. 
Rozhodčí: Petr – Matějíček, Prokůpek. 
Žluté karty: 47. Lízal, 86. Kroupa, 90. Petr 
– 47. P. Pliska. Diváci: 82.
Sestava Vícova: Vítek – Šobr, Humpolí-
ček, Tesařík, Jonšta (19. M. Pliska) – Svo-
boda, Ritschel, Šolín, Truhlář – P. Pliska, F. 
Pliska. Trenér: Miroslav Krutovský.

Hodnocení trenéra Vícova
Miroslava Krutovského:

„Na začátku zápasu na nás soupeř vletěl, 
z  tlaku vytěžil branku, ale bylo to naším 
nedůrazem. Bylo tam tedy brzké vedení 
soupeře. Hra se poté začala vyrovnávat, 
dostávali jsme se k náznakům brejků, pak 
náš hráč šel sám, trestuhodně ale překopl. 
Hra už byla tou dobou vyrovnaná. Soupeř 

ještě z  ojedinělé šance do poločasu na-
výšil na 2:0. Do druhého poločasu jsme 
se snažili s  výsledkem něco udělat, dát 
kontaktní gól. Bylo tam hodně faulů, hra 
se dost kouskovala. Opět jsme šli sami na 
gólmana, opět jsme nedali, to bylo kolem 
70. minuty. Ke konci už nám docházely 
síly, neměli jsme koho střídat, protože Jon-
štu zkraje zápasu musel střídat náš jediný 
střídající hráč – bylo tam zranění. Momen-
tálně bohužel nemáme kvalitu, abychom 
uhráli nějaké lepší výsledky.“

0:2 
 (0:2)

Branky: 22. z  penalty a  37. Kolář. Roz-
hodčí: Běhal – Knoll, Vachutka. Žluté 
karty: 8. Kaštil, 65. Stejskal, 79. Krajčovič 
– 55. Žilka, 67. Hauer, 90+1. Shymonia. 
Diváci: 110.

Sestava Brodku u  Konice: K. Grepl – 
Shymonia, Takáč, Š. Zemánek, Žilka – Liš-
ka, Yarema, Hauer, R. Grepl (82. Barna), 
R. Zemánek – Kolář (73. Matyáš Grepl). 

Trenér: František Vlach.
Hodnocení trenéra Brodku u Konice 

Františka Vlacha:

„Výhra, navíc druhá po sobě venku. Celý 
tým podal výborný výkon. My jsme se 
na Slatinice dobře připravili, šel jsem se 
podívat na zápas s Doloplazy. Dá se říct, 
že mi to dalo návod, co na ně hrát. Řekli 
jsme si a do puntíku to platilo. Prvních 
15 minut si to ještě sedalo, soupeř tam 
měl střelu, nějaký roh, ale od té doby 
jsme začali, převzali otěže zápasu. Chtěli 
jsme čekat vzadu, vydat se ze sil, že bu-
deme podnikat protiútoky. Obě branky 
zařídil Roman Zemánek, kdy z  pozice 
záložníka vyvezl první branku, tlačil 
to do šestnáctky, klička, z  toho penalta 
a Kolář proměnil. Nato znovu podobná 
akce, tentokrát nebyl faulovaný, dal to na 
druhou a Kolář to zavíral na druhé tyči 
– 2:0. V poločasu jsme si řekli, že hraje-
me stejným stylem. Slatinice to musely 
otevřít, otevřely to, my čekali na jejich 
chyby. Třikrát jsme šli sami: jednou ve-
dle, jednou do tyče a  v  závěru to chytl 
brankář. Mančaft předvedl výborný vý-
kon. A musím kvitovat, že na hřišti před-
tím hrál dorost – hřiště bylo připravené 
výborně. Pochválil bych i rozhodčí: ne-

podlehli bouřlivé atmosféře, pískali per-
fektně. Ke konci zápasu tam byly emoce, 
po zápase jsme si v klidu ale podali ruce. 
Výborný zápas po všech stránkách. Nyní 
máme 16 bodů, vzdálili jsme se sestupu. 
Kdyby se nám podařil zápas s Černoví-
rem, jsme pátí…“

1:1 
 (1:0)

Branky: 19. Vymazal – 78. F. Kotlán. Roz-
hodčí: Sup – Perutka, Hoffman. Žluté 
karty: 90. Galík. Diváků: 50.
Sestava Plumlova: Grepl – V. Kotlán, 
Mynařík (62. Parák), Vysloužil – Au-
jezdský, Čarný, Kiška, Kratochvíl, Bárta 
– Frantík, F. Kotlán. 

Trenér: Karel Frantík.
Hodnocení trenéra Plumlova

Karla Frantíka:

„Jeli jsme do Lutína s tím, že chceme získat 
nějaký bod před koncem podzimu. Začá-
tek jsme nechytili a  soupeř byl prvních 
třicet minut lepší a šel do vedení. Poté si 
myslím, že jsme byli lepší a tlačili jsme se 
za vyrovnáním. Ve druhé půli pokračova-
la naše snaha. Po zásluze se nám povedlo 
srovnat a chtěli jsme ještě přidat i druhou 
branku. V závěru jsme ale paradoxně měli 
štěstí, že jsme z  brejku nedostali branku, 
kde jsme mohli být bez bodu. Remízu na-
konec asi beru.“ 

1. kolo:
11. Koutný, 41. Šmehlík. * Jesenec-Dzbel – 

– 57. Poles. 

-

16. 

7. kolo:

-

-

-

1. kolo:

88. Smékal. *

-

 8. 

1. kolo:

-
-

46. 

-
* 

1. kolo: 19. 

 24. 

 90. Khanin. *
-

V Brodku u Konice slaví, Plumlov plichtil

S dk G

PROSTĚJOVSKO Poslední týden se nesl v dohrávkách 
úvodního kola a nejpočetněji zastoupená soutěž celky 
z regionu napsala hned tři derby. V Kralicích se diváci 
dočkali hned šesti branek a remízy. Čtyři branky a děl-
ba bodů byly k vidění v Otaslavicích a body si dělily 
i Nezamyslice s Brodkem. Pivínu se na závěr nepodařilo 
loupit v Hustopečích a Kostelec doma v nedělním zá-
pase padl s rezervou Kozlovic. 

7. L7. L7. L7 L7 L7 L7 L7 L7 L7 L7. L7. LIGA,IGA,IGA,IGAIGAIGAIGAIGAIGAIGAIGA,IGA,,,, SKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUSKUPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINAPINA AAAAAAAAAAAA7. L7. L. L7. L77. L777.77. L7. LIGA,IGAIGA,IGAGA,GAGA,IGA,IGAA,GA,GAGA,IGA,GA SKUSKUSKUSKUKSKUSKSKUSKUSKSKUSKUSKUSKUSKUPINAAPINAPINAPINAPINAINAPINPINAPINAPINANANAPINANA AAAAAAAAAAAAAAA

FOTBAL FOTBAL www.vecernikpv.cz24 25

CHANCE NÁRODNÍ LIGA – 2. liga
16. kolo, sobota 8. listopadu, 10.15 hodin: 

MFK Chrudim – 1. SK Prostìjov.

15. kolo, sobota 8. listopadu, 14.30 hodin: 
1. SK Prostìjov „B“ – 1. FC Viktorie Pøerov, 
Brodek u Pøerova – Sokol Konice (nedìle 9. 

listopadu, 14.00). 

II. tøída OFS Prostìjov – 8. liga
9. kolo, nedìle 9. listopadu, 14.00 hodin: 

Èechovice „B“ – Protivanov. 

7. kolo, nedìle 9. listopadu, 13.00 hodin: 
Bezmìrov – SK Protivanov. 

2. MSDL st.
15. kolo, nedìle 9. listopadu, 10.30 hodin: 

1. SK Prostìjov – MFK Karviná. 

2. MSDL ml.
15. kolo, nedìle 9. listopadu, 12.45 hodin: 

1. SK Prostìjov – MFK Karviná. 

3. MSDD-D st.
15. kolo, sobota 8. listopadu, 10.00 hodin: 

FC Kuøim – 1. SK Prostìjov.

3. MSDD-D ml
15. kolo, sobota 8. listopadu, 12.15 hodin: 

FC Kuøim – 1. SK Prostìjov.

15. kolo, sobota 8. listopadu, 10.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – Pelhøimov. 

15. kolo, sobota 8. listopadu, 12.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – Pelhøimov. 

SpSM-U13 jih
1. kolo, sobota 8. listopadu, 10.00 hodin:

 MFK Vyškov – 1. SK Prostìjov.

SpSM-U12 jih
1. kolo, sobota 8. listopadu, 12.00 hodin: 

MFK Vyškov – 1. SK Prostìjov.

2. liga dorostenek – Morava
3. kolo, sobota 8. listopadu, 10.30 hodin: 

FC Baník Ostrava – 1. SK Prostìjov. 

10. kolo, nedìle 9. listopadu, 10.00 hodin:
 SK Sigma Olomouc – 1. SK Prostìjov.

10. kolo, nedìle 9. listopadu, 12.15 hodin: 
SK Sigma Olomouc – 1. SK Prostìjov.

Krajský pøebor dorostu 
15. kolo, sobota 8. listopadu, 10.00 hodin: 

FK Slavonín – Sokol Èechovice. 

3. kolo, nedìle 9. listopadu, 14.30 hodin: 
1. HFK Olomouc – Sokol Vrahovice.

15. kolo, sobota 8. listopadu, 10.00 hodin:

Èechovice „B“ (9.00), Kostelec na Hané – Urèice, 
Mostkovice – Vrahovice, 1. SK Prostìjov „C“ – 

Brodek u Konice/Horní Štìpánov
(nedìle 9. listopadu, 10.00). 

Derby pøinesla remízové stavy Pivín
padl v Hustopeèích, 

PROSTĚJOVSKO O víkendu sehráli podzimní dernié-
ru také v I.B třídě skupině B. Nejvíce se povedla Brodku 
u Konice. Tým kouče Vlacha doma vyhrál, navíc s nulou 
vzadu. Plumlov sice ve svém zápase obdržel jen jednu 
branku, stačilo to však jen na remízu. Naopak Vícov se 
na góly nadře ještě víc. O víkendu znovu nebodoval 
a ani vstřelené branky se nedočkal.
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PROSTĚJOVSKO Závěrečnou kapitolu napsal program I.A třídy skupiny B. A v něm se uvedly 
i všechny čtyři celky z Prostějovska. Nejspokojenější jsou tentokrát v Určicích. Na závěr podzi-
mu rozstřílely soupeře, a i díky tomu se pohybují v klidnější části tabulky. Haná naopak doma 
podlehla Opatovicím. Závěr podzimu přinesl také derby Mostkovic s Čechovicemi. Více se 
dařilo Čechovicím, které tak potvrdily zlepšující se formu z posledních zápasů.
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PROSTĚJOVSKO Poslední domácí duel letošního kalendářního roku ženám 
Protivanova nevyšel. Proti vedoucímu celku tabulky z Holešova tahaly od začátku 
za slabší konec a celkové skóre 0:8 ukazuje dominanci favorita. I tak ale mohou být 
ženy Protivanova s letošním podzimem spokojené, čeká je ještě venkovní derniéra.

PROSTĚJOVSKO Dohrávku na státní svátek v úterý 28. října nezvládly ženy 
Prostějova, když padly po boji v Uherském Brodě. První poločas ještě držely 
vyrovnaný výsledek, ale ve druhém poločase rozhodli domácí o své výhře 
po dvou rychlých brankách.

Proti Hole ovu ez ance

-

-

-

-

PROSTĚJOV Poslední utkání před zimní přestávkou čeká fotbalisty 1. SK Prostějov. 
V souboji týmů z konce tabulky budou v 16. kole Chance Národní ligy hostovat v Chru-
dimi, která zatím marně hledá formu z minulé sezóny, kdy si zahrála baráž o postup 
mezi českou elitu. Střetnutí je na programu v sobotu 8. listopadu od 10:15 hodin.

„Je to pro nás poslední zápas, v němž můžeme trošku vylepšit naši podzimní bilanci. 
Potřebujeme se pořádně nachystat a udělat vše, co je v našich silách, abychom zápas 
zvládli. Musíme vše pořádně probrat, protože nám to nejde vepředu, ale i v defenzivě 
máme v zápasech nějaká okénka, která soupeři umí potrestat, nebo je hasíme na pos-

lední chvíli,“ uvědomuje si složitou situaci prostějovský kouč Jozef Weber.
Chrudim v prvních sedmi podzimních zápasech dokázala vyhrát jediné utkání a pro-
padla se do spodních pater tabulky. V následujících týdnech ale dosáhla na několik za-
jímavých výsledků. Bezbrankovou remízu uhrála na půdě brněnského Artisu, vítězství 
přivezla z utkání proti rezervě pražské Sparty.
„Chrudim se ve druhé části podzimu zvedla, je to dobrý tým, který má svoji kvalitu. 
I tak chceme bodovat. Nějaký dobrý výsledek by momentální situaci nezachránil, ale 
určitě by nám zvedl náladu před zimní přípravou,“ doufá v bodový zisk v posledním 
soutěžním utkání roku trenér prostějovského eskáčka. (lv)

www.vecernikpv.cz

– 

a y
,,,,,,,,  Kostelec zaváhal domaKostelec zaváhal doma

Podzim uzav e zápas o est odPodzim uzav e zápas o est od

Ur ice rozst ílely Hlu o ky, Haná doma podruhé padla
vená karta: 90+3 Milar Diváci: 400

ílely Hlu o kyyyyy,,,,, Haná doma pod

Konice v závìru podzimu
padla s Bìlotínem

Předposlední zápas první poloviny 
soutěže mají za sebou hráči Konice. 
Výsledkově se jim nevydařil, tentokrát 
prohráli 0:3 a  tým tak už čtyři zápa-
sy čeká na vstřelení branky. Nicméně 
podle trenéra Jaroslava Lišky tým roz-
hodně nic nevzdává. Dle jeho slov navíc 
snesl výkon hráčů i přísnější měřítka.
Konici se podzim nevydařil. Tým v pře-
stavbě kupí porážky a tu poslední obdržel 
o  víkendu. Přesto… „S  výkonem hráčů 
jsem spokojený. Proti nám se předsta-
vilo opět kvalitní mužstvo. Herně jsme 
to zvládli. I  když jsme prohráli,“ řekl na 
úvod hodnocení kouč Sokola Jaroslav 

Liška. Jeho celek se musel oklepat z pro-
hry 0:10 proti Prostějovu „B“. „Po vysoké 
porážce s  Prostějovem podali hráči po 
výkonnostní stránce jiný výkon, byla tam 
jiná obětavost. Splnili to, s  čím jsme do 
zápasu šli,“ uvedl. A  přiblížil taktiku, se 
kterou tým vyrukoval na soupeře. „Hráli 
jsme ze zabezpečené obrany. První gól 
jsme dostali po chybě na straně, míč šel 
na hranu vápna a gól. My jsme měli třeba 
střelu Burgeta, trefil se do vinklu a bran-
kář vyrazil ven. Z  toho klidně mohl být 
gól. A byly tam další šance,“ dodal. První 
půli označil za zvládnutou. „Když se po-
dívám na hráče soupeře, prošli vyššími 
soutěžemi. Mají svou kvalitu. Soupeř ji 
prokázal,“ poznamenal. Přesto Konice 
mohla vyrovnat a  později snížit. „Měli 

jsme šance, střely na bránu, v závěru Mi-
chal Kubín šel sám na brankáře, ale ško-
da, nevyšlo to,“ mrzí trenéra.  V závěru už 
hovořil i o zimní přípravě. „Musíme se od 
toho odpíchnout dál. O víkendu nás čeká 
poslední zápas, pak už se připravujeme na 
jaro se začátkem zimní přípravy 8. ledna,“ 
informoval. Nicméně kromě přestavby 
ke zvládnutí má jeho tým i  dost smůly. 
Třeba na zranění. „Musím pochválit bran-
káře, stopery a dorostence zejména. Pro-
blémem ale bylo, že jsme střídali Martina 
Schöna pro zranění a  v  první půli ještě 
Paše. A v poločase, aby toho nebylo málo, 
jsem musel střídajícího hráče také střídat. 
Opět kvůli zranění,“ vypočítal zdravotní 
neduhy hráčů. Na závěr konický kouč 
ale burcuje. „Líbí se mi, že kluci pracují, 
trénují, hodně jich chodí na tréninky. Nic 
nevzdáváme,“ říká před posledním zápa-
sem podzimu.

0:3
 (0:1)

Branky: 22. Kubeša, 61. Richter, 77. Ma-
rek. Rozhodčí: Slota – Sedláček, Látal. 
Žluté karty: 29. Paš – 33. vybíral, 45. Ku-
beša. Diváci: 120.

Sestava Konice: Kvapil – Havlíček, Vogl, 
Cetkovský, O. Janeček (83. Škurek) – 
Schön (13. D. Janeček (46. Slezák), Paš (36. 
M. Drešr), Burget, P. Krása – Bílý (83. M. 
Kubín), D. Kubín. Trenér: Jaroslav Liška.

Rezerva Prostìjova ztratila
dvoubrankové vedení 

Předposlední utkání podzimní části 
odehráli fotbalisté Prostějova v  Po-
střelmově, kde chtěli potvrdit předcho-
zí dobré výsledky i  hru a  přidat další 
body do tabulky. Po dobrém prvním 
poločase se zdálo, že si za další výhrou 
skutečně půjdou, ale ve druhém dějství 
o náskok přišli. Domů tak odjeli pouze 
s bodem. 
„První poločas se nám povedl, nejprve po 
pěkné kombinaci zakončoval Matocha – 
0:1. Poté se dlouho nic vážného nedělo. 
Drželi jsme míč a nemohli otevřít soupe-
ře. Až ve 38. minutě po faulu na Balenčina 
rozehrál pěkně přímý kop Matocha a Po-
pelka míč hlavou uklidil do brány – 0:2. 
Do kabin jsme tak mohli jít spokojení,“ 
prozradil k prvnímu poločasu kouč Pros-
tějova David Chuda. 
„Druhá půle přinesla opak té první. Sou-
peř se více osměloval a my mu pomohli 

do sedla naším slabým výkonem. Po pří-
mém kopu nejprve snížil, a když jsme pak 
nevyužili jasnou šanci na rozhodnutí, tak 
přišel v 84. minutě z ojedinělé příležitosti 
domácích pro nás krutý trest – 2:2. Pa-
nuje velké zklamání, jelikož utkání jsme 
měli rozehrané jednoznačně na vítězství. 
Budeme si muset některé věci důrazně 
vysvětlit. Soupeři gratuluji, předvedl 
solidní výkon. Bod je pro nás po vývoji 
utkání málo. Na závěr nás čeká derby 
s Přerovem, snad se nám povede lépe než 
v Postřelmově,“ dodal lodivod ke druhé-
mu dějství. 

2:2
 (0:2)

Branky: 66. Rýznar, 84. Matějček – 4. 
Matocha, 38. Popelka. Rozhodčí: Cha-
biča – Vičar, Franc. Žluté karty: 37. Ha-
vlíček, 50. Nimrichtr, 55. Max, 86. Nízký, 
90. Holík, 90. Matura – 81. Matocha, 90. 
Čermák. Diváků: 95.
Sestava Prostějova: Mikeš – Popelka, 
Kirschbaum, Zbožínek, Balenčin (83. Pále-
ník), Klimeš (62. Vyroubal), Matocha, Za-
pletal, Škrabal, Vágner (62. Tomaj), Pěček 
(76. Čermák). Trenér: David Chuda. 

PROSTĚJOVSKO Předposlední kolo letošního podzimu 
v krajském přeboru znamenalo, že rezerva Prostějova 
na půdě Postřelmova, kde chtěla zvítězit, dobře roze-
hraný zápas nakonec dokázala jen zremizovat. Konice 
doma chtěla překvapit soupeře z Bělotína, ale proti kva-
litnímu týmu naděje vzaly za své a padla.  
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Branky: 61. Rusková, 58. Eliášová. Rozhodčí: Svo-
boda – Bartoň, Zpěvák. Žluté karty: 18. Skalíková. 
Diváků: 198.
Sestava Prostějova: Kopáčová – Vykopalová, Skalí-
ková, Lisická, Sedláčková, Zapletalová, Milerová, Vi-
čarová, Ležanská, Karafiátová, Kalousková. Střídaly: 
Šišková, Líznerová. 

Trenér: David Trajer. 

Hodnocení trenéra Prostìjova
Davida Trajera: 

„K dnešnímu zápasu jsme jeli ve velmi okleštěné se-
stavě, o to víc jsme se však chtěli semknout a odvézt 
domů nějaké body. První poločas byl úplně vyrovna-
ný, od nás dobré nasazení, bojovnost, chyběla však 
kvalita ve finální třetině hřiště. Ve druhém poločase 
jsme bohužel po dvou chybách dvakrát inkasovali, 
nám se z náznaků šancí skórovat nepodařilo. Holkám 
bychom chtěli poděkovat za nasazení, které by však 
takhle mělo vypadat v každém zápase. Díky patří také 
dvěma juniorkám za pomoc a velmi dobrý výkon.“

eny Prost jova padly

0:8 
(0:7)

Branky: 14., 26., 43. a 45. Samsonová, 22. Kotasová, 29. Hra-
dilová, 37. a 87. Šíblová. Rozhodčí: Vybíhal. Diváků: 38.
Sestava Protivanova: Smyčková – Kolářová, Nim-
richtrová, Hunčová, Šimeková, Kousková, Průchová, 
Brožovičová, Sakal, Kostíková, Vitorová. Střídaly: Ba-
slerová, Pokutová, Sekaninová, Kitnerová, Štefková, 
Ptáčníková. Trenér: Bronislav Ptáčník.

Hodnocení kapitánky Protivanova
Terezy Smyèkové: 

„Dnes jsme odehrály poslední domácí zápas proti Hole-

šovu – prvnímu týmu tabulky. První poločas byl z naší 
strany velmi nepovedený. Chyběla přesnost v přihráv-
kách, důraz i souhra. V pokutovém území si soupeřky 
dělaly, co chtěly. První střelu na naši branku sice bran-
kářka dokázala vyrazit, ale chyběl důraz při odkopu. 
Výsledkem bylo, že nám Holešov během prvního polo-
času nasázel sedm branek. Do druhého poločasu ale na-
stoupil úplně jiný tým. Přidaly jsme na důrazu, zlepšily 
přihrávky i celkovou koordinaci hry. Útok to měl velmi 
těžké proti skvěle hrající obraně Holešova, která nedala 
příliš prostoru k zakončení. V 80. minutě naše brankář-
ka dokonce chytila penaltu i následnou dorážku. První 
střelu druhého poločasu si Holešov připsal až v 85. mi-
nutě, kdy upravil skóre na konečných 8:0.“

yyyyyyyyyyyyyyyyv Uherskémv Uherském

PROSTĚJOV V  posledním podzimním kole 
I.A třídy skupiny „B“ Olomouckého KFS při-
vítali Hanáci tým Opatovic, kde chtěli potvrdit 
celkově velmi vydařenou podzimní část a při-
psat si do tabulky další tři body. Jenže tento-
krát jim to v domácím azylu v Olšanech nešlo 
a hosté si všechny body odvezli domů. 
Už v 8. minutě musel být kvůli nataženému sva-
lu střídán domácí Prokop, nahradil ho Ošlejšek. 
V 11. minutě podnikli Hanáci útok, ale střelu Losa 
z  úhlu gólman Bělík zneškodnil. O  minutu poz-
ději potáhl Los míč po křídle, ale jeho centr před 
branku umístil Gábor nad branku. Ve 35. minutě 
podnikli hosté rychlý brejk a Veselka otevřel skóre 
zápasu – 0:1. Ve 38. minutě přehodil Gábor lobem 
vyběhnuvšího Bělíka, ale míč skončil bohužel ve-
dle hostující branky.
Ve 48. minutě podnikli hosté rychlý brejk a Kutá-
lek střelou k tyči zvýšil na 0:2. Hanáci byli blízko 
snížení skóre v 54. minutě, když se střela Typnera 
odrazila od vnitřní tyče a  po celé brankové čáře 
odešla do pole. V 70. minutě šel centr do vápna 
hostů, ale míč z Gáborovy hlavy letěl nad Bělíko-
vu branku. O minutu později, když byli hosté pod 
tlakem, se Gábor probil obranou Opatovic a stře-

lou do šibenice snížil na 1:2. Bohužel hosté téměř 
z protiútoku využili díry v obraně domácích a Ma-
surem navýšili na 1:3. Hanáci s výsledkem už nic 
neudělali a  utrpěli tak druhou domácí porážku! 
Při čekání na ostatní odpolední výsledky Hanáci 
zjistili, že mužstvo Radslavic pouze remizovalo se 
Sigmou Hodolany, a tak se nováček Haná Prostě-
jov stal podzimním půlmistrem. A  to byl důvod 
pro oslavu na večerním závěrečném vyhodnocení 
podzimu. 

1:3 
(0:1)

Branky: 71. Gábor – 35. Veselka,48. Kutálek, 73. 
Masur. Rozhodčí: Šteier – Fuchs, Kopecký. Žluté 
karty: 58. Fajstl, 60. Hladký, 67. Typner – 56. Ja-
násek. Diváků: 55.
Sestava Hané Prostějov: Vítek – Keluc (46. Kru-
pička), Hloch, Prokop (8. Ošlejšek), Pavelka (61. 
Dostál) – Fajstl – Hladký, Kroutil (46. Typner), 
Los, Novák (61. Kolář) – Gábor. 

Trenér: Lubomír Keluc.
Sestava Opatovic: Ladislav Bělík – Vymětalík, 
Šigut, Rolinc, Chrastina – Klvaňa, Masur, Veselka, 

Kutálek (86. Trna) – Janásek, Musil (74. Jakel). 
Hrající trenér: Ladislav Bělík.

Hodnocení zápasu trenéra Hané Prostìjov
Lubomíra Keluce: 

„Poslední utkání podzimní části se mi bude hod-
notit špatně, proto bude krátké. První poločas 
z naší strany byl neskutečně nekvalitní a dosaho-
val úrovně okresního přeboru. Hosté jen běhali 
a vyhrávali osobní souboje, a  to stačilo. Branku 
jsme jim nabídli sami. Do druhého poločasu 
přišly změny a  místo tlaku hned inkasujeme. 
Následně se dostaví konečně tlak a  zasloužené 
snížení, bohužel jsme soupeři darovali třetí gól 
a bylo po všem. My už si nic nevytvořili a hosté 
ze čtyř možností dali tři branky. Za dnešek jsme 
si po právu nezasloužili ani bod a znovu jsme se 
přesvědčili, že v  1.A  třídě musíš dát do zápasu 
maximum. Jinak neuspěješ.“

Hodnocení zápasu hrajícího trenéra
Opatovic Ladislava Bìlíka: 

„Vyhrál zodpovědnější vzadu! Domácí víc dr-
želi balon, měli víc ze hry, ale do šestnáctky 
neškodní. My jsme využili jejich děr vzadu. 
Připravili jsme se na Gábora a  splnili jsme do 
puntíku dané pokyny.“

I p es porá ku s Opatovicemi je Haná
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Michal SOBECKÝ
V utkání se potkaly týmy spíše z dolních 
pater tabulky. A  zejména Tištín musel 
nutně bodovat, v zádech měl pět proher 
v řadě. Zprvu to ale vypadalo na ne úpl-
ně záživný zápas bez větších šancí. V  6. 
minutě poslal po lajně míč Flora Necká-
řovi, následný centr ale spadl do území 
nikoho. Následně z  dálky střílel Přidal, 
vedle, a  centr Robina Návrata také ne-
našel adresáta. V 11. minutě měl náznak 
šance Kroupa, míč mu ale při náběhu za 
obranu uskočil. Slibně pro domácí vypa-
dala 13. minuta. Vytvořili si tlak a v něm 
sražené střely Neckáře a Flory – akci na-
víc zakončoval prudkou, leč nepřesnou 
ranou Horák. Ten se o tři minuty později 
mohl radovat. Úspěšně napadal roze-
hrávku, získal míč a následně jej poslal na 
druhou tyč – 1:0. Domácí dál pokračova-
li v aktivitě. Neckář to zkoušel nahrávkou 
na druhou tyč, po nahrávce Spillera střílel 
Řezáč zblízka do brankáře. 20. minuta 
pak byla na zlatou kopačku i brankářské 
rukavice: Horák se z voleje opřel do pa-
rádní rány a neméně dobrý zákrok proti 
ní vytáhl brankář Buriánek. Krátce nato 
na druhé straně mohl zasáhnout Kroupa, 
nestihl ale v náběhu dlouhou nahrávku. 
Brzy poté to Tištín zkusil znovu delší na-
hrávkou, před Bosákem ale míč brankář 
ukryl. Domácí poté znovu přidali. Spiller 
to zkoušel z  úhlu, po nahrávce Handla 
se marně natahoval Robin Návrat. Ve 
30. minutě se ne úplně prudkou střelou 
prezentoval Nguyen. Ve 31. minutě to 
mohlo být o dva góly. Po odpískání fau-
lu Tištína domácí rozjeli rychlou akci, na 
jejímž konci Vaculík těsně minul růžek 
brány. Brzy nato na jedné straně šikovné 

nohy v akcích 1 na 1 ukázal Přidal, na dru-
hé zase Lakomý. Závěr poločasu nicméně 
patřil hostům. Po dobrém balonu Špičky 
za obranu se nadvakrát neprosadil Ja-
rušek. Návrat se Špičkou následně měli 
náznak přečíslení, hosté se ale dočkali až 
díky Davidu Bosákovi. Zpoza vápna vy-
pálil prudkou ránu, která přistála u tyčky 
– 1:1. V závěru půle zahrozil dvakrát Šlé-
zar dlouhými balony na své spoluhráče.
Druhá půle začala stejně jako ta první, 
a  sice aktivitou domácích. Neckář měl 
na ose prostor, střelou z  delší vzdále-
nosti minul pravou tyč. Následně přidal 
Zakončil hlavou do brankáře, potom 
ale znovu hrály Vrchoslavice. Handl se 
prosadil střelecky, ovšem pro ofsajd gól 
neplatil. V 50. minutě domácí zatlačili, ale 
přes náznaky šancí střela nepadla. Krátce 
nato byl Handl vytlačen ze střeleckého 
úhlu. Následovalo několik zajímavých 
momentů i na druhé straně hřiště. Šlézar 
se prezentoval pěknou sólo akcí, když si 
potáhl ve vápně míč a  následně střelou 
na druhou tyč těsně minul. V 55. minutě 
se hosté dočkali: Kroupa z pravého křídla 
nacentroval a Tomáš Přidal poslal hlavou 
pod břevno – 1:2. Následovaly dva stře-
lecké pokusy Neckáře nebo jedovka od 
Bleši. Emoce se zvedly v 67. minutě po 
sporném zákroku na Hradila. V 71. minu-
tě naopak padl čtvrtý gól zápasu. Špička 
byl opět v roli nahrávače a Tomáš Přidal 
v roli střelce – tentokrát zblízka na pravé 
tyči. Následně Přidal mohl završit hat-
trick, s náběhem za obranu však neuspěl. 
Krátce poté nastřelil po rohu Kroupa tyč. 
Vrchoslavice poté stupňovaly tlak. Nevy-
užily však standardku Spillera, neuspěla 
střela Neckáře ze střední vzdálenosti. 
V 78. minutě měli hosté namále, zakon-

VRCHOSLAVICE Závěrečný fotbalový souboj podzimu 
před sebou v neděli měli fotbalisté Vrchoslavic a Tištína. 
Obnovené derby zprvu fotbalově řídili spíše domácí. Řada 
jejich šancí ale zůstala nevyužitá. Naopak Tištín dokázal 
jednou ze svých prvních střel na bránu vyrovnat. Ve dru-
hé půli pak překlopili hosté zápas na svou stranu, a i když 
Vrchoslavice snížily a následně tlačily, na body už se jim do-
sáhnout nepodařilo.

Vrchoslavice – Tištín 

Sestava Vrchoslavic:
Matoušek – Bleša, Lakomý, Jašek, Spiller – 

 Vedoucí:

Sestava Tištína: 
Buriánek – Kapounek, Otáhal, Zatlouk-

Jarušek, 
Trenér:

2 : 32 : 3
1:1

Branky: 

Vladimír FIALKA – Vrchoslavice
„Prvních patnáct minut jsme byli lepší, byli jsme více na balonu. Vypadalo to, že dáme 
dvě tři branky, ale nedali jsme. Pak se to otočilo. Přizpůsobili jsme se poté hře soupeře, 
takovému nakopávání a bylo to důraznější. Soupeř vyrovnal pěknou brankou. Potom 
už to bylo nahoru – dolů, ale byli víc na balonu. Pak jsme dali branku, byla ale taková 
sporná. Asi za tu bojovnost si to soupeř dnes zasloužil trochu víc.“

Lukáš KONUPKA – Tištín
„Prvních dvacet minut bylo od nás špatných, Vrchoslavice byly jasně lepší. Pak jsme 
se naštěstí trochu zvedli. Do druhého poločasu jsme si řekli, že musíme víc držet balon 
a nezbavovat se ho tak, jak jsme to dělali v první půli. A přežít prvních dvacet minut, 
kdy Vrchoslavice nasadily svou první jedenáctku, než prostřídaly. A naštěstí to vyšlo. 
Dali jsme i pěkné góly. Musím pochválit celý tým za bojovnost, jsem s ním konečně 
spokojený. Ještě aby kluci zlepšili tréninkovou morálku. Ta je strašná.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ
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Jesenec-Dzbel Jesenec-Dzbel 1:1  
(0:0)
PK 4:3

Branky: 47. Bečvář – 57. Poles. Rozhod-
čí: Motal – Milar. Žluté karty: bez karet. 
Diváků: 82.
Sestava Jesence-Dzbelu: Brožek – L. 
Tichý, R. Prokeš, Kostík, Čížek (K), Jur-
níček, Beneš, P. Tichý, Bečvář, V. Prokeš, 
Müller. Střídali: Zajíček, Mostickyj, Mo-
hyla, Matějka, D. Müller, Horák.

Trenér: Petr Tichý. 
Sestava Hvozdu: Koutný – Šimíček, 
Švec, Rozehnal, Z. Poles, Bílý, Mlýnský, 
Hlavinka (K), Kováč, Petřík, Komárek. 
Střídali: J. Poles, Zapletal. 

Trenér: Rudolf Švehla.
Pohledem trenérů

Petr Tichý: „V posledním zápase sezóny 
jsme měli spoustu vyložených šancí, kte-
ré jsme bohužel neproměnili. Vedli jsme 
1:0, ale po chybě jsme inkasovali a soupeř 
srovnal na 1:1. Zápas tak dospěl až do pe-
nalt, kde jsme byli šťastnější a získali dva 
body. Nikdo výrazně nevyčníval ani ne-
propadl, byl to vyrovnaný zápas bez vět-
ších výkyvů. Hráli jsme spíš doplňkovou 
roli, což nám příliš nesedí, jsme zvyklí na 
otevřenější fotbal, ale i tak jsme si vytvo-
řili dost příležitostí. Nakonec jsme za dva 
body rádi.“

Rudolf Švehla: Hodnocení trenéra 
Hvozdu se nepodařilo do redakční 

uzávěrky získat. 

0:2  
 (0:2)

Branky: 11. Koutný, 41. Šmehlík. Roz-
hodčí: Jurníček – Hubáček. Žluté karty: 
45. Ordelt, 48. Koutný, 50. Rus, 66. Pospí-
šil, 77. Krása. Diváků: 80.
Sestava Sokola Konice „B”: J. Kubín – 
Slezák, D. Kubín, K. Kubín, Mrňka (K), 
Rus, Kučera, Franc, Růžička, Janeček, 
Krása Střídali: Simper, Weisgärber, A. 
Kubín. Trenér: Jiří Ryp.
Sestava Držovic: Budaj – Šťastný, Fur-
manets, Kalinec, Koutný, Ordelt, Pro-
cházka, S. Valenta (K), Šmehlík, Alexy. 
Střídali: M. Valenta, Pospíšil, Grepl, Bar-
ták, Hingerl. Trenér: Viktor Šťastný. 

Pohledem trenérů
Jiří Ryp: „I přes porážku 2:0 hodnotím 
výkon týmu pozitivně. Kluci odvedli 
maximum, nechali na hřišti všechno 
a bojovali až do konce. První gól jsme in-
kasovali po rychlém protiútoku a druhý 
padl nešťastně po chybě, kdy náš stoper 
uklouzl a soupeř situace využil. Poločas 
jsme tak prohráli 2:0, i  když hra byla 
jinak vyrovnaná. Ve druhém poločase 
jsme byli aktivnější, snažili se s  výsled-
kem něco udělat, ale soupeř dobře bránil 
a hlídal si vedení. Výsledek je sice nepří-
znivý, ale s přístupem a nasazením muž-
stva jsem spokojený. Chtěl bych hráčům 
poděkovat nejen za dnešní výkon, ale i za 
celou sezonu.“

Viktor Šťastný: „V  prvním poločase 
jsme byli jasně lepší a  vytvořili si čtyři 
gólové šance, z  nichž jsme využili dvě. 
Hned po přestávce jsme mohli přidat 
třetí branku a  rozhodnout zápas, ale 
bohužel jsme ji neproměnili. Poté byl 
soupeř aktivnější, ale jeho tlak končil 
většinou před vápnem a  do vyložené 
šance se nedostal. V  závěru jsme ještě 
skórovali po krásné individuální akci 
našeho útočníka, který prošel přes tři 
hráče a  obešel i  brankáře, ale gól nebyl 
uznán kvůli spornému ofsajdu, který vi-
děl pouze pomezní. I domácí lavička se 
tomu pousmála. Naštěstí to už výsledek 
neovlivnilo a odvážíme si zasloužené tři 
body. Mrzí nás jen zranění kapitána, kte-
rý má zlomenou klíční kost. Přejeme mu 
brzké uzdravení.“

10:0  
(6:0)

Branky: 1. Kořenovský, 7. M. Navrátil, 
20. Kulík, 25. M. Navrátil, 27. M. Navrá-
til, 37. D. Křeček, 54. Kulík, 59. D. Kře-
ček, 75. Kulík, 88. D. Křeček. Rozhodčí: 
Minx. Žluté karty: 29. Hrubý, 51. Kova-
řík. Diváků: 110.
Sestava Kladek: Meluš – J. Žouželka, O. 
Žouželka, Fiala, Kořenovský (K), Křeček, 
Továrek, A. Žouželka, M. Navrátil, Kulík, 
Šertler Střídali: Vrba, Z. Poles, J. Navrátil, 
J. Křeček, D. Křeček, Slavíček, Smital. 

Trenér: Petr Fiala.
Sestava Biskupic: Duplinský – Halenka, 
Šedivý, Smýkal (K), Trávníček, Ličman, 
V. Marek, Hangurbadžo, Hrubý, Kovařík, 
Holomek. Střídali: Hýbl, Zatloukal, Ko-
vář, Svozil, Kubíček, Dočkal. 

Trenér: David Mezuliánek.
Pohledem trenérů

Petr Fiala: „Od první do poslední minu-
ty byl zápas jednoznačně v naší režii. Tým 
podal perfektní výkon, všechno, co jsme 
si řekli, kluci splnili do puntíku. Výsledek 
10:0 mluví sám za sebe. Mohli jsme přidat 
klidně ještě víc branek, ale důležité je, že 
hra měla tempo, nasazení i kvalitu. Chtěl 
bych pochválit všechny hráče za skvělou 
týmovou práci a  fanoušky, kteří nás po 
celý zápas podporovali. Dnes to byl vý-
kon, jaký si představujeme – koncentro-
vaný, zodpovědný a dominantní.“
David Mezuliánek: „Dnes jsme narazili 
na jednoznačně nejfotbalovější a  nej-
kompaktnější tým soutěže. Kladky uká-
zaly kvalitu, která převyšuje i  mužstva 
z  čela tabulky. Bohužel jsme inkasovali 
velmi brzy a  po dvou gólech ve čtvrté 
minutě už bylo prakticky rozhodnuto. 
Zápas se pak stal otázkou skóre. Psy-
chika týmu po rychlém úvodu šla dolů 
a  nedokázali jsme si poradit ani v  zá-
kladních herních situacích. Chyběla jis-
tota v kombinaci, klid na míči i mentální 
odolnost. Výsledek je krutý, ale naprosto 
spravedlivý a odpovídá současným mož-
nostem týmu. Pokud chceme soutěž 
udržet, bude nutné přes zimu provést 

změny v  kádru a  zlepšit především pří-
stup i koncentraci v zápasech.“

2:0  
 (0:0)

Branky: 68. Estupinan Afonso, 80. Bo-
kůvka. Rozhodčí: Dömisch – Protivá-
nek, Weiser Žluté karty: 32. Dvořák, 58. 
Posker – 68. V. Šnajdr, 74. Krajíček, 82. 
Menšík. Diváků: 67.
Sestava Olšan: Křepela – Dvořák, Šmíd, 
Lazarov, Vémola, Janský, Bokůvka, Estu-
pinan Afonso, Grušecký (K), Posker, Ško-
da Střídali: Justra, Rokyta, Cejtchaml, 
Honcharov, Hůlek, Zavadil, A. Pospíšil. 

Trenér: Vlastimil Zeman.
Sestava Určic „B“: Pospíšil – Hanzelka, 
Ježek, Mlčoch, Vaverka, Krajíček, Opálka, 
Menšík, Kouřil (K), Žáček, Piňos Střída-
li: Dadák, Rosenberg, Kanka, V. Šnajdr, 
Václavek, M. Šnajdr. Trenér: Karel Vlach.

Pohledem trenérů
Vlastimil Zeman: „Po celé utkání jsme 
měli hru pod kontrolou a  soupeře jsme 
nepustili do žádné vážnější šance. Zápas 
jsme zlomili po dobře sehrané standardní 
situaci, kdy se prosadil důrazný Estupi-
nan. Tým působil organizovaně, disci-
plinovaně a  držel vysoké tempo po celý 
zápas. Podzimní část hodnotím velmi 
pozitivně – zisk 30 bodů nás udržel v kon-
taktu s čelem tabulky a dává nám dobrý 
základ pro jarní boj o nejvyšší příčky.“
Karel Vlach: „Do Olšan jsme jeli s tím, 
abychom odehráli důstojný zápas, 
protože nám chybělo několik hráčů 
a  sestava byla poskládaná na poslední 
chvíli. Nakonec se ale ukázalo, že jsme 
byli Olšanům vyrovnaným soupeřem. 
První poločas skončil bez branek a bez 
větších šancí na obou stranách. Ve druhé 
půli jsme inkasovali smolný gól po stan-
dardce, kdy našemu brankáři vypadl míč 
a domácí ho dorazili. Druhý gól padl po 
chybě na hranici šestnáctky. Sami jsme 
měli dvě velké příležitosti, včetně přeha-
zování gólmana, ale neproměnili jsme. 
Myslím si, že remíza by zápasu slušela 
víc, ale fotbal se na to neptá. Každopád-
ně jsme neudělali ostudu a zápas zvládli 
se ctí. Teď nás čeká zimní přestávka, 
malá kopaná a postupná příprava na jar-
ní část soutěže.“

0:1  
(0:1)

Branky: 42. Sedlák. Rozhodčí: Minx 
– Müller, Rolný. Žluté karty: 21. O. To-
mek, 85. Jamrich – 82. Pospíšil. Diváků:
24.
Sestava Němčic n/H: Tomek – Vejvoda 
(K), Hlaváček, Š. Tomek, Držálek, Jiříček, 
Jamrich, Dorňák, Mai, Skřivánek, Jordán. 
Střídali: F. Tomek, Vrána, Zounar, Řezáč, 
O. Tomek. Trenér: Petr Řezáč.
Sestava Protivanova: Matušů – Seka-
nina, Sedlák (K), F. Pospíšil, Z. Pospíšil, 
Kropáč, Liška, Grulich, Burian, Jonšta, 

Fiedler. Střídali: Soldán, Menšík, Vondál, 
Růžička, Sedlák, Obr, Koleda.

Trenér: Milan Piták.
Pohledem trenérů

Petr Řezáč: „Dnes jsme odehráli jeden 
z  nejlepších podzimních zápasů, i  když 
jsme z  něj bohužel nebrali žádné body. 
Od úvodních minut jsme plnili do pun-
tíku to, co jsme si před utkáním řekli. Sil-
ného soupeře jsme prakticky nepustili do 
vážnější šance. Jediný gól jsme inkasovali 
po naší zbytečné chybě v rozehrávce těsně 
před poločasem, což nás mrzí. Přesto mu-
sím kluky pochválit za přístup, bojovnost 
i disciplínu. Do jarní části nás čeká spous-
ta práce, ale na dnešním výkonu rozhod-
ně chceme stavět.“
Daniel Nejedlý: „Na těžkém terénu jsme 
podali utrápený výkon. V  posledních 
zápasech nám chybí lehkost, místy i po-
třebná kvalita, a dnešní utkání nebylo vý-
jimkou. Je cítit, že už všichni vyhlíží zimní 
pauzu. Trápíme se ve výstavbě hry i  při 
vytváření gólových šancí. Na druhou stra-
nu musím vyzdvihnout výkon brankáře 
a naši defenzivu, která působila kompakt-
ně a spolehlivě. Tři body se sice počítají, 
ale zápas měl spíš remízový charakter.“

1:0  
(1:0)

Branky: 31. Kimel (z pen.). Rozhodčí:
Sosík – Weiser, Dömisch. Žluté karty:
33. Rozehnal, 42. Růžička, 87. Kobliha – 
52. Klimek, 59. Kotlár. Diváků: 65.
Sestava Smržic: Tomiga – Martinák, 
Spurný, Kimel (K), Klimek, Kobliha, 
Kotlár, Cveček, Vyměžal, Strupek, Štercl. 
Střídali: Kuchař, Skokan, Hadač, Nezval, 
Zbožínek, Vaca, Čejka.

Trenér: Josef Vychodil.
Sestava Čechovic „B“: Gréza – Dostál, 
Doseděl, Zbořil, Faltýnek, Starý, Kobliha, 
Rozehnal, Soldán, Svoboda, Bílek (K). 
Střídali: Naicler, Růžička, Jelínek, Dole-
žel, Cetkovský, Březina, Klimeš.

 Trenér: Evžen Kučera.
Pohledem trenérů

Josef Vychodil: Hodnocení trenéra Smr-
žic se do redakční uzávěrky nepodařilo 

získat.
Evžen Kučera: „Dnes hodnotím zápas 
z  naší strany následovně. První poločas 
byl z  naší strany špatný, bez nasazení 
a kvality. Soupeř měl jedinou vyloženou 
šanci a tu proměnil. Po změně stran jsme 
se zvedli, byli jsme aktivnější a herně lepší, 
ale nedokázali jsme proměnit dvě stopro-
centní příležitosti. Zápas bohužel ovlivnil 
výkon rozhodčích. První gól padl po jas-
ném faulu a několik sporných momentů 
šlo v náš neprospěch. Chápu, že rozhod-
čích je málo a jsme rádi za každého, kdo 
píská, ale dnes to mělo na výsledek výraz-
ný vliv. Celkově jsme neodehráli utkání 
v takové kvalitě, jakou jsme měli v před-
chozích zápasech. Chyběla přesnost i klid 
v zakončení. Z těchto důvodů jsme nako-
nec prohráli zaslouženě.“

PROSTĚJOV Změn v rámci nejvyšší okresní soutěže za poslední roky 
moc neprobíhalo. Na vině bylo vícero faktorů, především pak ty, že čas-
to nikdo nechtěl směrem z nižší soutěže postoupit, často se tak vystří-
dalo maximálně jedno až dvě mužstva. Změna nastala před aktuálním 
ročníkem, kdy došlo k velkému třesku. Soutěž má hned polovinu no-
vých celků a na atraktivitě i zajímavosti je to okamžitě znát. 

Obrovským plusem je také fakt, že po roce se opět hraje nejvyšší okresní 
soutěž se čtrnácti účastníky. Loňský paskvil, kde nakonec skončila jen jede-
náctka celků, je už snad navěky zapomenut. Těžko však hledat viníka jen ně-
kde na svazu, protože celky ze třetích tříd zkrátka postup odmítaly. Původně 
plánovaná dvanáctka, aby se zachoval sudý počet, prořídla vinou Plumlova. 
Na sledovanosti i kvalitě se pak chtě nechtě nižší počet celků potvrdil, loňský 
ročník si budou všichni pamatovat především kvůli nižšímu počtu než něja-
ké fotbalové zajímavosti. 
Letos je to přeci jen jiné. Soutěž nabízí zajímavé zápletky nahoře i dole a dá 
se tušit, že jarní část bude ještě zajímavější, protože po podzimu se neutrhl 
žádný z celků ani na jedné straně barikády. A směr k postupu i záchraně se 
může ještě více zkomplikovat podle toho, jak který celek přistoupí k dlouhé-
mu zimnímu spánku. 
Podle očekávání se v popředí drží celky, které zakončily svou pouť v kraj-
ských soutěžích. Olšany i Protivanov budou chtít i dále mluvit do toho, kdo 
se nakonec bude radovat z postupu a patří mezi favority. Stejně jako každý 
rok zapisují velmi dobrý podzim v Držovicích, i když nutno dodat, že začá-
tek ročníku nevypadal úplně nejlépe, ale zkušený kádr se dokázal zvednout. 
Nejmilejším překvapením z pohledu výsledků je pak nováček z Kladek, kte-
rý všem ukazuje, že loňská pouť bez porážky ve třetí třídě nebyla náhodná. 
Nyní se dostává do pozic, kde může reálně pomýšlet i na další postup. Dal-
ším do party je rezerva Konice, u které však aktuálně bude vše závislé na 
tom, aby se podařilo během zimy dostat do pohody hlavní celek. 
Klidný střed tabulky letos existuje jen pro tři celky. Konkrétně rezervy Určic, 
Čechovic a nováček z Jesence-Dzbelu mají náskok na spodní polovinu, ale 
celky už nabraly ztrátu na nejvyšší příčky. I ony ale nesmí do jara nic podce-
nit, protože dvě tři horší kola mohou znamenat namočení v bojích, které si 
jistě nepřejí. 
Spodní část tabulky pak rozhodně nabídne boj o každý bod. Klid do zimy 
nebudou mít od devátých Vrchoslavic až po poslední místo. Z nováčků se 
v těchto končinách pohybuje po slibném startu Tištín a Biskupice, ale také 
třeba Hvozd. Naopak trošku překvapivě vlak ujíždí Vrchoslavicím a Smrži-
cím, kde jedni bojují s malými zkušenostmi, zatímco druzí spíše už s moc 
velkými zkušenostmi. 
Nyní přijde dlouhá pauza, kde bude zajímavé sledovat, komu přijde vhod 
směr k lepším výkonům a výsledkům a pro koho bude spánek naopak smr-
tícím elixírem. (jaf)

KO M E N TÁ
Jana frehara

Návrat ke trnácti
i v tší atraktivita

čení Spillera se štěstím vykopl z brankové 
čáry Kuča. Špička mohl naopak navýšit, 
po standardce šel ale i díky teči míč vedle. 
83. minuta nakonec přinesla snížení, kdy 
Robin Návrat byl sražený, hra pokračova-
la, díky průniku Řezáče se mohl radovat 

Radek Neckář – 2:3. V závěru domácí už 
hodně riskovali a Přidal mohl obstřelit vy-
běhnutého brankáře. Vrchoslavice už si při-
pravily pouze střelu z úhlu od Bleši a ránu 
nad v  podání Nguyena. Tištín nakonec 
dokázal obrat v utkání uhájit.



PROSTĚJOV Tři domácí utkání v řadě za sebou prokázala zcela zjevnou do-

minanci mužstva SK Prostějov 1913 v Krajské lize mužů Jižní Moravy a Zlína. 

Vítězství nad Brumovem-Bylnicí, Boskovicemi a v neděli nad Zastávkou u Brna 

s celkovým skóre 34:3 zavání exhibicí. Nedělním jednoznačně vedeným zápa-

sem se eskáčko navíc dostalo do pomyslné jedné třetiny odehrané základní 

části soutěže. Trenér Michal Janeček tak mohl pro Večerník hodnotit výkony 

mužstva se vztyčenou hlavou. 

Tři domácí utkání za sebou byla pro eskáčko vel-
kou výhodou. „Už před nimi jsem říkal, že chceme 
být stoprocentní, a to se také povedlo. Stoprocent-
ní je tak i  moje spokojenost. V  těchto zápasech 
jsme dali navíc šanci i mladým. Osobně jsem rád 
za Martina Voráče, který se i  přes svůj věk stává 
pomalu neodmyslitelnou součástí naší obrany. 
Proti Zastávce u  Brna jsem navíc dal příležitost 
i mladému brankáři Kristianovi Ševců, který pro-
kázal mnoho svých kvalit. S uvedenými třemi zá-
pasy v domácím prostředí jsem spokojen,“ řekl Ve-
černíku Michal Janeček, trenér SK Prostějov 1913. 
A jak hodnotí první třetinu základní části Krajské 
ligy mužů Jižní Moravy a Zlína? „Když to vezmu 

z celkového pohledu, ztratili jsme zatím jediné dva 
body v  Uherském Ostrohu, jinak další střetnutí 
vyhráváme rozdílem třídy. Důležité ale také je, že 
zatím se držíme beze zranění, naopak dva dlouho-
dobí marodi Duba a Novosad se pomalu vracejí do 
sestavy. Jsem přesvědčen o tom, že výkony budou 
ještě v dalším průběhu sezóny gradovat. Z týmu cí-
tím obrovskou sílu, na hráčích je jasně patrná chuť 
dávat góly a vítězit. Navíc všichni poctivě chodí na 
tréninky, což se nedá srovnat s minulou sezónou. 
Velmi dobře jsme před sezónou posílili a teď se to 
vyplácí. Zatím jsem opravdu i po třetině základní 
části soutěže nadmíru spokojen,“ uzavřel trenér 
Michal Janeček.

Eská ko na epovalo
BOSKOVICÍM DESÍTKUBOSKOVICÍM DESÍTKU

8. kolo:

9. kolo: 

10. kolo, sobota 8. listopadu, 17.00 hodin:
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PROSTĚJOV Úterní domácí 
utkání s tradičním týmem HC Bo-
skovice otevřelo druhou čtvrtinu 
základní části Krajské ligy mužů 
Jižní Moravy a  Zlína. Eskáčko 
vstoupilo do zápasu s cílem potvr-
dit vedoucí příčku v  tabulce. Na 
ledě se po dlouhých týdnech obje-
vil po zranění bývalý kapitán cel-
ku Lukáš Duba a po kratší odmlce 
naskočil také Zdeněk Novosad. 
Utkání se ovšem v  úvodu neode-
hrávalo tak, jak by si prostějovští 
hokejisté přáli. 

Michal KADLEC
Prvních šest minut úvodní třetiny 
se hrálo oboustranně hodně zhurta, 
ovšem ani jedno mužstvo si během 
tohoto časového úseku nevytvořilo 
ani jednu střeleckou příležitost. Hos-
té domácí eskáčko zaskočili, muži 
v  zelených dresech drželi s  vedou-
cím týmem krajské soutěže krok po-
měrně dlouho. První branka padla 
až v  16. minutě, kdy po kombinaci 
v útočném pásmu hostů pálil z mezi-
kruží Čuřík. Vedení Prostějova pojis-
til o minutu později Ulbricht, který 
za Švachova záda dorazil Štefkovu 
střelu z  jasné příležitosti. Minutu 
a půl před první sirénou pak soupeře 
dorazil Kropáč, který zvýšil vedení 
SK Prostějov 1913 na – 3:0. 
Druhé dějství nezačalo pro naše 
barvy růžově, už ve 22. minutě vy-
užil chybné rozehry naší obrany 
Apolenář a  jinak opět vynikajícímu 
Mickovi v  naší bráně pokazil čisté 
konto – 3:1. O čtyři minuty později 
ale přišel definitivní klid na hokejky 
domácích. Zdeněk Zabloudil se Šte-
fkou velice pohledně zakombinovali 
před bránou hostů a  Ulbricht po-

vedenou tečí zvýšil na – 4:1. Ve 36. 
minutě pak podle hesla já na bráchu, 
brácha na mě vyslal Zdeněk Zablou-
dil do sóla Matěje Zabloudila, který 
mazácky překonal Švacha. Na druhé 
straně prostějovský gólman Micka 
se zaskvěl v  poslední minutě druhé 
třetiny, když během pár sekund zlik-
vidoval dvě tutovky hostů. Vylapal 
jak Apolenáře, tak Opravila. 
Tým HC Boskovice by pak určitě 
nejraději z  celého zápasu vymazal 
třetí třetinu, protože v ní dostal pět 
gólů a Prostějov tak soupeři z kraj-

ské soutěže uštědřil další debakl. 
Na celkových 10:1 upravili stav 
postupně dvakrát Korhoň, dvakrát 
Štefka a  desítku pak „načepoval“ 
obránce Mikulík. „Jsem rád, že 
jsme i dnes potvrdili stále větší se-
hranost a čím dál lepší přechod do 
útočného pásma. Kombinace se 
nám opravdu dařila. A osobně jsem 
rád, že se na led vrátil Lukáš Duba. 
Jeho zkušenosti budeme v průběhu 
sezóny potřebovat,“ uvedl po utkání 
trenér týmu SK Prostějov 1913 Mi-
chal Janeček. 

ř dě b ká l l j d

Michal KADLEC 

SK Prost jov 1 1  – HC Boskovice 

-

1 0 : 11 0 : 1

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Výsledek je naprosto přesvědčivý, ale nebyl to zas až tak lehký zápas. Dopředu jsme 
věděli, že tento tým Boskovic je velice dobře poskládaný a  také poměrně úspěšný. 
Vždyť přede dvěma koly vyhrál za tři body na ledě Uherského Ostrohu! Do utkání 
jsme tedy vstupovali s naprostým respektem a s nohama na zemi. V první třetině se 
nám příliš nedařilo, to ještě poměrně hodně vázla souhra. Od prostřední části hry 
to ale klukům začalo ‚lepit‘ a  postupně jsme na ledě začali dominovat. Útočníci 
i obránci začali víc střílet, navíc se hlavně v poslední třetině dařila kombinace v útoku. 
Myslím, že dva nebo tři góly kluci vstřelili po vyšachování obrany do prázdné branky. 
S celkovým výkonem jsem tak spokojen, navíc mě těší zdárný návrat Lukáše Duby 
a Zdeňka Novosada, kteří nastoupili po dlouhodobém zranění.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

PROSTĚJOV „To už proboha 
stačí,“ drželi se v  neděli večer za 
hlavu na prostějovském zimním 
stadionu fanoušci týmu ze Zastáv-
ky u Brna. Do sítě obou jejich gól-
manů padal jeden gól za druhým. 
Hosté při vší úctě v  Prostějově 
ukázali, proč jsou na posledním 
místě tabulky krajské ligy bez 
zisku jediného bodu. Přitom za-
čátek zápasu se jim povedl a vedli 
0:1. Poté ovšem začala prostějov-
ská „vichřice“. Hlavně v  poslední 
části hry už to byla jen hra kočky 
s  myší. Mužstvo SK Prostějov 
1913 zaznamenalo rekordní vý-
hru za dobu své účasti v  soutěži 
od sezóny 2023/2024. Konečný 
výsledek 16:2 byl pro hosty do-
slovným debaklem. 

Michal KADLEC
Na souboj prvního týmu tabulky 
s  posledním zavítalo celkem 171 
diváků a  je škoda, že návštěvnosti 
takto zaostávají. Eskáčko totiž se 
všemi posilami předvádí náramný 
tanec na ledě! V neděli chuť našich 
hokejistů střílet jeden gól za druhým 
odnesla chabá Zastávka u Brna. Při-
tom samotné utkání se na začátku 
nevyvíjelo příliš dobře. Hosté už ve 
třetí minutě využili zaváhání naší 
obrany a Svatuška prostřelil našeho 
mladého gólmana Ševců. Brzy nato 
ale naštěstí přišla smršť tří gólů z ho-
kejek Kropáče, Čuříka a Vyroubala. 
Ovšem ani obrat ve výsledku na 3:1 
hosty v  tuto chvíli ještě nepoložil, 
Svatuška svým druhým gólem v 16. 
minutě snížil na 3:2. Hráči eskáčka 
ale byli stále v  pohodě, a  ještě do 

první sirény Kropáč a po něm Fiala 
navýšil na 5:2. Tím dodali na hokej-
ky domácího týmu potřebný klid. 
Druhá a  třetí třetina už byly spíše 
hrou kočky s  myší. Skóre utěšeně 
narůstalo. V  prostřední části hry 
dvakrát Štefka, také Matěj Zabloudil 
a  jednou Fiala navýšili skóre už na 
hrozivých 10:2. Branky Prostějova 
padaly především po vydařených 
kombinacích, kdy zakončovatelé 
stříleli po vyšachování obrany i gól-
manů do naprosto odkryté klece. 

Dlužno připomenout, že za stavu 
8:2 hosté střídali brankáře, nešťast-
ného Nešpůrka nahradil Kotas. 
V  závěrečné části se zrodil rozho-
dující debakl. Hosté definitivně 
odpadli fyzicky a  SK Prostějov 
1913 jemně řečeno Zastávku 
u Brna dorazil. O další příděl šes-
ti branek na konečný stav 16:2 se 
podělili Popelka dvěma góly a  po 
jednom přidali Novosad, Ulbricht, 
Korhoň a  Matěj Zabloudil. Dílo 
bylo dokonáno.  

SK Prost jov 1 1  – HC Zastávka u Brna

1 6 : 21 6 : 2

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Na toto utkání jsme se dobře připravovali. Přestože je soupeř v tabulce bez zisku 
bodu poslední, jeho hráči praktikují takovou speciální hru. Dokud jim stačí síly, jsou 
nepříjemní v osobních soubojích, neustále šermují hokejkami a mají na svědomí 
hodně takových těch malých faulů. V  zápase u  nich jsme se doslova protrápili 
k vítězství. Teď to vypadalo mnohem lépe, od začátku jsme soupeře převyšovali, 
hlavně v  účinné souhře jednotlivých útočných řad. Kuriozitou je, že nyní doma 
i před měsícem u nich jsme prohrávali 0:1. Máme ale tak silný kádr, že jsem ani 
v jednom případě nepochyboval, že hokejisty Zastávky u Brna přehrajeme. “

HODNOCENÍ TRENÉRÙ



PROSTĚJOV I druhé utkání prostějovských volejbalistek na vlastním 
hřišti v letošní sezóně se protáhlo na bezmála dvě a půl hodiny. Tentokrát 
šlo o úvodní duel 1. kola evropského Challenge Cupu žen 2025/26 proti 
nizozemskému Apeldoornu, jemuž družina VK v dramatické přetahova-
né s mnoha velkými zvraty doslova vyrvala těsný triumf, jenž Dynamo 
už drželo ve svých rukou. Finální otočka výsledku poslala tie-breakové 
vítězství ve prospěch omlazených obhájkyň mistrovského titulu ČR!
Hanačky měly vynikající vstup do 
zápasu. Dostávaly Dynamo pod tlak, 
nejisté hostující družstvo tím nutily 
k mnoha chybám v různých činnos-
tech a rychle zvyšovaly svůj náskok 
(5:2, 10:3). Zahajovací nápor vékáč-
ka se však od stavu 12:4 zasekl a do 
mohutné protiofenzivy naopak za-
troubily prostřídané soupeřky. Her-
ní karta se náhle zcela obrátila, kva-

lita přešla na stranu Draismy a série 
zaváhání pro změnu stíhala domácí. 
Proto bylo zanedlouho téměř srov-
náno 17:16. Nicméně z  hlubokého 
útlumu se prostějovský tým včas 
vzpamatoval, aby koncovku prvního 
dějství suverénně ovládl – 25:18.
Tím se ženy VK znovu dostaly do 
pohody, kterou si přenesly rovněž 
do úvodu druhé části. Pokud nezka-
zily podání, měly díky dobré obraně 
zejména na síti a  špičkovému útoku 
jak z  kůlů, tak středem sítě výrazně 
navrch. Parádně smečovaly všechny 
zakončující plejerky moravské party, 
jež tak opět utekla do trháku 11:6, 
vzápětí 14:7. Jenže se opakovala si-
tuace ze zahajovací sady tím, že zá-
stupkyně ČR polevily a  Nizozemky 
hodně přidaly (15:12, 17:15, 19:18). 
Tentokrát rozhodoval až dramatický 
závěr, v němž Dynamo o level zved-
lo defenzivu, přes niž se Zapletalo-
vy svěřenkyně přestaly prosazovat 
(21:19 – 21:22). Navíc přidaly něko-
lik zbytečných hrubek či nedorazů, 
a to je těsně stálo úplný finiš – 23:25.
Každopádně Apeldoorn se s přibýva-
jícím časem viditelně zlepšoval, rostla 
tím celková úroveň střetnutí a přibý-
valo krásných dlouhých výměn. Byť 
se místy střídaly s lacinými minelami. 
V  součtu se průběh duelu naprosto 
vyrovnal, než holandský mančaft ješ-
tě víc přitvrdil hlavně servisem a úto-
kem, což dělalo Victorii Deisl a spol. 
potíže (7:7 – 8:11). Jejich původní 
najetost se rozplynula v  nevynuce-
ných chybách, zatímco stále sebevě-
domější protivnice dál výkonnostně 
rostly a  nasadily k  mohutnému tr-

háku 12:17, posléze 13:21. Rozhod-
nuto však nebylo. Úřadující české 
mistryně zabraly, při skvělém podání 
Nely Jasečkové se vrátily do dění, vy-
křesaly jiskru naděje (20:22), která 
vzápětí zhasla – 20:25.
Zdálo se, že Prostějov je nepříjemně 
moc dole, leč dokázal se hned zkraje 
čtvrté periody maximálně zmátořit. 
Parádně se chytila druhá nahrávačka 
Bára Abendroth, přidaly se veškeré 
parťačky a  nahoru rázem vystřelil 
celý kolektiv kapitánky Hany Mako-
ňové (5:1, 10:3). Jeho převaha najed-
nou nabrala obřích rozměrů, vše mu 
vycházelo, na herní i  emoční projev 
domácích lvic byla radost pohledět. 
V  kontrastu s  masivním trápením 
Sikkemových oveček. Po šňůře pěti 
bodů za sebou skóre vzrostlo již na 

16:5 a  takový náskok si hostitelky 
prostě nemohly nechat vzít – 25:14.
Tím pádem dospěl mač až do soud-
ného tie-breaku. Tam strhující bitva 
mezinárodních parametrů opravdo-
vě vrcholila, přičemž děvčata v  rů-
žových dresech brzy nabrala v  dů-
sledku několika zaváhání znatelné 
manko (1:4, 3:7). Následně se jej 
holky ze všech sil snažily zlikvido-
vat, což se jim obrovským vzepětím 
uprostřed pátého setu skutečně po-
dařilo (6:10 – 10:10). Všechno pak 
rozetnula teprve infarktová koncov-
ka, kde hanácká skvadra zlikvidovala 
menší propad (11:13 – 13:13), poté 
odvrátila mečbol (13:14) a  vzápětí 
k  naprosté euforii zaplněného hle-
diště dospěla do vítězného cíle – 
16:14 a 3:2! (son)

Pravda je taková, že vstupní duel této sezóny na 
mezinárodní scéně byl snad až příliš ve stylu naho-
ru – dolů, plný obřích zvratů na tu či onu stranu. 
V čemž určitě hrálo svou roli mládí obou týmů, jež 
většinově tvoří méně zkušené plejerky s věkovým 
průměrem jen něco přes dvacet let. Snad i proto 
měla hned první sada dost divoký průběh s vyni-
kajícím vstupem domácích (12:4), mohutným 
dotahováním hostů (17:16) a jednoznačným zá-
věrem ve prospěch vékáčka. To bylo v zahajovací 
pasáži mače viditelně lepší, neboť i ve druhém setu 
si vypracovalo značný náskok 14:7.
Pak ale převzalo vládu nad utkáním Dynamo. 
Jako by si až postupně zvykalo na prostředí míst-
ní haly, nabíralo větší jistotu, zvyšovalo agresivitu 
i  celkovou herní úroveň. Zatímco Hanačky od 
něj převzaly četnější chybovost, výkonnostně 
uvadaly. Proto Draisma otočila na 23:25 a  na-
vrch měla též většinu třetí části (20:25). Tady 
však přišel další zvrat, tentokrát ve prospěch VK, 
jemuž suverénně patřil čtvrtý díl (25:14). Přesto 
se v  rozhodujícím tie-breaku ocitlo na pokraji 
porážky (1:4, 3:7, 6:10, 11:13, 13:14), aby ma-
ximální bojovností, odvahou i  kvalitou ve stě-
žejních momentech nakonec potěšilo fanoušky 
vydřeným triumfem 16:14.
„Věděli jsme, že Apeldoorn je výborný při obraně 
na síti, což dnes ukázal, měl o polovinu víc bodo-
vých bloků než my. Z velké míry to však byla naše 
vina horším dodržováním taktiky na nahrávce, 

když jsme měli dobře přihráno a nevyužívali toho. 
Naše holky pak často útočily na dvojblok, měly to 
těžké. Ale když jsme tuhle slabinu po dvou prohra-
ných setech překonali, už se nám dařilo proti sice 
mladému, ale silnému soupeři prokazovat naši kva-
litu. Také máme mladý tým, přesto jsme evidentně 
konkurenceschopní i  na evropské scéně. A  kaž-
dá získaná sada nebo celý zápas jako dnes nám 
z takhle těžkých utkání dá opravdu mnoho, včetně 
potřebného sebevědomí,“ ohlížel se za vzrušující 
bitvou prostějovský trenér Petr Zapletal.
Dramatická podívaná měla trochu nečekané hr-
dinky, když největším oporám z předchozích ex-
traligových špílů – tedy nahrávačce Victorii Deisl 
a univerzálce Dezirett Madan – to tentokrát moc 
nešlo. Za Kubánku ovšem skvěle zaskočila Nela 
Jasečková a  místo rakouské reprezentantky vzala 
organizaci ofenzivy fantasticky na sebe druhá na-
hrávačka Bára Abendroth. Většinou dostává jen 
minimum zápasového prostoru, leč ve středu ve-
čer si počínala famózně. „Co se mi nejvíc líbilo na 
našem výkonu? Že jsme vyhráli,“ odpověděl kouč 
se smíchem na doplňující dotaz.

„Pokud to víc rozvedu, tak holky nepřestaly ma-
ximálně bojovat ani za nepříznivého vývoje, což 
je potřeba ocenit. Navíc jsme od čtvrtého setu 
dokázali zlepšit předtím slabší podání, a to rovněž 
rozhodovalo, náš zkvalitněný servis bych vyzdvi-
hl,“ navázal Zapletal. Odveta v Nizozemsku je na 
programu ve čtvrtek 6. listopadu od 19.30 hodin, 
hanácký mančaft potřebuje k postupu do šestnác-
tifinále Vyzývacího poháru jakkoliv zvítězit. Po-
kud by uspělo Dynamo poměrem 3:2, přišel by na 
řadu dodatečný zlatý set. A výhra Draismy 3:1 či 
3:0 by poslala dál holandský soubor.
„Sem k nám dorazila i skupina fanoušků soupeře, 
takže v  Apeldoornu to bude divácky asi trochu 
divočejší, nastoupíme tam jako hosté v cizím pro-
středí. Herně se však nemusíme ničeho bát. První 
i čtvrtý set jsme dneska získali jasně s naprostým 
přehledem, naopak druhou i  třetí sadu ztratili až 
v  koncovkách. S  Apeldoornem se tak určitě dá 
hrát, navíc si soupeře po prvním vzájemném utká-
ní důkladně nastudujeme a dobře se připravíme. 
Do Holandska rozhodně poletíme poprat se o po-
stup,“ ujistil Petr Zapletal.

TEREZA SLAVÍKOVÁ

11 VK VK PODLEPODLE 

V obou duelech prostějovských volejbalistek během uplynulého 
týdne zahrála Terka skvěle a udržela, spíš ještě zvedla svůj 
dlouhodobě vysoký výkonnostní standard. Fanoušci 
právem chválí hlavně její výtečně obětavé zákroky 
v poli včetně dlouhých letů vzduchem, ale kromě toho 
měla Slavíková tentokrát i výbornou přihrávku. Proti 
Apeldoornu úspěšnost 61 procent a  s  NVC dokonce 
64 procent, dohromady přitom udělala na příjmu jedi-
nou chybu. Slavčo, super!

ynulého 
svůj 
ci 
y 

-

Dohrávka 3. kola: Olymp Praha – Lvice Praha 0:3 
(-23, -21, -18).
Výsledky 4. kola:

(23, 24, 14), Lvice 
Praha – Dukla Liberec 1:3 (19, -15, -19, -14), Šantovka 
Olomouc UP – Sokol Šternberk 3:2 (16, -15, -20, 15, 11), 
Olymp Praha – TJ Ostrava 2:3 (-21, 20, -22, 14, -13), KP 

Frýdek-Místek - Šelmy Brno 0:3 (-19, -20, -15)

  2. Liberec 3 0 0 1 10:4 9

12. NVC 0 0 0 4 2:12 0

Šantovka Olomouc UP – Národní volejbalové 

Ostrava – Lvice Praha, Šantovka Olomouc UP 

Sokol Šternberk (15.00 hodin), Dukla Liberec 
– Sokol Frýdek-Místek (16.00 hodin), Volejbal 

Prostějovským volejbalistkám se povedl dílčí majstrštyk: navzdory vý-
raznému letnímu omlazení hráčského kádru a pokračujícímu budování 
nově složeného týmu vyhrály všech pět soutěžních zápasů dosavadního 
průběhu aktuální sezóny 2025/26!
K předchozím skalpům Ostravy (venku 3:1), Přerova (doma 3:2) a Olo-
mouce (venku 3:0) přidaly nadmíru cenné přemožení nizozemského 
Apeldoornu v  evropském Challenge Cupu těsně 3:2 i  spíše povinné 
zdolání Národního volejbalového centra ČR v české DATART extralize 
výsledkem 3:0.
Obě další vítězství Hanaček přitom byla pro ně víceméně typická. To 
znamená, že se průběh duelů neobešel bez četných problémů, kompli-
kací i propadů, přesto však svěřenkyně hlavního kouče Petra Zapletala 
opětovně dospěly do úspěšného cíle.
Díky tomu teď vedou extraligovou tabulku již o dva body a reálně mo-
hou postoupit do šestnáctifinále Vyzývacího poháru. Zároveň je ale 
v nadcházejících týdnech čeká extrémně náročný program, kdy hlavně 
nejbližší tři těžká střetnutí mohou klidně všechna prohrát.
Nejprve odveta na horké půdě Draisma Dynamo před jistě bouřlivými 
fanoušky Apeldoornu bude sama o sobě přetěžká. Totéž platí o násled-
ném výjezdu k  favorizovaným Šelmám Brno skoro hned po návratu 
z Holandska domů, načež přijde na řadu podobně náročná domácí vý-
zva v podobě též velice silné Dukly Liberec.
Navíc ženy VK pak pojedou na hřiště Lvic Praha a Frýdku-Místku, tedy 
rovněž dost nebezpečných soupeřek. Je zřejmé, že pokračující sběr 
bodů, či přímo výher by vzhledem k takovému losu do konce listopadu 
znamenal už opravdové terno.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

„Dnešní zápas byl jak na houpačce. Jeden set jsme hráli výborně my, další zase oni, i když 
jsme soupeři ke zlepšení sami hodně pomohli. Ve druhé sadě jsme vedli už 14:7 a ještě 17:12, 
potom se nám však přestalo dařit, a hlavně netaktickou nahrávkou jsme hosty pustili do zá-
pasu, následně i do vedení. Nějakou dobu jsme se trápili, naštěstí nám pak ale pomohly změny 
v sestavě. Především příchod druhé nahrávačky Báry Abendroth vyšel na maximum, týmově 
jsme se zvedli, bojovali. A taky s trochou štěstí v tie-breaku dokonali výsledkový obrat. Apeldo-
orn tam sice pořád vedl, avšak v úplném závěru znervózněl a my jsme toho dokázali využít.“

„Věděli jsme, že nás čeká velice dobrý tým, Prostějov je úřadujícím mistrem ČR. I když v létě 
změnil skoro celou základní sestavu, tak znovu vede českou ligu a má velkou kvalitu, což 
dnes potvrdil. My jsme s naším velice mladým týmem, v němž máme řadu hráček pod dva-
cet let a zároveň studentek, bojovali ze všech sil. Byla to obrovská bitva a krásný zápas, i když 
možná místy až moc nahoru – dolů. My nejsme na začátku sezóny ještě v ideální formě, 
přesto holky bojovaly na maximum a jen kousek nás nakonec dělil od vítězství. Samozřejmě 
by bylo lepší vyhrát, ovšem i těsnou porážku venku z tak těžkého a pěkného utkání beru.“

3
Pouhé tři bodové bloky měly ženy vékáčka v  sobotním 
střetnutí doma proti Národnímu volejbalovému centru 
ČR. Což byl jeden z hlavních důvodů, proč české juniorské 
reprezentantky dlouho držely naprosto vyrovnaný krok 
a sahaly po zisku prvního i druhého setu.

138 minut. Diváci: 450.

Dambrink 1, Strikwerda 5, Oost, Hofstede 9, Jelsma 
20, Meijer 12, libero Buchwald – Van Kerkvoorde 9, 
Van de Kooij 4, Van de Vosse, de Graaf 10.

 Erwin Sikkema a Ellen Luttikhuis. Petr Zapletal a Lubomír Petráš.

3 : 2 3 : 2 

„Domácí utkání Challenge Cupu s  Apeldoornem bylo pro 
nás větším volejbalovým svátkem, zápas evropského poháru se 
nehraje každý den. Odnesla jsem si z  něj silné dojmy i  krásné zážitky, 
fanoušci viděli velkou bitvu nahoru dolů na pět setů. Přestože jsme ve 
druhém i  třetím trochu polevily, povedlo se nám nakonec vyhrát 3:2. 
Těsně jsme urvaly rozhodující tie-break, což nás posílilo, posunulo dál. 
A ve čtvrtek v Nizozemsku zabojujeme o postup. Proti NVC to byl od nás 
trošku slabší výkon, proto jsem moc ráda za výhru 3:0. Hlavně v prvních 
dvou setech jsme udělaly docela hodně nevynucených chyb a  byly tam 
pasáže, kdy jsme ztratily dost bodů za sebou. Na tomhle musíme pořád 
pracovat, ale jinak máme radost za další tři získané body z těžkého utkání 
přes dvě těsné koncovky. Urvaly jsme to, za což týmu gratuluju. Mladičké 
soupeřky mají obrovský potenciál, hlavně jejich útoky do ostré diagonály 
nám dělaly velké problémy. Určitě mají před sebou slibnou budoucnost. 
Co se nás týče, posbíraly jsme jedenáct bodů z prvních čtyř kol DATART 
extraligy, což je opravdu skvělý začátek sezóny. Máme z něj samozřejmě 
velkou radost. Loňský tým Prostějova získal mistrovský titul, my jsme 
však nově poskládaný a výrazně omlazený kolektiv. Že zatím zůstáváme 
bez porážky a vedeme tabulku, je fakt super, paráda. Nesmíme ale polevit, 
naopak je potřeba dál makat a zlepšovat se.“

Hana MAKOŇOVÁ, blokařka VK Prostějov

??

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

ZÁPAS PROSTÌJOV – APELDOORN

ZÁPAS PROSTÌJOV – NVC

PROSTĚJOV Další památný podvečer, na který se bude vzpomínat, pro-

žily volejbalistky VK Prostějov. Poslední říjnovou středu léta Páně 2025 

svedly ohromný souboj s nizozemským družstvem Draisma Dynamo 

Apeldoorn v rámci úvodního kola aktuálního ročníku evropského 

Challenge Cupu žen. A první vzájemné střetnutí v domácím prostře-

dí diváky zaplněného Národního sportovního centra PV dokázaly po 

četných peripetiích dotáhnout sice k nejtěsnějšímu, ale přesto velmi 

cennému vítězství 3:2. Možný postup dál visí ve vzduchu.

VOLEJBALISTKY UDOLALY APELDOORN!

Lvice VK urvaly napínavou bitvu s Dynamem
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Marek SONNEVEND



Co rozhodlo  Naše zlepšená o rana a to, e jsme 
v rozhodujících momentech nepolevily na servisu ani v tokuv rozhhodujíc

Bára Abendroth:
PROSTĚJOV Mnohým fanouškům prostějovského volejbalu, ale i nezaujatým divákům ve středečním podvečeru po-
zitivně vyrazila dech. Bára Abendroth obyčejně tráví soutěžní zápasy na lavičce, jen občas na chvíli prostřídá a dlouho-
době plní roli nenápadné náhradnice, klasické druhé nahrávačky. Ve střetnutí evropského Challenge Cupu proti Apel-
doornu však jako střídající zanechala hlubokou, a nutno říct vynikající stopu. Zahrála totiž famózně a lví měrou přispěla 
k výsledkovému obratu z 1:2 na 3:2 ve prospěch vékáčka.

Jaké pocity jste měla při svém 
naskočení do duelu v jeho pozdní fázi 
a za nepříznivého vývoje?
„Hodně smíšené, protože to pro nás bylo 
velmi důležité utkání a prohrávaly jsme. Po 
pravdě to však s nervozitou nebylo zdaleka 
tak hrozné, jak bych asi čekala. Nervy jsem 
sice měla, ale jen trochu. Akorát na servis 
jsem si ze začátku po mém nástupu na 
hřiště moc nevěřila, třetí set nic moc. Až 

ve čtvrtém setu a v tie-breaku jsem se i na 
podání už cítila dobře.“

 No ve čtvrté sadě jste tam měla 
extrémně dlouhou sérii bodů právě na 
podání. Pomohla vám?
„Docela jo. Potvrdilo se, že poslední do-
bou jsem si na servisu dost jistá a věřím si. 
Jen jsem se potřebovala dostat do zápasu, 
a jakmile se mi to povedlo, už jsem se cí-
tila v pohodě.“

 Co říkáte celkově na dlouhé 
a dramatické střetnutí?
„Byl to fakt velký boj, navíc hodně na-
horu – dolů. Ani z  jedné strany neměl 
výkon takovou jistotu, proto se průběh 
často měnil, oba týmy měly větší herní 

výpadky. Já jsem doufala, že to nakonec 
lépe zvládneme my, což se podařilo. 
Hlavně jsme měly dobrou přihrávku, na 
ní to holky ustály fakt výborně.“

 Čím si vysvětlujete ty obří výky-
vy ve hře z obou stran?
„Ony hrají trochu jiný styl volejbalu, hlav-
ně jinak brání než týmy v české extralize, 
na které jsme zvyklé. To byla jedna věc, 
a ta druhá podle mě, že hrají fakt velice 
rychle. I s tím jsme někdy měly větší pro-
blémy, na druhou stranu jsme jim problé-
my svým volejbalem dělaly také my.“

 Souhlasíte, že pokud jste se dosta-
ly do laufu, tak byl váš výkon skvělý?
„Ano. Moc spokojená jsem byla s  tím, 

že jsme dokázaly ubránit i  hodně těžké 
balóny a  pak z  nich úspěšně zaútočit. 
Vítězně jsme tím zakončovaly dlouhé 
výměny, což nás zvedalo hodně naho-
ru a pomáhalo. Myslím si, že právě díky 
tomu nejvíc jsme nakonec vyhrály. Taky 
nesmím zapomenout na výborné publi-
kum, hlavně ty malé holčičky, které pořád 
hlasitě i neúnavně povzbuzovaly a často 
tím roztleskaly ostatní fanoušky, celé hle-
diště. Za podporu moc děkujeme.“

 Celý tie-break jste ztrácely, mís-
ty až čtyři body, ještě v  závěru 11:13 
i 13:14. Co rozhodlo ve váš prospěch?
„Naše zlepšená obrana a to, že jsme v roz-
hodujících chvílích nepolevily na servisu 
ani v útoku.“

 Jaké dojmy si ze zápasu odnášíte, 
když se vám povedlo natolik výrazně 
přispět k vítězství?
„Jsem šťastná, že jsem mohla takhle po-

moct týmu. A nejvíc šťastná jsem za to, 
že právě jako tým jsme tohle těžké utkání 
zvládly, vydržely společně hrát i bojovat 
až do vítězného konce. Jakmile některé 
z  nás něco nevyšlo, ostatní ji podržely 
a podpořily. Právě tohle kolektivní po-
jetí v super partě hrozně moc pomáhá.“

 Co postupové šance do ven-
kovní odvety?
„Dneska jsme poznaly, že 
na to máme a  Apeldoorn 
můžeme porazit. Venku to 
samozřejmě bude o  něco 
těžší, soupeř se ve své do-
mácí hale bude moci opřít 
o  vlastní fanoušky. Přesto 
věřím, že na Dynamo máme 
a je v našich silách ho vyřadit. 
S tím do Nizozemska poletíme.“
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pro Večerník 
EXKLUZIVNÍ rozhovorovor

MarekMarek SONNEVEVND SONNEVEVND
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Ostravanky na úvod 
Challenge Cupu smetly 

slabé Makedonky
Ostrava, Prostějov (son) – Kro-
mě nervydrásající dlouhé bitvy 
mezi VK Prostějov a  Draisma 
Dynamo Apeldoorn se na území 
České republiky ve středu hrál 
ještě jeden duel 1. kola evropské-
ho Challenge Cupu žen 2025/26. 
Volejbalistky TJ Ostrava v  něm 
přivítaly družstvo Nakovski Volej 
Strumica ze Severní Makedonie. 
Hned po červencovém losu půso-
bil tento soupeř papírově slabším 
dojmem, což úvodní vzájemné 
střetnutí bezezbytku potvrdilo. 
Severomoravská družina trium-
fovala suverénně 3:0 (13, 9, 10). 
„Chtěl bych poděkovat holkám za 
velice koncentrovaný výkon, kdy 
prakticky v  žádném setu nebyl 
vidět žádný výpadek,“ spokojeně 
hodnotil ostravský asistent trenéra 
Filip Hanák. „My jsme si po třech 
extraligových prohrách potřebova-
ly zlepšit náladu i zvednout sebevě-
domí, což se povedlo,“ usmívala se 
Nela Tobiášová, libero TJ. Odvety 
v Apeldoornu i ve městě Strumica 
jsou na programu uprostřed toho-
to týdne, zatímco třetí zástupce 
ČR v ženském Vyzývacím poháru 
Olymp Praha se do soutěže zapojí 
až ve 2. kole na přelomu listopadu 
a prosince. Totéž platí pro Šantov-
ku Olomouc UP a Duklu Liberec 
v aktuálním ročníku CEV Cupu.

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Po nadmíru vydařeném PROSTĚJOV Po nadmíru vydařeném 
vstupu do nové sezóny najely prostě-vstupu do nové sezóny najely prostě-
jovské volejbalistky do velmi nároč-jovské volejbalistky do velmi nároč-
ného programu plného přetěžkých ného programu plného přetěžkých 
zápasů. Pouhých pětačtyřicet hodin zápasů. Pouhých pětačtyřicet hodin 
od skončení duelu v  nizozemském od skončení duelu v  nizozemském 
Apeldoornu bude dalším dílem toho-Apeldoornu bude dalším dílem toho-
to pekelného seriálu střetnutí 5. kola to pekelného seriálu střetnutí 5. kola 
DATART extraligy žen ČR 2025/26 na DATART extraligy žen ČR 2025/26 na 
palubovce favorizovaných Šelem Brno, palubovce favorizovaných Šelem Brno, 
kde se hraje v  sobotu 8. listopadu od kde se hraje v  sobotu 8. listopadu od 
18.30 hodin.18.30 hodin.
„Vůbec se nechceme vymlouvat, ale „Vůbec se nechceme vymlouvat, ale 
je pravda, že pro holky to bude hodně je pravda, že pro holky to bude hodně 
náročné. Až během pátku se vrátíme náročné. Až během pátku se vrátíme 
z  Holandska a  hned druhý den poje-z  Holandska a  hned druhý den poje-
deme do Brna, navíc na hřiště jedno-deme do Brna, navíc na hřiště jedno-
ho z  papírově nejsilnějších družstev ho z  papírově nejsilnějších družstev 
soutěže. Šelmy jsme sice v generálce na soutěže. Šelmy jsme sice v generálce na 
extraligu porazili 3:1, ovšem to zdaleka extraligu porazili 3:1, ovšem to zdaleka 
nehrály v  kompletní sestavě, a  navíc nehrály v  kompletní sestavě, a  navíc 
dost prostřídávaly. Teď už jsou na tom dost prostřídávaly. Teď už jsou na tom 
mnohem lépe než před měsícem,“ od-mnohem lépe než před měsícem,“ od-
tušil kouč VK Petr Zapletal.tušil kouč VK Petr Zapletal.
Jihomoravanky vstoupily do aktuál-Jihomoravanky vstoupily do aktuál-
ního ročníku elitní české soutěže ne-ního ročníku elitní české soutěže ne-
lehkým vítězstvím 3:1 na půdě NVC, lehkým vítězstvím 3:1 na půdě NVC, 
avšak poté padly jasně 0:3 v televizním avšak poté padly jasně 0:3 v televizním 
utkání u  Lvic Praha. Vzápětí zdolaly utkání u  Lvic Praha. Vzápětí zdolaly 
silný Liberec 3:1, neměly větší problé-silný Liberec 3:1, neměly větší problé-
my ve Frýdku-Místku (3:0) a zdá se, že my ve Frýdku-Místku (3:0) a zdá se, že 
svým postupným rozjížděním začínají svým postupným rozjížděním začínají 
potvrzovat nejvyšší ambice. Na něž potvrzovat nejvyšší ambice. Na něž 
mají plné právo, vždyť do jejich základ-mají plné právo, vždyť do jejich základ-
ní sestavy patří celá řada zkušených ní sestavy patří celá řada zkušených 
plejerek stále špičkové výkonnosti.plejerek stále špičkové výkonnosti.

Samozřejmě top nahrávačka Pavla Samozřejmě top nahrávačka Pavla 
Šmídová, dále ostřílená brazilská uni-Šmídová, dále ostřílená brazilská uni-
verzálka Jéssica Silva, blokařky Klára verzálka Jéssica Silva, blokařky Klára 
Vyklická a  Ivona Marková či libero Vyklická a  Ivona Marková či libero 
Adéla Koukalová (za svobodna Che-Adéla Koukalová (za svobodna Che-
valierová). A  to ještě naposledy nena-valierová). A  to ještě naposledy nena-
stoupily Anna Širůčková nebo Marie stoupily Anna Širůčková nebo Marie 
Kozubíková, nejvíc bodů frýdecko-Kozubíková, nejvíc bodů frýdecko-
-místeckým Sokolkám nasázela mladší -místeckým Sokolkám nasázela mladší 
smečařka Klára Šrámková. Brněnský smečařka Klára Šrámková. Brněnský 
celek přitom vede uznávaný trenér On-celek přitom vede uznávaný trenér On-
dřej Marek.dřej Marek.
„Pokud už jsou Šelmy v  podstatě bez „Pokud už jsou Šelmy v  podstatě bez 
absencí, tak rozhodně patří k  hlavním absencí, tak rozhodně patří k  hlavním 
favoritkám DATART extraligy. My teď favoritkám DATART extraligy. My teď 
sice máme o  dva body víc než ony, ale sice máme o  dva body víc než ony, ale 
to před vzájemným soubojem nic ne-to před vzájemným soubojem nic ne-
znamená. Za daných okolností můžeme znamená. Za daných okolností můžeme 
jít do sobotního zápasu bez jakýchkoliv jít do sobotního zápasu bez jakýchkoliv 
nervů a  s  otevřeným hledím překvapit, nervů a  s  otevřeným hledím překvapit, 
případný bodový zisk bude pro nás pří-případný bodový zisk bude pro nás pří-
jemným dílčím úspěchem. Zároveň není jemným dílčím úspěchem. Zároveň není 
potřeba se ničeho bát,“ přemítal Zapletal potřeba se ničeho bát,“ přemítal Zapletal 
nad ligovým šlágrem v  podobě přímé nad ligovým šlágrem v  podobě přímé 
bitvy o čelo průběžné tabulky. bitvy o čelo průběžné tabulky.  (son)(son)

PROSTĚJOV Dlouho naprosto vyrovnaný byl zápas 4. kola DATART 
extraligy žen ČR 2025/26 mezi volejbalistkami Prostějova a Národní-
ho volejbalového centra. Nastoupil sice vedoucí tým soutěže proti po-
slednímu v průběžném pořadí, ale na obrazu utkání nebyl tenhle rozdíl 
v prvních dvou setech nikterak znát. Přesto papírově silnější domácí 
parta nakonec zvítězila bez ztracené kytičky, když teprve v závěru na-
stolila přesvědčivou dominanci.
Úvod střetnutí byl vyrovnaný, ale 
od nerozhodného stavu 5:5 domácí 
tým zlepšil do té doby slabší obra-
nu. A  úspěšnými protiútoky rychle 
zvyšoval svůj náskok (7:5, 11:6). 
Reprezentační juniorky se však vzá-
pětí chytily, skvěle bránily i bodovaly 
z kontrů, tím pádem se jim bleskově 
podařilo srovnat na 12:12. Z  náh-
lého útlumu se favoritky okamžitě 
zvedly (15:12), načež zbytek zaha-

jovací periody i díky šňůře šesti zís-
kaných výměn za sebou při účinném 
servisu Dezirett Madan v  pohodě 
ovládaly (16:14 – 22:14). Než přišel 
další, hned potrestaný výpadek na 
22:19, jenž pořádně zdramatizoval 
koncovku – 25:23.
Hanačky měly na sklonku první části 
namále, navíc tu druhou odstartova-
ly velice špatně (1:3, 2:6). Rostoucí 
euforii mladičkých soupeřek poté 

znovu otupilo podání Madan (5:6), 
nicméně Schmitzovy svěřenkyně 
navázaly dalšími výbornými mo-
menty a měly navrch (5:11). Vékáč-
ko působilo bezradně, leč z krize se 
postupně vymanilo, aby trpělivým 
způsobem ukrajovalo ze svého man-
ka. Poměrně záhy se jim tak povedlo 
skóre vyrovnat na 15:15 a potom se 
ve zkvalitňování týmového výkonu 
již neohlížely zpět, zase při top ser-
visu kubánské univerzálky (21:16). 
Zbytek sady? Nové drama (21:19, 
24:24), ovšem podruhé s těsně pří-
znivým vyústěním pro VK – 26:24.
Každopádně výběr NVC srdnatě 
vzdoroval a po herní stránce vlastně 
vůbec nezaostával. Platilo to i zkra-

je třetího dějství, kdy ženy ze středu 
Moravy opětovně musely dohánět 
brzkou ztrátu. Což bryskně zvládly, 
jak jinak než při podání Madan. 
Tohle postavení prostějovskému 
mančaftu extrémně svědčilo, zatím-
co kladenskému družstvu naopak. 
Proto mohutný obrat z 2:4 na 8:4, 
na který ale hostující dívky bez vá-
hání odpověděly svým vlastním ná-
porem (8:8, 9:10). Špičkově hrála 
Anežka Sirůčková, ostatní parťačky 
se přidávaly. Lídryně extraligové 
tabulky tudíž měly co dělat, aby 
dostaly průběh duelu zpátky pod 
kontrolu. Tentokrát už definitivně, 
neboť finišovaly na jedničku s hvěz-
dičkou – 25:14 a 3:0. (son)

PETR ZAPLETAL – hlavní trenér VK Prostìjov
„Očekávali jsme, že to nebude lehký zápas, což se potvrdilo. První dva sety hrálo NVC velice 
dobře na přihrávce, v útoku i v obraně, je to dravý tým. Hodně nás potrápil, až ve třetím setu 
jsme trochu víc odskočili díky dobrému servisu, i naše větší zkušenosti už byly víc vidět. Nicmé-
ně můžeme být hodně rádi za vítězství 3:0, protože úvodní dvě sady byly moc vyrovnané.“

SEBASTIAN SCHMITZ – hlavní trenér NVC ÈR
„Gratuluji Prostějovu, který potvrdil, že je velice dobrým týmem. My jsme ale v prvních 
dvou setech hráli také výborně, velmi vášnivě a s častými návraty do utkání z nepřízni-
vého vývoje. Mám radost, že jsme dlouho dokázali vyrovnaně vzdorovat soupeři, který 
v evropském poháru porazil nizozemský Apeldoorn a vede českou extraligu. Takže bla-
hopřání domácím k vítězství i našim holkám ke kvalitnímu zápasu s dobrým výkonem 
na hranici jejich možností.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ
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ěžké utkání
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PRAHA, PROSTĚJOV Poslední říjnový den od devíti hodin dopoledne proběhlo PRAHA, PROSTĚJOV Poslední říjnový den od devíti hodin dopoledne proběhlo 
v pražské kanceláři generálního sekretáře Českého volejbalového svazu Ivana Ira v pražské kanceláři generálního sekretáře Českého volejbalového svazu Ivana Ira 
oficiální losování 3. a 4. kola Chance Českého poháru žen 2025/26.oficiální losování 3. a 4. kola Chance Českého poháru žen 2025/26.
Na los dohlížel předseda Sportovně tech-Na los dohlížel předseda Sportovně tech-
nické komise ČVS Petr Kvarda a tradičně nické komise ČVS Petr Kvarda a tradičně 
formou on-line video mítinku se mohli při-formou on-line video mítinku se mohli při-
pojit i zástupci zainteresovaných klubů. Sa-pojit i zástupci zainteresovaných klubů. Sa-
motný akt pěkně odsýpal a za pouhé čtvrt motný akt pěkně odsýpal a za pouhé čtvrt 
hodiny bylo hotovo.hodiny bylo hotovo.
Jak při losování dopadly volejbalistky VK Jak při losování dopadly volejbalistky VK 
Prostějov? Tentokrát rozhodně příjemněji Prostějov? Tentokrát rozhodně příjemněji 
než v předchozích dvou letech, kdy jim ná-než v předchozích dvou letech, kdy jim ná-
hoda opakovaně přisoudila pro pohárové hoda opakovaně přisoudila pro pohárové 
čtvrtfinále přetěžký venkovní duel v Liberci, čtvrtfinále přetěžký venkovní duel v Liberci, 
kde vékáčko loni i předloni shodně vypadlo.kde vékáčko loni i předloni shodně vypadlo.
V aktuálním ročníku Chance ČP jsou Ha-V aktuálním ročníku Chance ČP jsou Ha-
načky coby úřadující mistryně republiky načky coby úřadující mistryně republiky 

nasazeny právě přímo do čtvrtfinále, jež nasazeny právě přímo do čtvrtfinále, jež 
se nově bude hrát na dva vzájemné zápa-se nově bude hrát na dva vzájemné zápa-
sy doma a venku. A svěřenkyně hlavního sy doma a venku. A svěřenkyně hlavního 
trenéra Petra Zapletala tentokrát narazí na trenéra Petra Zapletala tentokrát narazí na 
KP Brno.KP Brno.
Pokud nedojde ke změně stanovených Pokud nedojde ke změně stanovených 
termínů, tak prostějovské ženy otevřou termínů, tak prostějovské ženy otevřou 
dvojutkání doma ve středu 10. prosince od dvojutkání doma ve středu 10. prosince od 
18.00 hodin, odveta pak přijde na řadu 21. 18.00 hodin, odveta pak přijde na řadu 21. 
ledna na palubovce Králova Pole. V táboře ledna na palubovce Králova Pole. V táboře 
VK panovala s tímto losem logicky spoko-VK panovala s tímto losem logicky spoko-
jenost, neboť se podařilo vyhnout papírově jenost, neboť se podařilo vyhnout papírově 
největším favoritům Dukle Liberec či Šel-největším favoritům Dukle Liberec či Šel-
mám Brno. mám Brno. (son)(son)

CHANCE ČESKÝ POHÁR ŽEN 2025/26 – LOS
3. kolo (12. a 19. listopadu)
Lvice Praha – Šelmy Brno, České Budějovice – TJ Ostrava, Sokol Šternberk – Sokol Frýdek-Místek.
Čtvrtfinále (10. prosince a 21. ledna)
VK Prostějov – KP Brno, Lvice Praha/Šelmy Brno – Šantovka Olomouc UP, České Budějovice/TJ Ostrava – 
Olymp Praha, Sokol Šternberk/Sokol Frýdek-Místek – Dukla Liberec. 

prost jovské 
volej alistky 
jdou p ímo a  do tvrt inále, 
kde narazí na Královo Pole

Los Chance P en: 

Ištvanech a Mertl
96 minut. 350.

Mandová 5, Kalinová, Štatská 11, Janská 1, 

3 : 0 3 : 0 



PROSTĚJOV Víkendová přestávka v  téměř všech házenkářských 
soutěžích tuzemska byla ideální příležitostí k  tomu, abychom se 
alespoň zevrubně podívali, jak to v aktuální sezóně zatím jde mlá-
dežníkům Házenkářské akademie Olomouckého kraje a  TJ Sokol 
Centrum Haná. Potěšitelnou odpovědí na danou otázku přitom je, 
že se jim ve většině případů daří skvěle.
Excelují především mladší doros-
tenci HAOLK, kteří v  1. lize ČR 
dosud prohráli jediné ze šesti utká-
ní a  senzačně vedou elitní českou 
soutěž své věkové kategorie! „Klu-
ci hrají fantasticky, což rozhodně 
není žádná náhoda, naopak jen 
prokazují své kvality. Určitě mají 
na to, aby v  tomto ročníku bojo-
vali o prvoligovou medaili. A to by 

byl pro náš projekt největší úspěch 
v dosavadní historii,“ řekl Večerní-
ku šéf Házenkářské akademie Olo-
mouckého kraje Petr Kudláček.
Naopak starší dorostenci HAOLK 
se v  letošní 1. lize ČR zatím spíš 
trápí, získali pouze dva bodíky 
a  jsou desátí, tedy těsně nad se-
stupovými příčkami. „Ale v  jejich 
případě nepochybujeme o  tom, 

že dojde ke zlepšení a posunu na-
horu, minimálně blíž ke klidnému 
středu tabulky,“ ujistil Kudláček.
V  případě mládežnických výběrů 
TJ Sokol Centrum Haná jsou na 
tom výborně mladší dorostenci, 
kteří drží stříbrný post ve 2. lize 
JM. Parádní výkony odvádějí star-
ší žáci, jež suverénně vedou Ligu 
Olomouckého kraje a  konkuren-
ceschopní jsou (stejně jako mladší 
žáci) i  v  Mezikrajské lize Morava, 
což je náročná soutěžní novinka. 
Kromě toho si skolením Velké Bys-
třice 39:34 opět zajistili účast v ce-
lostátní Žákovské lize ČR! (son)

PROSTĚJOV Před začátkem této sezóny se zdálo, že konečně přijde kýžený 
výsledkový progres házenkářů TJ Sokol Kostelec na Hané HK i Sokola II 
Prostějov. Dosavadní průběh 2. ligy mužů JM 2025/26 však zatím ukazu-
je něco jiného, navzdory zajímavému doplnění hráčských kádrů se prvně 
jmenovaní spíše propadli níž a druzí víceméně stagnují. Navzdory slibným 
zábleskům občasné výkonnostní kvality.

Marek SONNEVEND
Kostelečtí házenkáři si díky letnímu 
příchodu zkušeného Luďka Piwka 
i trvalému získání Jana Ševčíka troufali 
do nového ročníku víc než v předcho-
zích letech. „Chceme tentokrát útočit 
na vyšší pozice, rádi bychom se po-
hybovali okolo třetího čtvrtého mís-
ta,“ říkal před druholigovým startem 
hlavní trenér HK David Ševčík. Svá 
nejlepší představení si však jeho svě-
řenci dosud schovali téměř výhradně 
do Českého poháru.
V  jeho moravském předkole venku 
vyřadili prostějovské rivaly 23:19, ná-
sledně si v  úvodním dějství poradili 
i s prvoligovou Litovlí 28:25 a pak měli 
na dosah skalp dalšího prvoligisty z Bo-
hunic, jemuž smolně podlehli až po 
sedmičkovém rozstřelu 29:30. „Je prav-
da, že nejkvalitnější výkony jsme podali 

v  pohárových utkáních, která se nám 
herně povedla. A ještě bych k nim při-
dal domácí druholigové vítězství nad 
silnými Ivančicemi,“ přemítal Ševčík.
Spolufavorita porazili přesvědčivě 
32:26, ale jinak je to ze strany hákáčka 
v  letošní druhé lize spíše trápení. Při 
těžkém losu Hanáci nestačili na špič-
kové celky Velkého Meziříčí (23:30) 
i  Újezdu u  Brna (25:36), vybouchli 
s  kvalitní Kuřimí (24:33), nedotáhli 
slibně rozjetý mač na palubovce Bo-
hunic B (31:35) a  naposledy málem 
padli též s  hratelnou Telnicí (27:27). 
Proto mají na kontě pouhé tři body 
a jsou až osmí v tabulce.
Klíčové teď bude vítězně zvládnout 
zbytek podzimní části proti papírově 
slabším soupeřům, čímž by se šance 
atakovat horní patra pořadí ještě vrá-
tila do alespoň trochu reálných kon-
tur. Nejbližší duel ovšem bude velmi 

náročný, půjde totiž o  derby v  hale 
nebezpečné Olomouce (neděle 9. lis-
topadu, 17.00 hodin).
Prostějovští házenkáři během letní 
pauzy ještě víc rozšířili svou enklávu 
mladých hráčských nadějí včetně ně-
kolika prvoligových dorostenců z  TJ 
Sokol Centrum Haná, potažmo Há-
zenkářské akademie Olomouckého 
kraje. Což nese ovoce v podobě mno-
hem rychlejšího a divácky atraktivněj-
šího herního projevu, výkony Sokola 
II jdou nepopiratelně nahoru. Bohužel 
stále chybí větší promítnutí tohoto vze-

stupu do zmíněných výsledků. Omla-
zený mančaft sahal po zdolání Bohunic 
B (26:26) i  Olomouce (29:30), leč 
pokaždé nezvládl dramatickou kon-
covku. Na úvod přitom zanechal so-
lidní dojem v  Ivančicích (27:33), do 
zdi naopak narazil v  Telnici (19:26) 
a  ve Velkém Meziříčí (26:38). Přesto 
je moc důležité, že urval těsné vítězství 
v Nových Bránicích (32:31).
A  také v  případě Prostějova platí, že 
potřebuje tříbodový zisk v nadcháze-
jícím období výrazněji navyšovat při 
konfrontacích s protivníky z druholi-

gového zda. Třeba už v sobotu 8.  lis-
topadu od 19.00 hodin, kdy přivítá 
Sokolnice. „Ještě trochu doplácíme na 
scházející zkušenosti, ale pokud zůsta-
neme trpěliví a dál půjdeme správnou 

cestou, tak pevně věřím, že lepší vý-
kony brzy podepřeme i příznivějšími 
výsledky. Ty výhry přijdou,“ nepochy-
boval Tomáš Jurík, jeden z  asistentů 
kouče Svatopluka Ordelta.

SPORT www.vecernikpv.cz30
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PROSTĚJOV Ve skvělé atmosféře haly prostějovského Sportcentra – DDM ode-
hráli basketbalisté BK Olomoucko první domácí utkání Severoevropské ligy. Tým 
Dziki Varšava potvrdil na Hané svoji kvalitu a vyhrál 101:55, když domácí hráče 
přehrával od první minuty.
Již úvodní čtvrtina naznačila, že Varšava bude 
nad síly hanáckého výběru. Hosté po deseti 
minutách vedli vysoko 30:4 a až v následují-
cí pasáži dovolili Olomoucku lehce snížit na 
28:50 po prvním poločase.
Po návratu z kabiny se nic nezměnilo. Hráči 
Varšavy na palubovce před velice solidní ná-
vštěvností dominovali a propracovali se k ve-
dení 74:43 po třiceti minutách. V závěrečné 
pasáži tým Olomoucka přidal jen dvanáct 
bodů a na začátku poslední minuty hosté po-
kořili i hranici stovky.
„Narazili jsme na soupeře, který má ve 
svém středu skvělé individuality a hraje na 
špičkové úrovni. Pro náš tým to bylo velice 

těžké. Kluci zjistili, v  čem se musí zlepšit. 
Do soutěže jsme šli s tím, že chceme sbírat 
zkušenosti, věřím, že se to v průběhu sezóny 
projeví a budeme se zlepšovat,“ uvedl trenér 
BK Olomoucko Matt Jones.
Klub, který hraje ligové zápasy v  Olomou-
ci, si pochvaloval atmosféru v prostějovské 
hale. „Fanoušci nám vytvořili opravdu do-
mácí prostředí. Moc si přejeme, abychom se 
jim příště odvděčili lepším výsledkem,“ oce-
nil přístup fandů v hale Sportcentra – DDM 
prezident BK Olomoucko Libor Špunda. 
Příští zápas v  Prostějově odehraje tým 
17.  listopadu a  soupeřem bude chorvatský 
KK Dubrava. (lv)

PROSTĚJOV Průměrné výkony zatím 
podávají mladí basketbalisté BCM Orli 
Prostějov v kategoriích do 14 a 15 let. 
V  žákových ligách jim patří pozice ve 
druhé polovině tabulky, o lepší umístě-
ní je připravily i některé těsné porážky.
Sérií tří porážek vstoupil do žákovské 
ligy tým do 15 let. V  Havířově prohrál 
81:92, když po vyrovnaném prvním 
poločase nabral rozhodující ztrátu ve 
třetí čtvrtině. Na palubovce Academy 
NH Ostrava ztratil zápas po výsledku 
53:75 a neuspěl ani při premiéře na do-
mácí palubovce. Nad síly mladých bas-
ketbalistů byla Opava (47:88). Cenné 
vítězství si však na své konto připsali po 
derby s Olomoucí, které vyhráli vysoko 
90:73, když už po druhé čtvrtině vedli 
o  devatenáct bodů. V  horní polovině 
tabulky žákovské ligy je po šesti kolech 

také výběr do 14 let. Po porážce s Olo-
moucí 44:112 přišlo vítězství 85:36 
nad Vyškovem. Pak přišly dvě prohry 
s  brněnskými soupeři. Se Skokany 
55:64  a  Tygry 32:46. Mladí Orli pak 
dokázali vyhrát v Kroměříži 68:47, když 
už po deseti minutách drželi dvoucifer-
né vedení. Vzápětí ovšem padli ve Zlíně 

29:97 a neuspěli ani v odvetném utkání 
proti Olomouci – 37:118.  (lv)

ŽÁKOVSKÁ LIGA U 15
Havířov – BCM Orli Prostějov 92:81

Academy NH Ostrava – BCM Orli Prostějov 75:53
BCM Orli Prostějov – Opava 47:88

BCM Orli Prostějov – Olomouc 90:73

  1. Újezd u Brna 5 1 0 219:168 11
  2.  V. Meziříčí 5 0 1 195:162 10
 3. Bohunice B 4 1 1 195:161 9
  4. Ivančice 4 1 1 193:171 9
  5. Telnice 4 1 1 172:156 9
  6. Olomouc 4 0 1 157:137 8
  7. Kuřim 3 0 3 164:170 6
  8. Kostelec 1 1 4 162:187 3
  9. Prostějov 1 1 4 159:184 3
10. Sokolnice 1 0 5 161:198 2
11. Hustopeče 0 0 6 166:205 0
12. N. Bránice 0 0 5 128:172 0

TABULKA 2. LIGY MUŽŮ JM 2025/26 PO 6. KOLE

1. LIGA STARŠÍCH 
DOROSTENCŮ ČR 2025/26

Dosavadní výsledky Házenkářské 
akademie Olomouckého kraje: 

Jihočeši - HAOLK 28:31, Rožnov - HAOLK 
33:29, HAOLK - Brno 33:40, Zubří - HA-
OLK 42:26, HAOLK - Dukla Praha 29:32, 

Frýdek-Místek - HAOLK 33:32.

Průběžné pořadí: 
1. Zubří 10 

2. Dukla Praha 10 
3. Frýdek-Místek 9 

4. Lovosice 8 
5. Brno 8 
6. Plzeň 8 
7. Jičín 6 

8. Nové Veselí 5 
9. Rožnov 4 
10. HAOLK 2 

11. Hostivice 0 
12. Jihočeši 0

1. LIGA MLADŠÍCH 
DOROSTENCŮ ČR 2025/26

Dosavadní výsledky Házenkářské 
akademie Olomouckého kraje: 

Jihočeši - HAOLK 32:41, Velké Meziříčí - 
HAOLK 24:47, HAOLK - Brno 41:29, Zubří 

- HAOLK 37:28, HAOLK - Dukla Praha 
36:34, Frýdek-Místek - HAOLK 28:36.

Průběžné pořadí: 
1. HAOLK 10 

2. Dukla Praha 9 
3. Zubří 9 
4. Plzeň 7 

5. Lovosice 7 
6. Náchod 7 

7. Hostivice 6 
8. Jihočeši 5 

9. Nové Veselí 5 
10. Brno 2 

11. Frýdek-Místek 1 
12. Velké Meziříčí 0.

2. LIGA MLADŠÍCH 
DOROSTENCŮ JM 2025/26

Dosavadní výsledky TJ Sokol 
Centrum Haná: 

Litovel - CH 28:33, CH - Bohunice 36:32, 
Kuřim - CH 32:32, CH - Maloměřice 
35:25, Újezd u Brna - CH 48:19, CH - 

Olomouc 42:41.

Průběžné pořadí: 
1. Újezd u Brna 11 
2. Centrum Haná 9 

3. Litovel 8 
4. Bohunice 6 

5. Kuřim 6 
6. Ivančice 6 
7. Olomouc 2 

8. Maloměřice 0

LIGA OLOMOUCKÉHO KRAJE 
STARŠÍCH ŽÁKŮ 2025/26

Dosavadní výsledky TJ Sokol 
Centrum Haná: 

Uničov/Aktiv Olomouc - CH 13:32, 
CH - Osek 35:16, CH - Litovel 35:29, 

Hranice - CH 17:39, Olomouc - CH 24:26, 
CH - Žeravice 29:19, CH - Velká Bystřice 

39:34.

Průběžné pořadí: 
1. Centrum Haná 14 
2. Velká Bystřice 12 

3. Litovel 8 
4. Žeravice 6 
5. Olomouc 6 

6. Osek 6 
7. Uničov/Aktiv Olomouc 2 

8. Hranice 0
8. Maloměřice 0

MEZIKRAJSKÁ LIGA MORAVA 
STARŠÍCH ŽÁKŮ 2025/26

Dosavadní výsledky TJ Sokol 
Centrum Haná: 

Olomouc - CH 28:29, Polanka - CH 
44:33, Holešov - CH 46:27, Zlín - CH 
33:42, CH - Kopřivnice 41:42, CH - 

Frýdek-Místek 40:28.

Průběžné pořadí: 
1. Holešov 12 

2. Kopřivnice 10 
3. Karviná 7 
4. Polanka 6 

5. Centrum Haná 6 
6. Zubří 4 

7. Frýdek-Místek 3 
8. Velká Bystřice 2 

9. Olomouc 2 
10. Zlín 2

LIGA OLOMOUCKÉHO KRAJE 
MLADŠÍCH ŽÁKŮ 2025/26

Dosavadní výsledky TJ Sokol Cent-
rum Haná/Čechy pod Kosířem: 

Uničov - CH/ČPK 19:21, Aktiv Olomouc/
Horka - CH/ČPK 27:21, CH/ČPK - Osek 

17:23, CH/ČPK - Litovel 28:28, Hranice - 
CH/ČPK 23:21.

Průběžné pořadí: 
1. Hranice 10 

2. Litovel 9 
3. Olomouc 6 

4. Uničov 5 
5. Osek 4 

6. Centrum Haná/Čechy pod Kosířem 3 
7. Žeravice 3 

8. Aktiv Olomouc/Horka 2.

MEZIKRAJSKÁ LIGA MORAVA 
MLADŠÍCH ŽÁKŮ 2025/26

Dosavadní výsledky TJ Sokol 
Centrum Haná: 

CH - Velká Bystřice 37:33, Olomouc - CH 
24:33, Zubří - CH 25:21, Karviná - CH 

24:30, Kopřivnice - CH 24:16.
Průběžné pořadí: 

1. Kopřivnice 12
2. Velká Bystřice 10 

3. Karviná 10 
4. Zubří 8

5. Centrum Haná 6 
6. Olomouc 4
7. Polanka 0 

8. Frýdek-Místek 0
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NLB V BLANSKU
Nejprve se však borci OHBC Prostějov představili 
v Blansku, kde se konalo 2. kolo Národní ligy boxu 
ČR 2025/26 pro Jihomoravskou oblast. Hanáckou 
organizaci zastupovali čtyři mládežničtí rohovníci - 
dva nováčci z  klubové přípravky Babyboxing a  dva 
již zkušenější závodníci. Šéftrenér Martin Klíč krátce 
zhodnotil, jak si počínali.
Vladislav Hvozdyk (školní mládež, do 29 kg): „Proti 
Pospíšilovi ze Svitav začal srdnatě a navzdory nervo-
zitě se nezalekl vyspělejšího soupeře, vyhrát však ne-
dokázal.“ Martin Bednář (školní mládež, do 38 kg): 
„V bojovném utkání s brněnským Jurčíčkem si vedl 
o  něco lépe a  díky solidnímu výkonu se mohl těšit 
z cenné remízy.“

Daniel Kozak (školní mládež, do 70 kg): „Nastoupil 
proti mladšímu Hermanovi z Nového Boru, potvrdil 
své větší zkušenosti i kvality a jasně zvítězil.“
Daniel Žváček (muži, do 75 kg): „Věkem ještě junior 
si pinkl premiéru v  mužské kategorii a  hned porazil 
r.s.c.i. domácího Hocha, čímž navýšil náš celkový zisk 
z Blanska na deset bodů do celkového hodnocení to-
hoto ročníku NLB.“
TURNAJ V ROSTOCKU
Už poněkolikáté se prostějovský Our Hope Boxing 
Club vydal do východního Německa na mezinárodní 
klání v  Rostocku na pozvání tamního spřáteleného 
oddílu. Tentokrát vyrazila k  našim severním souse-
dům tříčlenná výprava, jež se domů vracela bez po-
rážky. A hlavní kouč mohl být nadmíru spokojen.

„Dorian Kropog porazil Hvidtfeldta z Dánska jedno-
značně 5:0 na body, Tomáš Kantor si stejně hladce 
poradil s Hamzou rovněž z Dánska a Jiří Pavlica re-
mizoval v  přátelském duelu s  domácím Firzlaffem. 
Poděkování za pozvánku na tuto super akci patří 
našemu kamarádovi Clemensovi Bussemu a pořáda-
jícímu klubu PSV Rostock,“ zmínil Klíč.
„Navíc jsme podnikli výlet k moři na místní maják 
a nechyběla ani koupačka v Baltu. Voda sice byla už 
poněkud chladná, ale dalo se to vydržet,“ komento-
val trenér se smíchem svůj otužilecký kousek s podě-
kováním oddílovému partnerovi Michalu Vitáskovi 
za finanční podporu celého výjezdu do Německa.
A TE DÁNSKO
V termínu od pátku 7. do neděle 9. listopadu nyní 

OHBC PV absolvuje další mezinárodní turnaj, 
tentokrát v Holstebro. „V Dánsku jsme ještě nikdy 
nebyli, i když já jsem tam jako mládežník něko-
likrát startoval. Půjde o špičkový turnaj, kde na-
stoupí hned šestice našich borců: Dorian Kropog, 
Jirka Pavlica, Tom Kantor, Dan Žváček, Samuel 
Žváček a Dan Kozak,“ prozradil Martin Klíč.
„Po návratu ze severu Evropy nás potom čeká další 
kolo Národní ligy boxu a  před polovinou prosince 
i vrchol podzimní části sezóny v podobě mezinárod-
ního turnaje v  litevském Kaunasu u  našich dalších 
zahraničních přátel. Do toho se už blíží také start ex-
traligy družstev mužů, program teď máme fakt hod-
ně našlapaný,“ připojil šéftrenér Our Hope Boxing 
Clubu Prostějov.

Boxeøi OHBC Prostìjov
bojovali v Nìmecku

PROSTĚJOV Turnajově nabitou částí nové sezóny 2025/26 momen-
tálně prochází Our Hope Boxing Club Prostějov. Jeho aktuální pro-
gram přitom tvoří nejen tuzemské akce na českém území, ale také me-
zinárodní klání v cizině. Ambiciózní oddíl absolvuje během poměrně 
krátké doby výjezdy hned do tří různých evropských zemí.

Marek SONNEVEND

a vyrazí do Dánskaa vyrazí do Dánska

(vpravo)

PROSTĚJOV Ještě před startem velkého tur-
naje v Paříži ukončil Jakub Menšík turnajovou 
sezónu. Prostějovský tenista se odhlásil z akce 
kategorie Masters, i kvůli zdravotním problé-
mům z poslední doby. Jeho start ve čtvrtfinále 
Davis Cupu však není ohrožený.
„Teď je čas se připravit na Davis Cup, 
nabrat nové síly, dobít baterky a vrátit 
se do nové sezóny silnější. Uvidíme 
se v  Boloni,“ prohlásil dvacetiletý 
prostějovský rodák v  závěru své 
průlomové sezóny.
Menšík v  posledních týdnech 
neprožíval dobré období. Po 
dlouhém ročníku plném turna-
jů jej dostihly vleklé zdravotní 
obtíže, kvůli nimž toho v posled-
ních týdnech příliš neodehrál. 

Na konci září v Pekingu skrečoval čtvrtfinále 
s Alexem De Minaurem kvůli zranění kolene, 
načež přiznal, že ke konci sezóny má rozbola-
vělé celé tělo. V Šanghaji pak prohrál ve třech 
setech s  Jesperem De Jongem a  v  Basileji 

postoupil do osmifinále, do něhož ale proti 
Joaovi Fonsecovi nenastoupil a  z  turnaje 
se odhlásil. Druhou odhlášku pak zaslal 
minulý týden pořadatelům Masters v Pa-

říži, čímž sezónu na okruhu ATP ukončil. 
„Byla to v  mnoha ohledech fantastická 

sezóna, i když neskončila tak, jak jsem 
doufal – odstoupením z Basileje a Pa-

říže. Zažil jsem několik skvělých 
týdnů, na které jsem opravdu pyš-

ný. Rozhodně budu mít na co na-
vazovat,“ poznamenal Menšík. 

(lv)

PAŘÍŽ, PROSTĚJOV Hodně rychle se s turnajem 
v  Paříži rozloučili zástupci českého tenisu. Hned 
po prvním utkání balil kufry Tomáš Macháč, po-
dobný osud vzápětí potkal i  Jiřího Lehečku, čtr-
náctého nasazeného.
Lehečka ani při třetím startu v  hlavní soutěži halo-
vého turnaje Masters v  Paříži nepřešel přes 1. kolo. 
S Valentinem Vacherotem z Monaka česká jednička 
prohrála za necelou hodinu. Osmnáctý hráč žebříčku 
byl v prvním vzájemném duelu proti senzačnímu ví-
tězi Masters v Šanghaji prakticky bez šance. Vacherot 
byl téměř neomylný na servisu, při němž vyhrál 32 
z 39 výměn a nepustil Lehečku ani k jednomu brej-
kbolu, a sám vzal českému tenistovi podání čtyřikrát. 

Třiadvacetiletý Lehečka vypadl v 1. kole turnaje ATP 
Tour podruhé za sebou, po postupu do finále v Bru-
selu se minulý týden rozloučil hned v úvodním due-
lu v Basileji. Na Masters v Paříži český daviscupový 
reprezentant neukončil neúspěšnou sérii, při čtyřech 
startech tam vyhrál pouze jeden zápas při premiéře 
v roce 2022 v kvalifikaci.
Také Macháč skončil na Masters v Paříži už v prvním 
kole. Stejně jako minulý týden ve Vídni prohrál s Ita-
lem Flaviem Cobollim. Macháč v  úvodním setu na 
soupeře nestačil a  „kanára“ odvrátil až při skóre 0:5. 
Druhá sada byla vyrovnaná do stavu 4:4, pak český 
daviscupový reprezentant přišel o servis a Cobolli už 
zápas dopodával. (lv)

J
OSTĚJOV Ještě před s skrečoval čtvrtfináĚSTĚJOV

Na Davis Cup bude fit
RYCHLÝ KONEC TENIST V PA Í I

Dvouhra – 1. kolo: 
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Regionální liga juniorù – 13. kolo

SK Prost jov 1 1 – HK Opava
4:2 (2:1, 0:1, 2:0)

Branky a nahrávky:

Regionální liga juniorù – 14. kolo

SK Prost jov 1 1 – Technika Hockey Brno
6:1 (3:0, 2:0, 1:1)

Branky a nahrávky:

Regionální liga dorostu – 13. kolo

SK Prost jov 1 1 – Brumov Bylnice
8:2 (4:1, 1:1, 3:0)

Branky a nahrávky:

Regionální liga dorostu – 14. kolo

Vlci esk T šín – SK Prost jov 1 1
4:2 (0:1, 2:0, 2:1)

Branky a nahrávky:

Liga 9. tøíd – 10. kolo

Baník Hodonín – SK Prost jov 1 1
2:3 sn (1:0, 0:0, 1:2) 

Branky a nahrávky:

Liga 9. tøíd – 11. kolo

SK Prost jov 1 1 – HK Krom í
2:1 (0:0, 1:0, 1:1)

Branky a nahrávky:

SK Prost jov 1 1 – HC Olomouc
3:2 (1:2, 1:0, 1:0)

Branky a nahrávky: 

SK Prost jov 1 1 – HC Zu r P erov
8:7 (1:3, 2:3, 5:1)

Branky a nahrávky:

SK Prost jov 1 1 – HK Opava
3:13 (3:4, 0:6, 0:3)

Branky a nahrávky: 

HC Fr dek Místek – SK Prost jov 1 1
4:9 (1:2, 1:4, 2:3)

Branky a nahrávky:

SK Prost jov 1 1 – Juniors Capitals
7:5 (0:2, 3:0, 4:3)

Branky a nahrávky:

HC Mystery Ku im – SK Prost jov 1 1
6:5 (2:1, 3:1, 1:3)

Branky a nahrávky:

V sledkov servis mláde e SK Prost jov 1 1 TABULKY najdete
na www.vecernik.pv.cz

PROSTĚJOV Stejně jako v předchozích letech se 
i letos vedení hokejového klubu SK Prostějov 1913 
rozhodlo pro ty nejmenší uspořádat speciální tré-
nink v  období Halloweenu, kde nemohla chybět 
atmosféra okořeněná různými strašidly a spousta 
kostýmovaných trenérů i samotných hráčů.
Na ledě i v útrobách stadionu si pak speciální jednot-
ku užili všichni, kteří ve středu 29. října dorazili. První 
podobnou akci sezóny tak má klub za sebou. Už nyní 
se jistě připravuje na další z nich, jíž by měla být miku-
lášská nadílka. 
Celá řada nejrůznějších masek, ale i  přizpůsobené 
prostředí zimního stadionu, kde kromě ledové plochy 
nechyběla další část i v zázemí stadionu, byly lákadlem 
pro řadu nejmladších hráčů klubu, kteří se kromě do-
vádění na ledě mohli těšit i na zábavu se svými trené-
ry, různé soutěže, speciální nápoje, ale i množství od-
měn. Středeční odpoledne tak patřilo nejen hokeji, ale 
i utužování party, což se povedlo na výbornou. 

HalloweenHalloween
BAVIL I NA ZIMNÍM

STADIONU



PROSTĚJOV V tomto případě Prostějov nasadil 

tempo, jemuž zbytek ČR povětšinou nestačí. Stále 

oblíbenější Sokolský běh republiky se uplynu-

lé úterý 28. října pořádal na více jak devadesáti 

místech po celé ČR i v zahraničí. Z druhé nejvyšší 

účasti ze všech destinací se těšil právě Prostějov. 

Ve finále jej o necelých sedm desítek běžců pře-

konalo pouze hlavní město Praha, kde byl Sokol 

v roce 1862 založen. Všech 737 prostějovských 

běžců, jimž se podařilo dostat do cíle, ovšem vy-

tvořilo nejen rekord v dosavadní historii, ale hlav-

ně parádní kulisu smysluplné akce s atmosférou 

pravého vlastenectví.   

Na akci v  Den vzniku samostatného 
státu jste se musel několikrát převlékat. 
Kromě role hlavního organizátora jste se 
v  sokolském stejnokroji zúčastnil slav-
nostního ceremoniálu u  příležitosti Dne 
vzniku samostatného státu a konečně jste 
se postavil také na start hlavního závodu 
a  zvládl pětikilometrovou trať. Jak jste si 
to užil? 
„Bylo to skvělé. Co se týče organizace, tak už 
dlouho těžím hlavně ze sehraného a obětavé-
ho organizátorského týmu, k němuž se stále 
přidávají další. A mohu říci, že i mladší. Coby 
řadový účastník jsem vyběhl zhruba v polo-
vině startovního pole. Když jsem byl asi na 
začátku Rejskovy ulice, tak ti nejrychlejší už 
zahýbali u místního nádraží. Ohlédl jsem se 
za sebe a viděl, že souvislý zástup běžců končí 
až u kina Metro. V tu chvíli se mi vše spojilo 
a  naplno jsem si uvědomil, jak velkou akci 
pořádáme.“

 Dlouhodobě si pochvalujete spoluprá-
ci s městem. Coby zástupce Sokolské župy 
Prostějovské jste ostatně letos předal oce-
nění bývalému prostějovskému primáto-
rovi. Za co vlastně?
„Jediné vyznamenání, které uděluje naše So-

kolská župa, je medaile bratra Jana Přidala, 
jenž byl mým předchůdcem v  roli starosty. 
Tohle ocenění už během uplynulých šesti 
let získala asi padesátka laureátů. Tentokrát 
za aktivní činnost v  Sokole připadlo Jitce 
Vykydalové a  dále také Miroslavu Pišťákovi 
za jeho dlouholetou propagaci sokolské myš-
lenky. Nicméně výborná je spolupráce také 

s primátorem, který si celou akci vzal za svou, 
či s tiskovou mluvčí města Janou Gáborovou, 
jež nás s vysokým nasazením prezentovala na 
všech možných sítích města.“ 

 Organizaci každoročně obětujete ma-
ximální úsilí. I díky tomu se vám daří při-
cházet s dalšími novinkami. Jak hodnotíte 
ty letošní? 

„Určitě se osvědčila tapeta se jmény běžců, 
u níž se spousta z nich fotila. Lidé ocenili také 
tombolu. Vítězem hlavní ceny, tedy symbo-
lických 1918 korun, se stal Jan Andrš. Celou 
vyhranou částku věnoval na konto rodičů Ni-
kolky, která se narodila s agresivním nádorem 
na mozku. Jde přitom o stejnou Nikolku, jíž 
prostřednictvím příspěvku na startovném 
přispívali i  další účastníci běhu republiky 
napříč naší vlastí. Jsem rád, že tato akce má 
i uvedený charitativní rozměr.“

 Je něco, co byste chtěli do příště zlepšit?
„Určitě příště musíme zajistit kvalitnější zvu-
kovou aparaturu, aby nejen státní hymna hra-
ná na housle z balkónu prostějovské radnice 
nebyla rušena nepříjemnými zvuky. Co se 
týče běhu, byli bychom opravdu vděčni za to, 
pokud by se počty účastníků dařilo i nadále 
zvyšovat. Trať se nám osvědčila, a i samotní 
běžci tvrdí, že s kapacitou na ní zatím nemají 
vůbec problém. Moc si vážíme třeba i spolu-
práce s řetězcem Penny, který během akce po 
celé republice věnoval letos 2,5 tuny banánů. 
Každopádně i my samotní se chceme nadále 
zlepšovat a  rozvíjet věrni heslu zakladatele 
Sokola Miroslava Tyrše, které zní: Věčný 
ruch, věčná nespokojenost!“ 
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ANKETA MEZI ASTNÍKY: 
Jak se vám elo

zbytek republiky
„Suprově. Jelikož chodím v zimě 
plavat, tak mi letos vyhovovalo 
chladné počasí a  zaběhl jsem si 
svůj zatím nejlepší čas. Sokolský 
běh republiky byl před čtyřmi 
roky můj první běžecký závod 
v  životě, je to pro mě velká srd-
covka a budu se sem vracet kaž-
dý rok.“ 

Vít zslav Kr  Vít zslav Kr  

„Běželo se mi výborně, jsem tu 
potřetí a  letos jsem měl zatím 
nejlepší čas. Tím, že pršelo, tak 
to letos bylo pro mě trošku ná-
ročné, ale dalo se to. Příští rok se 
určitě vrátím, běh a tento závod 
speciálně jsou pro mě jedna vel-
ká zábava. “

Ond ej Prokop  Ond ej Prokop  

„Dneska se mi běželo překvapi-
vě dobře, přestože jsem netré-
noval tak, jak bych si předsta-
voval. Nicméně jsem tu už asi 
počtvrté a vždycky se mi tenhle 
závod povede nad očekávání. Je 
to skvělá akce, na kterou se opět 
rád vrátím.“

“aa. “

Ludvík Kumstát Ludvík Kumstát 

1. Adam Holek 00:54
2. Filip Jeřábek 00:54
3. Max Varhalík 00:59

1. Viktorie Kabilková 00:54
2. Sofie Růžičková 01:00
3. Ema Czanderle 01:01

1. Vladimír Loníček 02:05
2. Jakub Matoušek 02:05
3. Tomáš Barto 02:26

1. Liliana Kabilková 02:09
2. Barbora Vysloužilová 02:09
3. Sofie Peitzová 02:19

1. Petr Fančovič 08:57
2. Matěj Ředina 09:07
3. Jakub Špaček 09:13

1. Zuzana Míková 10:53
2. Viktorie Kabilková 11:30
3. Sofie Růžičková 11:30

1. Jan Horna 16:28
2. Bronislav Khýr 17:22
3. Daniel Indra 17:31

1. Hana Jakubíčková 19:37
2. Marie Bártová 22:16
3. Nicol Bartošová 22:26

1. Pavel Dvořák 33:52
2. Tomáš Salaj 34:22
3. Jindřich Beneš 35:10

1. Danka Truksová 38:57
2. Markéta Crhonková 42:52
3. Barbora Strýčková 43:46

VÝSLEDKY

CHLAPCI  METR : 1

DÍVKY  METR : 1  

CHLAPCI  METR : 11 1

DÍVKY  METR : 11 1

MU I ,  KM 

ENY ,  KM 

MU I  KM

ENY  KM 

MU I 1  KM 

ENY 1  KM 

Máte špatnou náladu, cítíte se být 
pod stresem, špatně spíte a celkově 
míváte pocit, že váš život za nic moc 
nestojí? Pak jste nepochybně nebyli 
na Sokolském běhu republiky, který 
se v Den vzniku samostatného státu 
konal v Prostějově.   
Už předloni byl odbornou geodetic-
kou firmou v centru města vyměřen 
okruh vedoucí centrem města ulice-
mi Rejskova, Martinákova, Netuši-
lova či Komenského měřicí přesně 
2,5 kilometru. Podle počtu absol-
vovaných koleček se na něm i  letos 
běžci utkali na tratích 10 km, 5 km 
a  2,5 km. Do cíle hlavního závodu 

pak doběhlo skvělých 525 běžců, ješ-
tě předtím se po prostějovském ná-
městí na tratích dlouhých 100, 350 
a 750 metrů postupně prohnalo 212 
dětí od 2 do 15 let. Všichni pak spo-
lečně se sokoly oslavili Den vzniku 
republiky tím nejlepším způsobem, 
a to pohybem. 

Organizátoři doufali, že se i  letos 
opět podaří zvýšit už tak hojné počty 
účastníků. To se navzdory ne zrovna 
ideálnímu počasí nakonec skutečně 
podařilo. A nejen to. O Prostějově se 

v  nejvýznamnější den našeho státu 
hovořilo v hlavních událostech hned 
po předávání prezidentských vy-
znamenání z Vladislavského sálu na 
Pražském hradě. „Televizní reportáž 
z celorepublikového Sokolské běhu 
republiky u nás v Prostějově začínala 
a  také končila. Prostějov se tak stal 
jakýmsi ambasadorem oslav státní-
ho svátku v ČR,“ upozornil s patřič-
nou hrdostí starosta Sokolské župy 
Prostějovské Svatopluk Tesárek, 
který kromě zapáleného týmu více 
jak padesáti organizátorů poděkoval 
za spolupráci také zástupcům města 
Prostějova či městské policie. „Jsem 

rád, že se na státní svátek podařilo 
vrátit život do centra města. Slyšel 
jsem, že třeba restaurace v tento den 
neměly o hosty nouzi,“ pochvaloval 
si Svatopluk Tesárek. 

Vedle davů „svátečních“ běžců zůstá-
vají věrni Sokolském běhu republiky 
i špičkoví amatéři předvádějící úcty-
hodné výkony. Svědčí o tom fakt, že 
stejně jako loni královskou deseti-
kilometrovou trať zvládl nejrychleji 
prostějovský běžecký fenomén Pavel 
Dvořák, mezi ženami byla nejlepší 

zkušená Dana Truksová, které na 
paty opět šlapala všestranná medič-
ka z Mostkovic Markéta Crhonková. 
Vítězství na pětikilometrové trati 
obhájil Jan Horna, jehož na stejné 
distanci proháněl nejen veterán-
ský reprezentant ČR Broňa Khýr, 
ale také jeho otec František Horna. 
Mezi ženami pak byla nejrychlejší 
Hana Jakubíčková.   
Celé odpoledne ovšem ani tentokrát 
rozhodně nebylo pouze o úžasných 
sportovních výkonech, zdravý elán 
byl vidět na všech účastnících, kteří 
se do jednoho shodovali – za rok se 
zase vrátíme!  

PROSTĚJOV V roce 2018 stál u velmi skrovných začátků Sokolského běhu republiky, při nichž se v Kolářových sadech sešla jen hrstka těch nejvěrnějších. 
Po sedmi letech se i díky spolupráci s prostějovským Maratonským klubem a podpoře města Prostějova mohl starosta Sokolské župy 

Prostějovské Svatopluk Tesárek těšit z více jak sedmi stovek účastníků parádní akce. Jak celou akci prožíval on sám?

(vpravo) 

Foto: Martin Wawryczek
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